COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

CONTO DEL BILANCIO
ESERCIZIC 2014

PARTE I - ENTRATA



DESCRIZIONE
Codice - Risorsa - Capitala)

I
I
I
I
|
|
|
I
I
I
I
|
I
I
I

|Avanzo di amministrazione

|di cui

|Avanzo di Amministrazione - Fondi Vinco

|ati
|

|Avanzo di Amministrazione - Finanziamen|

[to Investimenti

|Avanzo di Amministrazione - Fondi di Am|

|mortamento

|Avanzo di Amministrazione - Fondi non V|

|incolati

I.._._.._._.._._._...._._._._
|Fondo iniziale di cassa al 1 gennaio

fdi cui :

|Fondo Iniziale di Cassa - Fondi Vincola)

|ti
I

|Fondo Iniziale di Cassa - Fondi non Vin|

|colati

|Fondo Iniziale di Cassa - Finanziamento|

| Investimenti

I

|Fondo Iniziale di Cassa - Fondi di Ammo|

| rtamento

|1 TITOLO 1

|Entrate tributarie

|

|1 01 Categoria 1

| Imposte

| RS S S S

{1 01 1020

| IMPOSTA COMUNALE IMMOBILI(I.C.I.)
[

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

GESTIONE DELLE ENTRATE
|Residui conser.| N.
|e Stanziamenti| di |
di|rif.]----=-smmeems

Riscossioni

(con 1 dati della classificazione: Residui

Competenza

Insussistenti (INS)

.._J.....
Conto del |
tesoriere |

I
I
I
I
I
I
I
I
I

303.592,44|
175.931,28|
479.523,72|

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

Determinazione|
dei residui |
------

|Res. da riport.

=
Residui |
(€ |
—— |

I

|

Competenza
(H}

Residui  al |Accertamenti al

31 dicembre
(0=C+H |

2.641.00]
2442401
27.065.01]

Accertamenti

Residui
(D=8+10C)

Competenza
[I1=6+H)

3l dicembre

(F=0+1)

306.233,44]
200.355,29|
506.588,73|

Pag. 2

Maggiori o
minori
entrate



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE

I

| |Residui conser.| N.
| |e Stanziamenti| di |
|

I

I

|

I

| |definitivi  di|rtf.|----
| | bilancio |alio|
[ DESCRIZIONE I R k-1
| tcon 1 dati della classificazione: |R5| Residui | ai-|
| Codice - Risorsa - Capitele) | | {4 | mei-|
I e === i)
| |CP]  Competenza | |
I || (F) ||
| b et |

| T | Tatale | |
I [ | (M) |
[ | | |
—————— B e et
|1 01 1021 b | |
| TMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA - IMU [RS]  1.253.936.06]| |
| |CP|  2.470.000,00] |
| [T | 3.723.936.06] |
|1 01 1025 | 1] | |
|ADDIZIONALE COMUNALE ALL'IRPEF [RS| 122.874,89| |
| |CR| 230,000, 00| |
| |T | 352.874,89| [
[reemmmmm e e Y e -] == |
|1 01 1040 | 1 | |
|ADDIZIONALE COMUNALE SUL CONSUMO DELL'E[RS| 0.00| |
INERGIA ELETTRICA. |CP| 0,00 |
| M1 o.00p |
I || |
|Totale categoria 1 [RS|  1.683.044.39| |
| [CP]  2.900.000.00| |
| [T | 4.583.044.39| |
I 5 S A At |
| || I I
|1 02 Categoria 2 | | | |
| Tasse | | |
|1 02 1055 [ | |
|ADDIZIONALE EX ECA RUOLO TASSA RIFIUTI |RS| 35.673,56] |
[ |CP| L0, 000, 00| |
| [T A% B72.56| |
|1 02 1070 I 1 | |
JCANONE PER LE INSEGNE |RS| 0,00 |
| |CRY 42,000, 00 |
I T 42,000,001 |
|..._.._........ - o e i |..|..._..._.._.. |....|.....
|1 02 1090 | | |
| TASSA PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI SO[RS| 490.056,46| |
{LIDT URBANI INTERNI. |CP| 100.000,00| |
| IT ] 590.056.46] |
|1 02 1095 I| 1 | [
| TRIBUTO COMUNALE SUT RIFIUTI E SUT SERV|RS| 971.282,22| |
| 121 |CP| 0.00] |
| T | 971.282,22| |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)

Pag. 3

i ..--.l..--._.... S

Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
i B T [ | entrata |
Riscossioni |Res. da riport. | | |
______________ | ......_._____|____ ......| |
Residui |  Residul |  Residul | (E-D-A} |
(8) | () | ID=B+€) | (E=4&-DI*) |
] S i
Competenza | Competenza | Competenza | |
(6 | (H) | (1=6+W) | W=T-F |

- 23 b [ v |
Totale | Residui  al IMferLamenTJ al| ftb=F-1I0 |
{N) | 31 dicembre | 31 dicembre | |

| t0=C+Hy | (R=D+1} | |
e | SESE P |

I I I I
1.076.303,03] 124.633,03|  1.200.936,06| 53.000,00]
2.015.409,90| 363.651,76]  2.369.061.66| 100.938.34]
3.091.712.93| 478.284,79]  3.569.997,72| |
.....___|_________ . ..I_._..__________l A S |

' | | [

121.161,22| 182,08 121.343.30} 1.531.59]
115.851.92| 107, 148,08 223.000.00| 7000, 00|
237.013.14] 107.330.16| 344.343,30) |

I I I I

8.00| 0.00| 8.00] -8.00|

0.00] 0.00] 0.00] 0.00|

8.00| 0,00} 8.00] |

S —— |___ ____| ...__...|
| I I I
1.501.064.69]| 127.456,11|  1.628.520,80| 54.523.59|
2.307.193.10] 485.223,85|  2.792.416,95| 107.583.05]
3.808.257.79| 612.679,96| 4.420.937.75]| |
I I I I

I [ I I

I I I I

e ] s o
'| | I I

8.900,24| 26.773.32| 35.673.56| 0.00]

12 665, %3] 1.087,%0| 13.753.83) -3.753.83|
21.566,17| 27.861.22| 49,427 ,39) |
e |___ . |....._....._.___|

I I I I

0.00] 0.00] 0.,00] 0.00]
39.303.50) 343,83 39.647.33| 2.352,67|
39, 303,50 343,83 39.647.33| |
—mmmmecana| B e e |

| I I I

177.493.61| 312.180.17| 489.673.78| 382,68
102.215,56]| 14.175,11| 116.390.67] -16.390,67|
279.709.17| 326.355.28| 606.064.45| |

I I I I

805.275,04| 166.007.18§ 971.282.22| 0.00|
0.00] 0.00| 0.00| 0.00]
805.275.04| 166.007.18| 971.282.22| |



DESCRIZIONE
(con i dati

Codice - Risorsa -

e
I
|
I
I
I
I
I

| sissn i s
|1 02 1096

|TA.RI. - TASSA RIFUTI

|- e o e e e e

|1 03 Categoria 3

|tarie proprie

| CE T
|1 03 1120

Capitolo)

I
I
|
I
|
della classificazione:|RS
I
I
|
I
I
I
I

[
I
|Tributi speciali ed altre entrate tribu| |
I
I
I

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

|ENTRATE DA FONDO SPERIMENTALE DI RIEQUI|RS|

[LIBRIO

I
i_._......_.__......
{103 1125

| FONDO SOLIDARIETA" COMUNALE
I
I

|Totale categoria 3
|
|

|[Riassunto Titolo 1

|Entrate tributarie

| 1 01 Categoria 1
| Imposte

| 1 02 Categoria 2

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

[CPI
[T |

| |
IRS|
|CP|
T

RS
|CP
IT

I
IRS|
jco|
T
|-}

GESTIONE DELLE ENTRATE

[Residui conser.| N. |
e Stanziamenti| di |

| t0 f-meems

|definitivi  di|rif.|--
bilancio |allo|
--------------- |sval|
| Residui | gi-|
| (al [men- |
|..
| Competenza | |
| (F) | |
formeemon]
| Totate |
| (M) I
I |
[#== ]
I I
.00
965.000,00|

1.497.012, 24|
1.117.000.00|

|

|

I

I

I

I

|

I
965.000.00 |
: |
I

|

I
2.614.012.24] |
I

|

956,52]
0,00
956,57

|

|

I

I

I

I

|

|

I
9.334,54| |
329.500,00) |
338.834.54] |
I

I

10.291.06| |

I

|

|

I

I

|

I

I

I

I

I

329.500,00]
33979106 |

1.683.044.39|
2.900.000,00|
4.583.044.,39|

K
1.497.012.24] |
|
|

1.117.000,00]
2.614.012,24|

Riscossioni

e
Insussistenti (INS)

Conto del
tesoriere |

Residui |
(6] |
Competenza |
(s |
............l
Tatale |
(M) |

|

I-

|

0.00]
527.122.67|
527.122,67

I
991.668.89]

681.307,66]
1.672.976.55]

o O O
o O O
o O O

az,741 12|
329.022.83]
371.763.95|

42 741 12|
329.022.83]
371.763,95|

.._._....l

1.501.064,69]|
2.307.193,10|
3.808.257,79|

991.668.89]
681.307.66]
1.672.976.55]

Pag. 4

| = oo |

| Determinazione| | Maggiori o |
dei residui | Accertamenti | minor |
———————————— | |  entrate |
|Res. da riport.| | |
=S | “eeeeee
Residui | Residui | (E=D-A |
i) | D=8+ | {E=A-D03*) |
_._._._._.....l = | ________________ |
Competenza | Competenza | |
(HY | L =BERy | th==T<F) 7|
T | |

Residui al |Accertamenti al| (L=F- 1) |
31 dicembre 31 dicembre |
(B=C+HY | (P=D+1I) | |
S ey I

I I |

0.00| 0.00] 0.00|
436.347.33| 963.470.00] 1.530.00]
436.347,33| 963.470,00| [

| | |

504.960,67| 1.496.629.56| 382.68|
451.954,17| 1.133.261,83| -16.261.83)
956.914.84|  2.629.891.39| |

S R £ ==

I I [

I I I

I I I

I I I

| e |

| | I

956,52 | 956,52 | 0.00f

0.00| 0.00| 0.00]

956,52 | 956.52| |
| T R |

I I I

0.00] 42.741.12| -33.406.58|

0.00] 329.022.83] 477.17)

0.00] 371.763.95| |

e ol EAEELE __I________________l

I I I

956.52] 43.697.64| -33.406,58|

0.00] 329.022.83| 477,17 |

956,52| 372.720,47| |

v | m i e e =5

I I I

I I I

| I I

. | __i__ __|

I I I

127.456,11]  1.628.520,80] 54.523,59|
485.223,85|  2.792.416,95] 107.583. 05|
612.679,96]  4.420.937,75| |

o — B rrTm———

I I |

504.960.67| 1.496.629,56| 382.68|
451.954.17] 1.133.261.83| -16.261.83|
956.914.84]  2.629.891,39] |
.._..J..._...._......J... = _|



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conse

fdefinitivi
| bilancio
DESCRIZIONE
della classificazione:|RS|
Capttalod | |

Residui
(A)

(con i dati
todice - Risorsa -

1P
| |

Competenza
£Fd

Totale
(M)

=

| 1 03 Categoria 3 |

|Tributi speciali ed altre entrate tribu|RS| 10.291
|tarie proprie |CP| 329.500,
| T 339.741,
e |==1-

I |

|Totale titolo 1 |RS|  3.190.347,
| |CP|  4.346.500
| T | 7.536.847

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

I
I
| |e Stanziamenti| di |
I
I

I

I

I

|

I

I

I
(I
.06] |
|

I

I

I

|

|

|

I

r.| N

difrif. |
|alloj

| gi-|
[men- |

|
|
I
|
|

00|
i)

l.... s

|
69

,00]
69]

_| Lo |.....

Accertamenti

i

Residui
(0=8+10)

Competenza
(1=

'J 4 |-_.]

|A{ertaﬂent1 al

31 dicembre
(F=0+1)

43.697.64]
329.022.83]
372.720,47|

3.168.848.00]
4.254.701.61|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- e
Riscossioni |Res. da riport
R p— | - --
Residui | Residui |
(8 | i |
I eaa— |
Competenza | Competenza |
({eh] | (H) |
e e
Tatale | Residui @l
[N) | 31 dicembre |
| £0=C+H} |
..|._._.__...._...|...
I I
42.741,12| 956.52|
329.022.83] 0.00]
371.763.95| 956,52|
__._._.__...|__.............|...
I [
2.535.474,70| 633.373.30|
3.317.523.59| 937.178.02|
5.852.998.29| 1.570.551,32|

Insussistenti (INS)

7.423.549,61|

(E

Pag. 3
Maggiori o
minori
anlrate

(B:=D = A)
= A - DX

fL=T=F2

(L=F=1I)

-33.406.58|

I
21.499.69]

91.798.39]
I



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

{2 03 Categoria 3

|Contributi e trasferimenti dalla Region|

GESTIONE DELLE ENTRATE
o !

I ol [
| | |Re51du1 conser.| N. |  Conto del | Determinazione|
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti
| | |definitivi dilrif.|--------omu--- [ === iz |
| | | bilancio |allo] Riscossioni |Res. da riport.
| DESCRIZIONE | o T B e Rt S LR
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui
| Codice - Risorsa - Capitolo) | | (A [men- | LB (c | B=8+C)
| |-=f-mmmmmmeee | ta | = | o
| |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza
| | | (F) | (G | {H) | (1=G+H
| J = ===+ =] [== i e e a
| IT Totale | | Totale | Residui ai |Accertamenti al
| | ] (M) | | () | 31 dicembre | 31 dicembre
| [ 1 | | | @=C+H | (P=-D04+1)
A e L i sttt b [==]- e e s | ot et e
|2 TITOLO 2 | 1 | | | [ |
|Entrate derivanti da contributi e trasf| | [ | | | |
|erimenti correnti del lo Stato, della r| | | [ | [ |
|egione e di altri enti, anche per Funz.| | | | | | |
I | | [ I I I
|2 01 Categoria 1 | | | | | |
[Contributi e trasferimenti correnti dal| | | | | | |
1o Stato || | | | |
| e B = oy B [ rvmmnnnesananss e
[2 01 2020 | I I | I
JQUOTA TRIBUTI STATALI ATTRIBUITA AL COM|RS| 0,00 | 0.00] 0,00] 0.00}]
|UNI PARTECIPAZIONE ATTIVITA' DI ACCERTA|CP| 44.200,00] | 44.225,79| 0.00] 44.225.79|
[MENTO [T | 44,200, 00| [ 44,225, 79) 0.00] 44.225,79|
E .............................. | | . |--|_ e '"'5""""'"""I"""'""'" |
[2 01 2030 || I I I I
|CONTRIBUTI DALLO STATO PER FONDO PER LOJRS| (.00 | 0.00| 0.00] 0,00]
| SVILUPPO INVESTIMENTI. |CP| 17.000, 00| | 16,723 ,94] 0,00] 16.729,94|
| IT | 17.000,00] | 16.729,94| 0,00] 16.729,94|
[rrmmewes e B B | —e|n- [4amemsnsianzaaz]
[2 01 2035 [ A I I I I
|ALTRI CONTRIBUTI STATALI |R5] 21.203,09] | 21.203.0%| 3,201 ,.52| 24,454 61|
| |CP| 43,000, 00 | 52.516. 04| 0.00] 52.516,04]
| [T | 54.203,09| | 73,719.13| 261.52) 76.970.65]
r____ mra e aia S e i || - | | __|_____________ _:_ AR |
I I | ] I I I
|Totale categoria 1 |RS| 21.203.09| [ 21.203,09) 3:251. 52| 24454 61|
| |CP| Q4. 200.00| | 113.471.77] 0.00] 113.471,77|
| 1T | 115.403,09| I 134.674.,86| 3.251.52| 137.926,38|
| S i i B e e e e T I
I (I I I I I
|2 02 Categoria 2 | ] | | | |
jContributi e trasferimenti correnti dal| | | | | | |
I1a Regione |l L il I I I
[ S ._|._:_ e |_I_| . | ............... |
[ . [ I I I
[Totale categoria 2 |RS| 0,00 | 0,00] 0,00] 0.00]
| |CP| 0.00| [ 0.00] 0.00] 0.00]
| [T | 0.00] [ 0.00] 0.00] 0.00]
|=smrrmmrr s eres = # alle =] ] s e s

I

I

I

I

le per Funzioni Delega te
1......__........__.._......

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

sy Ls
Insussistenti (INS)

Pag, B
Maggiori o
minori
entrate

-25.79]
I

I

0.00]
270.,06|

._._._._._._._._L

|
-3.251,52|
-19.516, 04|
I

I
-3.751.52|

-19.271.77|



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE

Pag. 7
._._._._.....|
Maggiori o |

minori |
entrate [

|

I

(E=D-A |
{E =A-D)*) |
................ |
|

tL=1I-F |
I

iL=F-17 |
I

I

I

0,00]

0,00]

I
................ |
I

I

I

I

-]

I

0,00]

0.00]

I

s

I

I

|

I

=t -

|

0,00]

22,99]|

|
..r......_._._._...l
|

0.,00]

22,99|

I

s |
|

|

-3.251,52|

-19.271,77|

|
|
0,00]
0,00]

I I

| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione|

| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti

| | Jdefinitivi dijrif.|-----==c-mmmm [ remnneaaa]

| | | bilancio |allo] Riscossioni |Res. da riport.|

| DESCRIZIONE | Nzl e e ettt anctte] Dottt

| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui |  Residui | Residui

| Codice - Risorsa - Capitolo) [ | (h) [men- | (8} | ([l | #0=R +:L£)

| [==1 wame] | B [ e o G o sy

| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza

| | (F) | | (G} | [H) | (I=0G+H)

I R fi el e

| [T Totale | | Totale | Residui al |fccertament! al

| | 1 (M} | | L} | 31 dicembre | 31 dicembre |

| [ | | | (h=C+H) | (P=D+1) |

I [ ] || I | I

jTotale categoria 3 [RS| 0,00 [ 0.00] 0.00| 0,00]

| |CP| 0.00] | .00} 0.00] 0.00|

| [T 0,00 | .00} 0.00] 0.00|

[t R S R s e pi s A |edet i iy | i |t |

| | | I I

|2 04 Categoria 4 | 4 | [ | |

|[Contributi e trasferimenti da parte di | | | | | |

|organismi comunitari ed internazionali | | | | | |

I (I K. | [ I

|Totale categoria 4 |RS| R [ 0.00| 0.00] 0,00|

| |CP| 00 | 0.00] 0.00] 0.00]

| 1T | 0,00 | 0.00| 0.00] 0.00]

|[Fhea ] s St s S k| I

I I | I I I

|2 05 Categoria 5 | | | | | |

[Contributi e trasferimenti correnti da | | | | | |

|altri enti del settor e pubblico I | | | |

e L -+ e e

|2 05 2500 | [ I I I

|CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DA |RS| 0.00] | 0.00] 0.00| 0,00]

|ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO |CP| 1.200.00] | 1.177,01] 0.00] 1.177.01)

| IT ] 1.200.00| | 1,177,001 0.00] 1.177.01

[ || [ I I |

|Totale categoria 5 |RS| 0.00| | 0.00] 0.00] 0.00]

| |CP] 1.200.00) | 117700 0.00| 1.177.01]

[ [T | 1.200.00| | 1.177.01| 0.00] 1.177.01]

I R o R [ e I b

|Riassunto Titolo 2 | | | | | | |

| 2 01 Categoria 1 | 1 | | | | |

|Contributi e trasferimenti correnti dal|RS| 21.203,09| | 21.203,09] 3.251.52| 24.454 61|

|10 Stato [CF] 94 200,00 | 113.471.77| 0,00] 113.471,77|

| [T | 115,403 09| | 134 674 86| 3.251.52| 137,526, 38|

| 2 02 Categoria 2 | | | | [ | |

|Contributi e trasferimenti correnti dal|RS| 0, 00) | 0.00| 0,00] 0.00]

|1a Regione |CP| 0,00 | 0,00] 0,00| 0.00]

| [T | 0, | 0.00| 0.00]
I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)



GESTIONE DELLE ENTRATE
| EESEER SRS e B e
| | |Residui conser.| N. | Conto del
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere
| | |definitivi di|rif.[-------------
| | | Dbilancio |allo| Riscossioni
| DESCRIZIONE (R R ST, 1 || PR
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-} Residui
[ Codice - Risorsa - Capitolo) | ] LA) | men- | (B)
| | 7= i s mesmannnn] Ml [2esenis
| |CP|  Competenza | |  Competenza
| | | (F} | | (53]
| Fr i F e s I e
| [T] Totale | | Tatale
| [ | (M) | | (W}
I |1 I
| .......... s e | _[_ 2 g ..|.---| -
| 2 03 Categoria 3 || | [
|[Contributi e trasferimenti dalla Region|RS| 0,00 | 0.
|e per Funzioni Delega te |CP| 0,00 | 0.
| 1T | 0,00 | 0,
| 2 04 Categoria 4 [ | [ |
|Contributi e trasferimenti da parte di |RS| 6.00| |
jorganismi comunitari ed internazionali |CP| a.00] | 0.
| IT | 0.00| | 0
fias OIS e ot b b gh hnmt
[ 2 05 Categoria 5 I | [
[Contributi e trasferimenti correnti da |RS| 0,00] [ 0
|altri enti del settor e pubblico |CP| 1.200,00 | 1.177
I IT| 1.200.00 | 1371
| 1 ol
|Totale titolo 2 | 5] 2120309 | 21,203
| |LF] 95,400.00| | 114 648,
[ [T | 116,603, 09| | 135,851
|. D e e S S ...._._.|._|_._._..._......|....|......
(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

|
|
|
|
|

Accertamenti

{D"ﬂr'::.:'

Competenza
{I=G+H)

e e
|
I
|
I
=
Residui |
I
[+
|
|
I
|

|Accertamenti al

31 dicembra |
IP-D+IJ|
] =

| Determinazione|

| dei residui |
| -momzrmnessess |

IRes da riport.|

I Residui

| {Ch

===

| Competenza

[ tH}
- E=PECK MO

| Resfdui al

| 31 dicembre

| W@ =C+H |
1. -

| I
00] 0.00]
00| 0.00]|
00| 0.00]
< | e R i

I |
.00] 0.00]
00| 0.00]
.00 0,00]
| [T

| I
.00] 0.00|
01 0.00]
Ry 0.00|
ey

I I
09 3.,261,52|
8| 0.00|
87 3,251,52|

I
0,00

0,00]
0.00]

0,00
0,00
0.00]

I

0.00]
1.177.01
1.177.01|

e, B

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A)
(E=A- DN*)

{L'= L.=F}

(L=F-1)

I
24,454 61|
114.648, 78|
139,103, 39)

-3.261,52|
-19.248.78|

I
e



| ..... - S | i .I_._.l.. .......... |memmmmmmmm - |

| | [RESIdUI conser.| N. | Conto del | Determinazione|

| | Je Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui |

| | |definitivi  di|rif.]-- e e

[ | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport. |

| DESCRIZIONE | [emmmmmeeemmm T e R ---|

| tcon 1 dati della classificazione:|RS]  Residul | ai-| Residui | Residul |

| Codice - Risorsa - Capitolol Ll LAl [ mes- | {B) | () |

| |+ |==mmmrmmmme - | RO |- b ] [
| [CP]  Competenza | [ Competenza | Competenza |

| [ ] (F) | [ (G) | tH) |

| I S N e e
| |T | Totale | i Totale | Residui al

| 5| M) | | (M} | 31 dicembre |

| I | | tO=C+H) |
I s e e | = | |- e e
|3 01 3100 | | | | I
|PROVENTT SERVIZIO MENSA SCOLASTICA |RS| 0,00 | 20.916,00) 0.00|

| |G 100 00, (0| | A5 .B76.50| 2.801.50|

| IT | 100, 00, 00| | 109, 792,50 2.801,50|
l-_._ B e | _|.._._ |__| ....__._.__..|._._._..._.. -1
3 01 3110 || | | |
|PROVENTI SERVIZIO MENSA AL DIPENDENTI |RS| 181.67| | 181,67 0.00|

| [ CP] 1.700.00] | 1.568,55] 144,08|

| T | .BRL.&7| | 1.750.22| 144,08|
|-- — - —aik |-| ........ | | .......... |- -1 -
|3 01 3120 [ ] | | i |

| PROVENTI SERVIZIO TRASPORTO ALUNNI |RS| 7.837,00| | 913.00] 6.924.,00|

[ [CP| 10, 000,00 | B.202,30] 1.438.60|

| IT | 1783700 | 9.115.30| 8,362, 60|
e bl e ) [etotoi ittt agaiaiiaiate [T
13 01 3150 | 1 | | | |

| PROVENTI DEI CENTRI SPORTIVI |RS| 0,001 | 0.00] 0.00|

| | CP] B. 00000 | R TR 0.00|

| IT | B.000. 00| | 7. 747.00] 0.00]

| .............................. ..|_.|._.. cmmm e | |_ |_ .......... B
|3 01 3180 | | | | | |
|PROVENTT POLIZIA URBANA IRS|  1.267.994.40| | 156.485.71] 1.111.508.69]

| |CP| 600.000.00| | 222.448.06| 441.739,84]

| IT | 1.867.994.40| | 378.933.77| 1.553.248.53| .
| ___________ S B i e i |..|____ ..... |____| e % | ......... ._.il
|3 01 3195 [ i | i |

| INTROITI DA SERVIZIO DI TRASPORTO AGEVO|RS] 1.504.00] | 1.260.00] 239,00
JLATO [CP] Z.000.00] | 1.562.00] 1,098, 00|

[ IT | 1.504.,00| [ 2.822.00| 1.337.00|
[rommmmsses s St ma s S o B |senmmmmmmmanaen]
[3 01 3230 || || I |
[CANONE PER LE INSEGNE |RS| 763,50] | 763,50 0,00|

| |CP| 0.00| | 0,00] 0,00]

| IT | 763.50| | 763.50| 0.00]
|Fmmmm e S —_ --|._|_.... e b | ......... e e e el B
| [ || I I
|Totale categoria 1 |[RS|  1.283.077.51} | 185.316,82] 1.118.671.69|

| [CP| BL14.900, 00| | 367357 63| 49 569, 48|

| T | 2.097.977,51| | 552.674,45| 1.612.241,17|
|remt T e b oo s L] A e e | S

I |1 | |

|3 02 Categoria 2 I | | | | |
|Proventi dei beni dell'ente | | | | | |
|-mmmmee e e SR B I B [

(*) Motivi del verificarsi dei

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE

minori residui attivi:

Insussistenti (INS)

Pag. 10

Zriers | _]
| Maggiori o |

Accertamenti | minori |
| entrate |

I I

s s |
Residui | (E=0-8) |
(D=B+C) | (E=A-D)*) |
i e |
Competenza | |
(IT=G+H | {L=1-F1 |
........... | |
|Accertamenti al| (L=F -1} |
31 dicembre | |
{P=D+1} | |
B e et |

I I

20 916, 00| -20.916, 00|
91.678.00| 8,322.00|
112.594.00] |
......... = _| ..________|
I I

181,67| 0.00]
1.712,63| -12,63|
1.894,30| |
[ [==mmmmmmmnes -
I I

7.837.00| 0,00
964090} 359,10}
17.477.90] |
e 1 ........ |
I I

0,00} 0.00]

7.747.,00| 253,001
7.747,00| |

N —— |-_ -|

I I

1.267.994,40| 0.00]
664.187,90] 64,187 90|
1.932.182,30| |

g e e I
I I

1.499,00| 5,00]
2.660,00| -660,00]
4,159, 00| |
___________ ._|___ = .._____|
I I

763,501 0,00

0,00] 0,00]

763,50 |
.________'l...__...._.. ...|

I I

1.303.988,51] -20.911,00|
860.927.11| -46.027 .11}
2.164.915,62| |



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

|- I
| | ]ReSIdUI conser.| N. |  Conto del
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere |
| | |definttivi  difrif |----mcmmmm e oe
[ | | bilancio [allo| Riscossioni
| DESCRIZIONE | -—== | SYO] | === ==
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | 9i-| Residui |
| Codice - Risorsa - Capitolo) | | (i [men- | (Bl |
| R B 0« Hl e B
[ [CP]  Competenza | |  Competenza |
I I (F) I (G |
| i B |
| |T | Totale | | Totale
| | (M) | [ (K
[ || |
R T [y B S -
|3 TITOLO 3 | [ |
|Entrate extratributarie [ il | |
I || .
|3 01 Categoria 1 | ] | |
|Proventi dei servizi pubblici | | |
|3 01 3010 | | [ | [
|DIRITTI DI ROGITO. IRS| 0.00| | 0,00]
| | TP 10. 000, 00| | 5,388 83|
| [T 10,000,00] [ b, 386,83
|....._..._._._....-.... ...._.__....._]_.|.... ._._!_._.|_.....-.... |...
|3 01 3020 I | | | |
[DIRITTI DI SEGRETERIA SUGLI ATTI RILASC|RS| 147, 06| | 147,06
|TATL DAL SERVIZIO ANAGRAFICO. |CP| F00, 00| | 471.00]
| [T 1 847.06| | 618,06
borsienss e e e SRenre
|3 01 3030 | | | [
|DIRITTI DI SEGRETERIA AD ESCLUSIVO VANT|RS| 3.602,40] | 3.602,40|
|AGGIO DEL COMUNE, [CP) 25,000, 00| | 21,746, 00|
| T 1 28 602,40 | 75,348, 40|
|3 01 3050 | | | | [
[DIRITTT PER IL RILASCIO DELLE CARTE DI |RS| 1.047,48| [ 1.047.,48|
J IDENTITA'. |CP| 5.000,00| | 3.906,12)
| [T | 6.047 48] | 4,953, 60|
|_............ e 1 i i i |..;...._......-...|.. | T _| =
|3 01 3060 | | | | |
|PROVENTI DA PARCHEGGI E PARCHIMETRI |RS| 0,00] | 0.00]
I [CR| &7.000,00| | 0.00|
| T 47,000, 00| | 0,00]
J. e e ......_...|..|-.-.. ..|_._ | =k T TE B
{3 01 3070 | | | | |
| PROVENTT SANZIONI AMMINISTRATIVE/VIOLAZ|RS| 0.00| | 0.00|
JIONE NORME REGOLAM. |CP| 0,00 | 0,00
| IT| 0.00 | 0.00|
| ................ A I S——— ..| | ............. g_._.l - |.._
|3 01 3090 [ ] | | |
|PROVENTT ILLUMINAZIONE VOTIVA [RS] 0.00] | 0.00]
| [CP 5.500.00 | 5.441,27|
s00.00) | 5.441,27|

I IT | El

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

GESTIONE DELLE ENTRATE

Insussistenti (INS)

Pag 9

S ] e R |

| Determinazione| | Maggiori o |
dei residui | Accertamenti | minori |
- | entrate |

|Res. da riport. | |
e ) [T [ — N
Residui | Residui | E=D-A) |
{Cl | (=B+Cy | (E=n-01* |

S PSRt e |

Competenza | Competenza | |
CHY | $E=&+H) fL=1-FF |
e |

Residui al |]Accertamenti al| (L=F - 1) |
31 dicembre | 31 dicembre | [
C+HY | (P=D+1) | |
Sl R [ssseemsmmarsanns]

I | I

I [ |

| I I

| I I

I I I

: e -

| I I

0.00] 0.00] 0.00]

0.00] 5.388.83] 4.611,17|

0,00} 5.388,83| |
____________ |_... __|_______._.... |
I I I

0.00] 147,06 0.00)

181,32 652,32] 47.68|
181.32| 799.38] |
e LT TP ——

[ I I

(.00 3, 602,40 0.00]
1.390.00| 23,136.00) 1.B64,00]
1.390,00| 26.734.40) |
_._._....|..... i __..|_.._._..._... |

I I [

0.00| 1.047.48| 0,00]

949.,44| 4.855,56| 144 ,44|
Q9.44| 5.903,04| |

s | s 2 e ErEasy |

I | I

0.00| 0.00] 0.00]
42.794,70| 42.794.70] 4.205,30]
42.794.70| 42.794.70| |
e [ B e

I I I

0.00| 0,00} 0.00)

I 032,00 1.032.00] -1.032,00]
1,032, 00| 1.032.00] |
......... | TR L (. |
I I I

0.00] 0.00] 0.00|

0.00] 5.441,27| 58.73]

0.00| 5.441,27] |

el e | femmmmmmee |



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE

| * KR e e e e

| | |Residui conser.| N. | Conto del

| | |e Stanziamenti| di | tesoriere

| | |definitivi di|rif.]--------

| | | Dbilancio |allo| Riscossioni

| DESCRIZIONE T e ] 1. L1 R

| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui

| Codice - Risorsa - Capitolo) | (A) [men-| {B}

| |== || W0 2

| |CP|  Competenza | |  Competenza

| | | (Fi | | {5}

| | e U

| [T | Totale | | Totale

| | | (M | | H

| | Il

o e mananans CRFEREERRBESEanta Sy s P o . R

|3 02 3205 | | | |

| INCASST DA PRODUZIONE ENERGIA [RS| 0.00] | 0,

| [CP| 2.000,00) | J.841,

| T 1 2.000.00) | 3.841,

|3 02 3210 | 1 | |

|FITTI REALI DI FABBRICATI USO ABITAZION|RS| .00 | 0,

[E [P 3.000.00) | 2,550,

| [T | 3.000.00) | 2,650,

e P e P S

[3 02 3220 | [

[FITTI REALI DI FABBRICATI DESTINATI AD |RS| 315,00 315

|UST DIVERSI |CP| 20,000, 00| | 17456,

[ IT | 20,315,100 | 17.771.

|.--............. ...-.-.-...--._}_.l_... ..|_.. | e o o

|3 02 3221 Il | | |

|CANONE OCCUPAZIONE SPAZI ED AREE PUBBLI|RS| 1.514,46| | 1.228,

| CHE |CP| 27.000,00) | 24298

[ IT | 2H.514,46) | 24 477,

s s s o e ]

|3 02 3225 [ | |

|PROVENTT CIMITERIALI [RS| 0.00) | 0

| |CP| 26, 000,00 | 227710,

| [T ] &6, 000,00 | 2201,

[ — S ——— Y o . p— I

| || A

[Totale categoria 2 [R5 1.829.46| | 1:543,

| |CP| 7r.ooo.o0) | 6. BT,

| [T | 18.829.46) | 71,410,

e B e e

I I [

|3 03 Categoria 3 I | | |

|Interessi su anticipazioni e crediti | | | |

Pemrscroor oA -] -- === s

|3 03 3240 | | | [

| INTERESST ATTIVI DEPOSITI BANCARI E POS|RS] 0,00 | 0

| TALI |CF 10,000, 00| | 9.173

| T 1 10,000,060 | 9.173

| s= s s i e S m e [ P ETOR -

I | | ||

|Totale categoria 3 IRS| .00 | 0

| |CP| 10.000.00| | 9.173;
10.000,00| | 9.173.

| 1T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)

| Determinazione|
| dei residui |
| ............... |
|Res. da riport.|
._.|...__..... N E
| Residui
|
) G
| Competenza
[ (H)
| e T
| Residui al
| 31 dicembre
| @=C+HY |
l ..........
| I
00] 0,00]
67| 0.00]
67| 0.00|
| et
I I
00| 0.00]
00| 0,00
] 0,00
..|._._.__._... ..|
I I
.00 0,00]
1| 0.00]
11| 0.00]
.| T |
| |
46| 260.00]
63| 658,58
09| 918.58|
.._.|_._............|
[ I
00| 0,00]
1] 0.00]
] 0.00]
] AP R e L Rt
| I
46| 260.00]
0| 658.58|
47| 918.58|
_.| ............. |
I I
I I
I I
e |
I [
.00] 0.00]
20 134.62|
20] 134,62|
._.|.._......__.._.|.
I I
00| 0,00
20 134,62|
201 134,62|
]........_.__...|..

Accertamenti

e e

|

I

I

I
e
Residui |
{D=8+L) |
=

Competenza |
{I=6+HN |
= |

|

I

I

|Accertament1 al

31 dicembre
P=0+1)

0.00]
3.841,67|
3.841,67|

|

0,00]
2.550,00
2,550,100

I
315.00]

17.456.71|
17.771.71|

I
1.488, 46|

23.907,21]
25.395.67 |

I

0.00]
22.770.00]
22.770,00]

|
1.803.46]

70.525,59]
72.329.05|

0.00]
9.307.82
9.307.82|

I
0.00]

9.307.82|
9.307.82|

Pag.
Maggiori ©
minori
entrate

(B="9 - A)
(E=n-

(L="F -F}

¢.=F = 1)

DI(*}

0.
2.543,

26,
3.092,

11

!
|

0,00
2.230,00]

26.00]
6.474 .41

0.00]
692,18}

|
|

0.00]
692.18|



i)
| | |Re51du1 conser.| N.
| | |e Stanziamenti| di |
| | |definitivi  di|prif. |-
| | | bilancio |allo|
| DESCRIZIONE I et fsvoT|------
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-
| Codice - Risprsa - Capitolo) | 1 (Al [men- |
[ B R
| |CP|  Competenza
| | | (FJ |
| o b seemieers |
| IT | Totale |
| | (M) I
I I I I
I || I
|3 04 Categoria 4 | | [
|[Utili netti delle aziende speciali e pa| | |
|rtecipate, dividendi di societa’ || [
J_____..._._......... "E"l""' s ______|__ =
| I I
|Totale categoria 4 IRS| 0.00|
| |CP| 0,00
| T | 0.00]
| ....................................... |J & -mmaan]
I || |
|3 05 Categoria 5 | ] |
|Proventi diversi | | |
I ........._._._.._._.__._._._._._._._:_.| = ..|..
|3 05 3235 | | [
J INTROITI DA DEMANIO LACUALE |IRS| {r.00]
| |CP| 115.000,00]
| [T | 115.000.00|
| =mmmmmmm e e e ] [ R (FEE
|13 05 3260 [ | |
| INTROITI E RIMBORSI DIVERSI. |RS] 18610, %)
| |CP &5, 000, 00|
| [T+ | 73.610,96] |
f-....-- .........._._._._._._._._|_.|.....--._...._.|._..|...........
|3 05 3261 I | | |
|PROVENTI DA CONCESSIONE SERVIZI PUBBLIC|RS| f.00| |
|1 [CF 46.000,00| |
| [T ] A6.000.00| |
| ....................................... |..] _ . ..|....|...... =
|3 05 3263 | 1 | |
|CONTRIBUTI PER PRODUZIONE ENERGIA [RS| 5.038.98] |
| |CP| 15.000,00] |
| [T | 20,038, 98| |
| SRt = S RS fa sy
|3 05 3264 | | | |
|RIMBORST PER SPESE POSTALI IRS| 0.00| |
| [CP| 32.000.00| [
| [T | 32.000.00 |
|....... T —— |__| _______________
[3 05 3272 |1 | |
|RIMBORSI DIVERSI DA UNIONE DET COMUNI |RS| 80.000.00| |
| [P 79,500, 00) |
| IT | 159.500.00] |
[rissa s iR S Sl e

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE

Insussistenti (INS)

Pag. 12

Ay, | e e e |

Conto del | Determinazione| | Maggiori o |

tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori [

e | entrate |

Riscossioni |Res. da riport.| | |

S i e |-eemmeeme e |

Residui |  Residui ! Residui | (E=D-A) |

(B i () | W=8+E€) | {E=~&-D3% |

e L

Competenza | Competenza | Competenza | |

(G} | {H | (I=G+HY | (L=T-F1 |

|- i ] |

ToLale | Residui &l |ﬁz certamenti al| (L=F-1) |

(N} | 31 dicembre | 31 dicembre | |

| (0=C+Hy | (P=D+1) | |

|- e

I I | I

| | | |

| I I I

I I I I

e e Jesmanmmnin oo o [Frsrmisr s I

I I I I

0,00] 0.00] 0.00] 0.00]

0.00] 0,00] 0.00] 0.00]

0.00] 0.00] 0.00] |

e B e - PR AT L e |

I I | I

| | | |

| | | I

I I I I

0.00| 0.00] 0.00] 0.00|

15.963,54| 93.000,00| 108.963.54| 6.036.46|
15.963.54| 53.000.00| 1089463 54|

] R - =

I I I I

10,548, 66| 6.123.22] 16,671, 85| 1.939.08]

55.669,15) 37.44| 55.706.59| -706.59|

66,217 81| f. 160, 66| J2.378.47) |

: e e Sy L —— | ................ |

I I I |

0.00| 0.00] 0.00] 0.00|

44 577 67| 0.00] 44.577.,67 | 1.422,33]
8457767 0.00] 44.577,67|

e smemssanain ]|

I I I I

5.038.98| 0.00] 5.038,98] 0.00]

18.%38, 84| 0.00] 18.938.88| -3.938.88|

23,977 ,86] 0.00] 23.977.86| |

_.-.___......|....... |............-.-[..-.-.-.------_ |

| | | |

0.00] 0.00} 0.00} 0,00]

32655 .56 6,342,100 38.997 .56 -6.997,56|

32.655 56| b.342, 00 J6.997 56| |

- B | T e |

I I I I

85.766, 04| 0.00] 85.766,04| -5.766,04|

0.00] 75.000,00] 75.000,00] 4.500,00]

B5.766.04| 5000, 00| 160, 766, 04| |



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 13
| S B B | ermrrmmmarnn]
| | |Res1du1 conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
[ | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
| | |definitivi difrif.|- || | entrate |
| | | bilancio |allo] Riscossioni }Res da riport.| | |
| DESCRIZIONE | | e L L e P ey === | |
| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | gi-] Residui | Residui | Residui | (E=0-A) |
| Codice - Risorsa - Capitolo) | | (A} [mei- | (B) () | D=8+C) | {E=A - D¥*) |
| T B [ ¢ B Rt e Ea e |
[ |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza | |
I |1 (F) I (G | (H) | (1=6+H) | (L=1-F1 |
| fefromsmmeasadi | [ I- ot | 4= < | |
| IT| Totale | | Tatale | Residul al I.ﬁl:certrmenr.t al] (L=F-11 |
| | (M} | | 4} | 31 dicembre | 31 dicembre | |
I |l I | @=C+H) | (P=D+1) | |
|3 05 3286 (I | | I I I
| PROVENTT CONCESSIONE SERVIZIO DI TESORE|RS] 0,00 | 0.00| 0.00] 0.00] 0,00]
[RIA COMUNALE |CP{ 15_0H), D) | 15,000, 00| 0.00| 15.000.00] 0.00]
[ IT | 15.000, 00| [ 15,000, 00] 0,00] 15.000,00] |
e e e ] ] e P |
|3 05 3320 |1 | | | | |
|RIMBORSO QUOTE AMMORTAMENTI ACQUEDOTTO |RS| 101.581,55] | 0.00) 153.742.86| 153.742.86| -52.161.31]
| |CP| 52500, 00 | 0,00] 52.592,39| 52.592,39]| -92.39]|
| [T 154.081,55] [ 0.00] 206.335,25| 206.335,25]| |
|- v e S S R S S el B B e e B ve | si et e
[3 05 3350 [ | | I | | I |
|RIMBORSO SPESE ASSISTENZA DOMICILIARE, |RS| 8.203.55| | 6.195,00] 2.008.55| 8.203.55] 0.00]
{ECC.. [CF] 22.000,00] [ 12,032, 75| 8.237 .36 20,270, 1| 1.729.89]
| [T | 30.203.55] | 18.227,75| 10,745,591 | 28,473 66| |
|---- | |._ - _._1_.__| __'| |---|--- |
|3 05 3380 ) || | I I I
| PROVENTI MENSA ANZIANI [R5 14,019, 00) | 12,962 50| 981,50| 13.944,00| 75,00]
| |CP| 36.000,000 | 27.921.00] 7.443.00| 35,364, 00| 636,00|
| IT.| 50,01%,00) | 40833, 50| B.424.50| 49, 308, 00| |
|3 05 3385 [ || I I | |
| FONDO SOCIALE COSTI ACQUEDOTTO IRS| 2.442.46| | 0.00] 0.00| 0.00] 2.442,46|
| [CFY 5,000, 00 | 0.00] 0.00| 0.00] 5.000.00|
[ IT | 7,442 45| | 0.00] 0.00| 0.00] |
I | i it I I | I
|Totale categoria 5 IRS| 229.896,50| | 120.511.18| 162.856,13| 283.367,31| -53.470,81|
| |CP| 473.000,00] | 222.758,55| 242 .652,19| 465.410,74| 7.589.26|
| IT | 702.896.50| | 343.269,73| 405.508,32| 748.778,05] |
| N e B e e | el e S ] = | e
|Riassunto Titolo 3 | | | | | | |
I || L I I | |
|Entrate extratributarie | | | | | | |
e ) o I e [ = | S |
| 3 01 Categoria 1 | | | | | | | |
|Proventi dei servizi pubblici |RS|  1.283.077.51] | 185.316,82| 1.118.671.69] 1.303.988.51]| -20.911,00|
[ |CP| 814.900.00] | 367.357.63| 493.569.48| 860.927.11] -46.027 .11
| [T ) 2.097.977.51] | 552.674.45] 1.612.241.17| 2.164.915.62| |
[ #emas e e e P | | == ST COSIRE—, (R —— [+enmmmmmammaae |
| 3 02 Categoria 2 | | | [ | | | |
|Proventi dei beni dell'ente | RS 1.829.45| | 1.543. 46| 260,00 1.803.46] 26,00]
| | TR F7.000.00| | 69.867.01| 658.58| 70.525.59| 6.474.41}|
| [T | TE_BE 46| | F1.410.47| 918.58| 72.329.05|
Joesems o tiidainans e B L S s e P o= |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)



== I

| | | Conto del | Determinazione|
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui |
| | definitivi  di|rif.|--------------- | -2 £ - =14 sl |
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.

| DESCRIZIONE | [ e B [ e |

| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | 9i-] Residui | Residui |
| Codice - Risorsa - Capitolp) I (Al |men- | (5} | (o) [
[ -1 D ] [ TR B
[ |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza |
| | | (F3 | | (G) | (H) |
| B e M e Eo .
| [T | Totale | | Totale | Residui al |
| [ ] (M) | [ (1] | 31 digembre |
| | | | | {0 =£€+H

| it e o e s e

| 3 03 Categoria 3 | | | | | |
| Interessi su anticipazioni e crediti  |RS| (00| | 0.00) 0,00]
| |CP] L0000, 00| 9.173.20| 134,62]
[ [T 1 L0, 000, 00| | 9.173.20| 134.62|
|._........_._._._._. _._....-.-......l =] =a | |_|_ S .___.|..
| 3 04 Categoria 4 | | | | | |
[Utili netti delle aziende speciali e pa|RS| 0.00] | 0.00] 0.00]
|rtecipate, dividendi di societa’ [CP| 0,00 | 0.00] 0.00]
| [T | 0.oo) | 0.00] 0.00]
| = _...._.....|_.|..._._.-.-.--..| -.|....- | |
| 3 05 Categoria 5 | || | | | |
|Proventi diversi [RS| 229.896,50| | 120.511.18| 162.856,13]
[ |1CP| 473.000,00] | 222.758.55]| 242.652,19|
[ IT | 702.896,50| [ 343.269,73| 405.508,32|
|.- - — - p—— | | mamas |'|___|___|
I I [ I I
|Totale titolo 3 [RS|  1.514.803,47| | 307.371.46] 1.281.787,82|
| |CP|  1.374.900,00] | 669.156.39| 737.014,87|
| 2.889.703,47| | 976.527.85]  2.018.802,69|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE
e P | ESEEEEE SRR [P

|Residui conser.| N.

Insussistenti (INS)

Accertamenti

Residui
(0 =B +C)
Competenza
(I =G+ H)
|

Accertamenti al|

31 dicembre |
(P=D+T) |
I

I

0,00|
9.307,82
9.307,82|

|

0,00

0,00

0.00]
............. |

I
283.367.31|

465.410.74|
748.778,05]

I
1.589.159,28|
1.406.171,26|
2.995.330,54|

Maggiori o
minori
entrate

(==
(E= A&

D-A)
Dig*)

0.00]
692,18|

-53.470,81]
7.589.26|
|

o |
I

I
-74.355,81|

-31.271,26|
|
<)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE

i |
Determinazione|

dei residui |
._.._.._.......l

[Res. da riport.

[ S e

| | |Re51du1 conser.| N. | Conto del |
[ | |e Stanziamenti| di | tesoriere |
| | |definitivi  difrif.| -z
| | | bilancio |allo| Riscossioni

| DESCRIZIONE N E - |aWaT | -m e aas

| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui

| Codice - Risorsa - Capitolo) | | LAY |men- | {B)

| |--1 R R
| |CP| Competenza | |  Competenza

I IR (F) || (G}

| i B | -

| [T | Totale | | lotale

| | | (M) [ | (M}

| || |

|... e e o e e e -...|..| ALY A __.| a

|4 TITOLO 4 I |

|Entrate derivanti da alienazioni, da tr| | [

|asferimenti di capita le e da riscossio| | |

[ni di crediti | | |

I (I I

|4 01 Categoria 1 | | |

|Alienazione di beni patrimoniali | | |

[ s : | Ll e P =
{4 01 4006 | | | |
|ALTENAZIONE DI BENI PATRIMONIALI [RS| 0.00| .00
[ |CF| &.000,00| 00
| IT | 8.000.00| 00]
e TP [ S PPy e |=- S

[ || | I
|Totale categoria 1 [RS| 0,00 ,00]
| |CP| 8,000, 00 00|
| T | 5.000,00) 00|
| || I I
|4 02 Categoria 2 [ 1 | |
|Trasferimenti di capitale dallo Stato | | | |
|4 02 4056 | | | |
|CONTRIBUTI STATALL PER IMMOBILI COMUNAL|RS| 28.483,51| .00]
|1 jCP| 0.00] .00]
| [T | 7B.483.51| ,00]
| N T e E SNSRI P (S ——
I I | I I
|Totale categoria 2 |RS| 26 483,51 | 00]
| |CP| (.00 .00]
| IT | 28.483.51| ,00]
s m e e ) Sl | Pl
| || | !
|4 03 Categoria 3 | | |

|Trasferimenti di capitale dalla Regione| | |

I || [

i e L i it S T e o | .|..._.._....__ _t_

14 03 4070 | | |
JCONTRIBUTO REGIONALE INTERVENTI AMBIENT|RS| 27.661,14| 16.920,39]
JALT |CP| 1, 00] 0.00]
I IT| 27.661,14] 16.920,39|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)

Residui
{

(H}

i
|
|

o |

Competenza |
|

o |

Residui  al |

31 dicembre

(G =C+H)

I

0,00]
9.204,.00|
9.204,00|

I

0.00]
9.204.00]
9.204.00]

|
|
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
|
|
I
I
I
=
I
I
I
r Sl A e B g o [ A e e
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
|
I
|
I
I
|

Accertamenti

Residui

(D=8 +C)
Competenza
{1 =0G+H}

Aooertamenti al

(P'=D%I)

[
I
|
|
I
I
I
I
|
I
I
: I
|
31 dicembre
I
: I
|
|
|
|
|
|
|
|

16.920.

16.920,

Pag. 15

Maggiori o
minori

antrate

CE = A - D))

- F)

I
I
I
I
|
-]
I
|
o
|
|
[
(b=F-1) |
|
|
==
I
I
|
I
I
I
I
=
I

0.00]

2.004.00]

I

S eiia e |

I
0,00]

-2.004,00]

I
28.483.51|

0.00]
I
-=-|

I
28.483,51|

0,00]
I

10.740.75]
0.00|

I

|



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| I
| | Je Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti |
| | |definitivi di|rif.]--------------- o o3-S 255555 |
| | | bilancio |allo| Riscossioni |[Res. da riport.|
| DESCRIZIONE | e el | <= eeess Rl e |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui |  Residui | Residui |
| Codice - Risorsa - Capitola) | | LA [man- | (B} | (Ch | o=8+0) |
| e — S - - TR, o ) e —
| |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza |
| I (F) | | (&) | {H) | (I=G+H |
| R I e Sl |
| [T | Tatala | | Totale | Residui al |.n‘nL<,erLamEnt| al |
| | (M) | [ [N} | 31 dicembre | 31 dicembre |
| o8 A | 0=C+H | (P=D=+TI) |
Rt e ==+ ] el e it I- |
|4 03 4120 || [ I I |
|CONTRIBUTO REGIONALE PER INTERVENTI DI |RS| 31.825,57| | 28.817.63| 0.00] 28.817.63|
|VIABILITA' |CP| (.00 | 0.00] 0.00| 0.00]
| [T 31.825.57| | 28.817.63| 0.00] 28.817.63|
4 03 4125 | | | | | |
|CONTRIBUTI REGIONALI FINALIZZATI ALLE O|RS| 38.872.72| | 3.026.02| 20.259,72| 23.285,74|
| PERE PUBBLICHE |CP| 0,00 | 0.00] 0.00] 0.00|
| IT | 3B.872.72| [ 3.026,02| 20,259, 72| 23,285, 74|
| ............... e 'E"|" __._..__..|.--.|.-...-... | e TR
I I (I I | I
|Totale categoria 3 [R5] 96.359.43| | 4B, 764 .04| 0 259,72 69,023, 76|
| |CP| 0.00| | 0.00] 0.00] 0.00]
| T ] 08.355.43| | 48, 764, 04| 20.259.72| 69,023, 76|
T e e | - | o | o L [T
| [ | | | I I
|4 04 Categoria 4 | | | | | |
{Trasferimenti di capitale di altri enti| | | | | | |
| del settore pubblico | | | | | | |
T e i B B e R [r=mmemeiiiacaz]s
|4 04 4150 || | | : |
| TRASFERIMENTT DI CAPITALE DA ALTRI ENTI|RS| 261.19| | 0.00] 0.00] 0.00|
| DEL SETTORE PUBBLICO | TP 79.000.00| | 0.00} 78.526.51| 78.526.51|
| IT | 79.261.19] | 0.00] 78.526.51| 78.526,51|
r. e ——— o _.|..|_ = _|| .|...._._._.._._.|_....._._._..._
|4 04 4185 | | | | [
JCONTRIBUTO PROVINCIALE PER SERV. IDRICO|RS| 78.526,51| | 0.00| 0.00| 0.00]
| INTEGRATO |CP| 0,00 | 0.00] 0.00]| 0.00|
| IT | 7B.526.51] | 0.00] 0.00] 0.00|
[rornmr sttt st it || e T
I || I I I I
|Totale categoria 4 | RE] 8. 787.70| | 0,00] 0.00| 0.00]
| |CP} 79.000.00| | 0.00] 78.526,51| 78.526,51|
| [T 1 157.787.70| | 0.00| 78.526.51| 78.526.51|
St D L | P [ T A — |
I || | ] I I
14 05 Categoria 5 | | | | |
[Trasferimenti di capitale di altri sogg| | | | | |
|etti || I 1 | |
| . i i il -[| | | o B = _| Z W, =

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Ins

ussistenti (INS)

[.. i

| EIE R S ——
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Maggiori o
minori
pntrate

(E=D-A)
(E=A - DI*)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

I I

| | |Residui conser.| N. | Conto del |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere |
| | |defimitivi dijrif. |-----mmmmmeee]
| | | Dbilancio |allo| Riscossioni

| DESCRIZIONE || et L2 AR ---]
| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui |
| Codice - Risorsa - Capitala) | | (A) |men- | (83 |
| |_| ._||_(_'||.__._...... |
| |CP|  Competenza | |  Competenza |
I (I {F) [ (&) I
I |slermirmnd]| | i mmomisanmat I
| [T Totale | |  Totale |
| | | (M} | | ) |
I || | I
T B R [omrmmm i aan [
[4 05 4010 - | | |
|PROVENTL DI CONCESSIONI CIMITERIALI (AR|RS| 0,00 | 0.00]
|EE. LOCULI, COLOMBARI, TOMBE DI FAMIGLI|CPj 48.000,00| | 48.000.,00]
|A). T | 48.000, I:IEI| | 48000, 00
| o e R 4=

|4 05 4200 | | | | |
| PROVENTI DERIVANTI DA CONCESSIONI EDILI|RS| 1.500,00| | 0,06
|Z1E [CP| 719.245,00| | 727.752,29|
[ T | 720.745, ua| | 727,752,279
Joo s S e ey 2 | FEEs s
|14 05 4225 =] | | |
|CONTRIBUTT DA ALTRI SOGGETTI [RS| 000 | 0,00]
| |CP 775600 | 7.755.00|
| [T | !.IBG.GDI | 7.755.00]
| ...... e e S S e . |..| ............... | -|----- ..-._._.|.....
I ..l | I
|Totale categoria 5 |R5| L5080, 00( | 0,00
| [CP| FRG. 000,00 | 183,507 .29
| : IT | 776.500,000 | 783,507,729
e R | ) e =]
I | | ||

|4 06 Categoria 6 | | | [

jRiscossione di crediti | | |

I [ [ I
|Totale categoria 6 |RS| .00 | 0,00]
| |CP| 0.00| | 0.00]
| T 0.00] | 0.00]
P el E8 P 5 [ L —— | ==
|Riassunto Titolo 4 | | | [
I (. (. I
|Entrate derivanti da alienazioni, da tr| | | | |
|asferimenti di capita le e da riscossio]| | | | |
[ni di crediti | | | [ |
[mmmmmmrm oo e 0[S0k e R R |
| 4 01 Categoria 1 | | | | |
|ATienazione di beni patrimoniali |RS| 0.00] | 0,00]
| |CP] 6000, 00| | 800,00
| [T §.000,00| | BO0, 00|
e e o amferammmm st P

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

GESTIONE DELLE ENTRATE

Insussistenti (INS)

Pag. 17

Determinazione| | Maggiori o |
dei residui | Accertamenti | minori |
----------- | | entrate |
|Res. da riport.| | |
s e}
Residui | Residui | (E=D-A |
(e | (0=B+E) | (E=A-DI* |
e S e
Competenza | Competenza | |
(H) | I=G+H | k=L-Fp |
-------- koo eand] I
Residui  al |Accertamenti al| (L=F - 1) |
31 dicembre | 31 dicembre | |
O=C+H | P=0+1I} | [
I [ I

0.00] 0.00] 0.00]

0.00] 48.000,00] 0,00]

0.00| 48.000,00] [

. ]........-.__...|._._._.... e |
I I I

1.500.00] 1500, 00 0,00]

0.00] 727.752.29| -8.507,29]

1.500,00) 729,252 24| |

| I |

0.00] 0.00] 0.00]

0.00] 7.755.00| 0.00]

0.00] 755,00 |

I I I

L.500,00] 1.500.00| 0.00|

0.00] 783.507,29| -8.507.29]|
1.500.00] 785.007 29| |
............... [ === rmmmmm [ |
I | I

I | I

I I [

- i |
| I |

0.00] 0,00] 0.00|

0,00] 0.00| 0.00]

0,00] 0.00| |

e B = ....| ________________

I I I

I I I

I I I

I I I

I I I
e P |

I I I

0.00} 0.00] 0.00§

9, 204, 00| 10,004, 00| -2.004.00]

g, 204, 00| 10, 004,00 |



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE

g
| | |Re51du1 conser.| N. | Conto del | Determinazione)
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui |
| [ |definitivi  di|rif.|---cacmemaanaam | 8- 255 a2 - |
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da r1port |
| DESCRIZIONE [ EEETEE R 1., PR e |
| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui | Residui |
[ Codice - Risorsa - Capitolo) | | LA [ men- | (B) | (L) |
| et =mmmnmmmnrennt | 8 frmmrmm e |
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza |
| | 1 {F) | | ) | (H) |
| o e L o smmmnine s
| [T ] Totale | | Totale | Besidui a1 A
| | | (M) | | () | 31 dicembra |
I | I | @=C+H) |
o= . o e e S it L |-
| 4 02 Categoria 2 | | | [ [ |
|Trasferimenti di capitale dallo Stato |RS| 28.483,51| | 0,00] 0,00]
| |CP| 0.00] | 0,00] 0.00]
| IT| 28.483.51| | 0.00] 0.00|
| == e - e B e B |
| 4 03 Categoria 3 | | | | | [
[Trasferimenti di capitale dalla Regione|RS| 98.359,43| | 48.764,04] 20.259,72|
| |CP| 0,00 | 0.00] 0.00]
I IT | 58.350.43] | 48, T5d 04| 20.759,72
|=es R R B SN EE=s ERREERE SR £ s
| 4 04 Categoria 4 | | [ | | |
|Trasferimenti di capitale di altri enti[RS]| 78.787,70| | 0,00] 0,00]
| del settore pubblico |CP] 79.000.00| | 0,00} 78.526,51|
| [T | 167.787.70| | 0.00] 78.526,51|
f-=-=mmmm e ____________|__=___ _|_| | ______|__
| 4 05 Categoria 5 || | | | |
[Trasferimenti di capitale di altri sogg|RS| 1.500,00| | 0.00] 1500, 1]
[etti |CP| Frh.000.000 | 783,507 .29] 0.00]
| T TI6.500,000 | T83.507 29| 1.500,00
e P T Gy SRR (PR
| 4 06 Categoria 6 | | | | |
|Riscossione di crediti |RS| 0.00| [ 0.00| 0.00|
| |CP| 0.00| | 0.00] 0.00]
| [T | 0.00| | 0.00] 0.00]
| e R e B D L B
I || [ I I
|Totale titolo 4 |RS| 207.130.64| | 48.764.04] 21.759.72|
| |CP| 862.000.00| | 784.307.29| 87.730.51|
| 1T ] 1.069.130,64] | 833.071.33] 109.490.23|
|. "'Fl""' 1 |_

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)

..l,.__._.......

Pag. 18

il b e

| Maggiori o |

Accertamenti | minori |

| entrate |

I |

e

Residui | (E=D-A |

(B=B+Tk |HE=A-DH¥ |

e ==

Competenza | [

{1=6+H | iL=T1-F) |

s - |

ccertamenti al] (L =F - I} |
3 dicembre |
(fr=0+T) |

._._._._...l. ""|

I I

0.00| 28.483,51|

0.00| 0,00|

0.00] |

I I

69.023,76| 29.335,67|

0.00| 0.00|

69.023.76| |

=

I I

0.00| 78.787,70]

78.526,51] 473,49|

78.526,51| |

s i .._._._JI_.__... i e |

I I

1,500, 00| 0.00]

783.507,29| -8.507.,29]

7B5.007 29| |

5 | SR I

I I

0.00] 0.00]

0.00] 0.00|

0.00]| |

| |

70.523.,76| 136.606.88|

872.037.80| -10.037.80]

942.561.56| [



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE

di|rif, |--=-=---

| I |Re51du1 conser.| N. |
| | |e Stanziamenti| di |
| | |defimitivi

| [ | bilancio |allo|
| DESCRIZIONE | e

| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | gi-|
| Codice - Risorsa - Capitolo) | ] (Al [men-|
1 |-l | to |
| |CP|  Competenza |

I | 1l i) I

I |- =]

| [T | Totale |

| | | (M) |

| | I

|5 TITOLO 5 | | |
[Entrate derivanti da accensioni di pres| | |
[titi | | |

I || I

|5 01 Categoria 1 | | |
[Anticipazioni di cassa | | [

I | 1 [
|Totale categoria 1 [RS| 0,00

| |CP| 0,00

I T 0.00]

I (I |

|5 02 Categoria 2 | | |
|Finanziamenti a breve termine I | |
|...__...._._........_..__...... | | -- =3 | 3
I I |
|Totale categoria 2 IRS| 0,00

| [CP| 0,0

I IT | 0.00]
e ] L |

I || I

|5 03 Categoria 3 || |
|Assunzione di mutui e prestiti [ ] |

|5 03 5005 [ |
JFRISL PER INTERVENTI DI VIABILITA' |RS| 35.553,63|

| |CP| 00|

[ T 35.553.63|
L e s e b sens]

[ [ 1 I
|Totale categoria 3 [R5 35.55363|

| |CP| 0.00]

| [T 35.553,63|

| (. I

|5 04 Categoria 4 | | |
[Emissione di prestiti obbligazionari | | |
|._._.._._.__._.._..... cEmmmm |--| --------------- lj_...l
I I I
|Totale categoria 4 |RS| 0,00]

| |1CP| 0,00

I T | 0.09]

|.. e B e e e T R | | - __.|..

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)

Pag. 19

o e .|...-.--.__._...|_.__._._.... | .- e |
Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
smmsens| - | entrate |
Riscossioni |Res. da riport.| | |
1 B e el | e B
Residui | Residui | Residui | (E=D-A |
{B) | (C) [ b= R:#Ly | EE = Bi{*} |
......... | .__._._.| | —emee|
Competenza | Competenza | Competenza | |
{G) | (Hy 8 S i i 1 O O ) o
] e e | I
Totale | Restdui al |Accertamenti al| {L=-F - I} |
(M} | 31 dicembre | 31 dicembre | |

| th=C*Hy | (P=D+1} | |

I I I |

I I I I

I I | I

I [ I I

I I I I

I I I I

i |_ ML | |_ S——— ___|

I I I I

0.00] 0.00] 0,00f 0,00}

0.00] 0.00] 0,00] 0.00|

0,00] 0.00] 0.00| |

S — | ..|.._._.-.-......|..._._... |
| | | I

! | I I

=. -. | |

—e |- - -1 ._._._._...._.| L e e |
| | | |

0.00| 0.00] 0.00| 0.00]

0.00] .00] 0.00| 0.00]

0.00] 0.00] 0.00] [

S I e --|

I I I I

I I | [

I I I I

- S e 1 i Sy S o
I I I |

0.00| 0.00] 0.00| 35.553,63|

0.00] 0.00] 0,00| 0,00]

0.00] 0.00| 0.00] |

--._.| P __._.|... - ..|......_..._.._._|I

I | I I

0.00| 0.00] 0.00] 35.5563,63|

0.00| 0.00] 0.00) 0.00]

0,00] 0.00] 0.00] |

. - == SSEE [ |
I I I I

I I I I

I I | I

pel it e ] s I -

I I I I

0.00] 0.00] 0.00| 0.00]

0,00] 0.00| 0.00] 0.00|

0,00| 0.00| 0.00| |

cx : | -] _._....| |



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE ENTRATE
e |ermsmrrrrnns |-

I
| | |Residui conser.| N. | Conto del
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere
| | |definitivi  di|rif.|
| | | bilancio |allo| Riscossioni
[ DESCRIZIONE T e -0 L4 1
| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui
| Codtce - Risorza - Capitolo) | | (3 [men- | (B)
| | ==bemmmemrmrrr et | 10 |-
| [CP|  Competenza | |  Competenza
| [ 1 {F) | | (G)
| | +=) x| e
| IT | Totale | | otale
| | | Ml | | (N
I I |
|Riassunto Titolo 5 [ 1] | |
I ] (.
|Entrate derivanti da accensioni di pres| | | |
[titi || [
| 5 01 Categoria 1 | | |
|Anticipazioni di cassa |RS| 0,00 | 0,
| |CP| 0.0 | 0.
| [T | 000 | 0.
| 5 02 Categoria 2 I | | [
|Finanziamenti a breve termine |RS| 0,00} | 0.
| |CP| 0,004 | 0.
| [T ] 0.00] | 0.
| 5 03 Categoria 3 | | | |
|Assunzione di mutui e prestiti | RS 35.563,63| | 0.
[ [CP| 0.00| 0,
[ T | 455365 | 0
Fsssransmmes 2] xa] = s | s [ Sa s
| 5 04 Categoria 4 | | | |
|Emissione di prestiti obbligazionari  |RS| 0,00 [ 0.
| |CP| 0,00} | 0,
| I 0.00] | 0,
I [l (.
|Totale titolo 5 | R 35,553, 63| | 0,
| |CP| 0.00| | 0,
| [T | 35.553.63| | 0,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

| Determinazio

| dei residui
|Res. da ripor
| 2
| Residui
| ()
| ——
| Competenza
| LH)
| Residun &l
| 31 dicembre
| @=L +H)
I
I
|
I
[
I
00| 0,
00] 0,
00| 0.
I
00| 0.
00) 0.
00] 0.
I
00| 0.
00| 0.
.00] 0,
—e | 2
I
00| 0.
00| 0,
00| 0.
i |
I
00] 0.
00| 0.
00| 0.
_I.. s -

Pag. 20

ne| | Maggiori o |
| Accertamenti | minori |
-| | entrats |
t.] I I
| |=-smemmmmmmeeee]

| Residui . (E'=0 - Ay |

| (D=B+C) | {E=A- D% |
| Competenza | |

| th=G+H) | (L=T-F) |
fesessersaanes | |
|Accertamenty al| (L=F -1} |

| 31 dicembre | |

| (=01} | I

B R --=-]-- -1
I | |

I | |

I | I

| I I
B L
[ | I
00] 0,00] 0,00]
00] 0.00] 0,00]
00| 0.00]| |
el we | SRR
I | |
00| 0,00] 0.00]
00| 0,00] 0.00]
00] 0,00] |
I I I
00 0.00] 35.553,63|
00] 0,00] 0.00]
00| 0,00] |
g I I
I I I
00| 0.00| 0,00]
00| 0,00] 0,00]
00| 0.00| |
cus [ S | — -
I I |
00] 0.00] 35.553,63|
00] 0.00] 0,00]
00| 0,00 |
._E_ i e .._l........ - |



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

|- <aee B s
[ | |Residui conser.| N.

| | |e Stanziamenti| di |
| | |definitivi

| | | bilancio |allo]
| DESCRIZIONE | |- |svol|
| (con i dati della classificazione:|RS| Residui | gi-
| Codice - Risorsa - Lapitolo) | 1 8] | men- |
| | == =m0
| |CP|  Competenza |

I [ | (F3 |

I | 2=f=mress |

| T 1 Totale |

| | | (H) |

I | 1 |

|” ...._...._______________| -1 |=-

|6 TITOLO 6 | 1 |
|Entrate da servizi per conto di terzi | | |

I || |

|6 01 0000 | 1 |

|6 01 Ritenute previdenziali ed assisten|RS| 61,14
|ziali al personale |CP) a0 .00, 04)

[ IT| 90.061,14)

| o e |

|6 02 0000 [

|6 02 Ritenute erariali |RS| 0,00]

| |CP| 300.000,00|

| [T | 300,000, 00]
A — e B e =
|6 03 0000 | |

|6 03 Altre ritenute al personale per co|RS| 0,00|

[nto di terzi (=g g.500,00/

| [F1] 9.500, 0]

| B S WY | [ R SR

|6 04 0000 |

|6 04 Depositi cauzionali |RS| 0.00]

| | R 35.000.00]

| [T | 35000, 00|
| e
|6 05 0000 I

|6 05 Rimborso spese per servizi per con|RS| 62.418,14|

|to di terzi |CP| 220.000,00]

| IT | 282.418 14|

| RS | I

|6 06 0000 ||

|6 06 Rimborso di anticipazione di fondi|RS| 5.164,57|

| per i1 servizio economato |CP| 5.200.00|

| IT | 10,364 .57 |
|...._......-.....--.__........ 1..|....-..-.-..

|6 07 0000 | |

|6 07 Depositi per spese contrattuali  |RS| 999,39

| |CP| 35000, 00|

| T | 35.999.39|
T S — .

I || I
|Totale titolo 6 | R} 68603, 29|

| |CP| 694.700,00]

| [T | 763.343,24|
[esisaiitesyidtunes . T TERERERRRECRY

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

GESTIONE DELLE ENTRATE

attivi:

| Conto del

tesoriere |
Riscossioni

Residui |
(B |
.............. |
Competenza
{23]

I

I

I
Totale |
(Nl |
|

I

I

I

I

I

0.00|
49,336, 14|
45,336, 14|

I

0.00]
137.854,41]
137 854 41

I

0,00]
535.60]
535.60]

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
|
I
I
|
I
I
I
I I
| 0.00]
| £.150,00|
| 6.150,00|
|
|
|
|
|
|
I
|
I
|
|
|
|
|
|
I
I
I
|
|
I

I
33.553.77|

44.274.22|
77.827.99]
e

I
5.164,57|

0,00
5.164 57|

38,718, 34|
238.150,37 |
276.868.71|

Insussistenti (INS)

| Determinazione|

dei residui |

d [mis | 43 -=le-F - oo [-----mem e |
|Res. da riport. |

Residui
(o)

I

|

|

|

Competenza |

(H] |

EE——

Residun &l |
31 dicembre

I

I

I

|

I

(0 =10+ H}

0.00]
711,00]
711,00]

“l
|

0,00]

0.00]

0.00]

|

0.00]

0,00]

0,00]

|
26.776,40
16.288,55|
43.064,95]

|

0.00]

5, 164,57
5,164,57

|
999,39]
0.00]
999,39]

|
21.175,79|
22.190,38|
49.966,17|
Se—

Accertamenti

Residui
(D=8 + L}

(1 =G+ H)

Accertamenti al
31 dicembre

22 o

I

I

I

I
-

I

|
-
Competenza |
I
=

|

I
(F=D+1) |
I

I

I

I

I

0.00]
49.362,40]
49.362,40|
I

|

0.00]
138.565. 41
138.565. 41|

I

0.00]

535.60|

535.60|

et et g |
|

0.00]

6.150.00|
6.150,00|

I
60.330,17|

60.562,77|
120.892, 94|

I
5.164.57|

5.164.57|
10329, 14|

I
999,39

0,00]
999,39

|
66.494 13|
260.340,75|
326.834,88|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A)

g =

._......._.....[..

Pag. 21

- D*)

-Fl

=37

n
™

1
|
|
I
|
|
I
I
-]
[
I
I
|
|
|
=]
|
[
I
I

61,14|
40.637,60]

I
P
I

0.00]
161.434,59]

|
0.00]
8.964.40|

28 850, 00|
|
i

|
2.087,97|
159.437, 23|

0,00]
35.000,00]
|

I
2.149.11|

434359, 25|



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

69
00

69]

|
09

,00]

09

47

00|
47|

64
00]

64
|_....

I
63

00|
63|
| B

24

00]
24|

I
76|
00]
76|

00

I

I

|

| |definitivi

| | Dbilancio

| |_ e g S
| [R5 Aesigui
[ DESCRIZIONE | 1 LAY
| |..- ........
| |CP|  Competenza
| | | (F)
I il s
| [T Totale
| fi 1 Ml
| (I
|_____ S e G K o e e | | =
[Titolo 1 | 1
|Entrate tributarie |RS|]  3.190.347,
| |CP|  4.346.500,
I [T | 7.536.847
e g e g e ) |
|Titolo 2 I |
[Entrate derivanti da contributi e trasfe|RS| 21.2083,
|rimenti correnti dello Stato. della regi|CP| 95.400
|one e di altri enti. anche per Funz.Del.|T | 116.603,
[rmeeees S R i e R S R s
|Titolo 3 ||
|Entrate extratributarie |RS]  1.514.803
| ICP|  1.374.900,
| IT | 2.889.703.
|........._....._.._._........._.........|..|.. .
|Titolo 4 | |
|Entrate derivanti da alienazioni. da tra|RS| 207.130,
|sferimenti di capitale e da riscossioni |CP| 862.000,
jdi crediti [T | 1.069.130
| == mmimm s o L e
|Titolo 5 | 1
jEntrate derivanti da accensioni di prest|RS| 35.553,
iti |CP| 0
| IT | 35.553
| - L g e L o e R et e ______i__l....._........
[Titolo 6 | |
|Entrate da servizi per conto di terzi  |RS| 68.643
| |CP| 694.700,
| T | 763.343,
I AT [==1
I ||
| Totale [RS|  5.037.681,
| |CP|  7.373.500,
| IT | 12.411.181,
| ..... S e | A el
|Avanzo di amministrazione | | 3760001
|.........._.._........._......_._..._ |..|...
|Fondo iniziale di cassa al 1 gennaio | | 2.264.893,
| ............................... | | S
| TOTALE GENERALE DELL'ENTRATA |[RS|  5.037.681,
| |CP|  7.749.500,
| IT | 12.787.181,

[rseemasrns s e g
(*) Motivi del verificarsi dei minori

residui attivi:

76
I

76

RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE
| -
IRes. conservati|
|e Stanziamenti|
di]---

Conto del |
tesoriere |

Riscossioni

Residul
(B)

(@)

I

-

|

|

ket e
Competenza |
I

=
Totale |
(N) |
-]

I
2.535.474.70|

3.317.523,59|
5.852.998,29|

I
21.203.09)

114.648.78|
135.851,87|

|
307.371,46]
669.156.39]
976.527,85]

I
48.764,04]

784.307,29]
833.071.33]

0.00]
0.00]
0.00]

I
38.718.34|
238.150,37 |
276.868,71|

I
2.951.531,63|
5.123.786,42]
8.075.318,05|

2.951.531,63|
5.123.786,42|
8.075.318.05|

|...............
Insussistenti (INS)

Determinazione |
dei residui |
Res. da riport. |
Fes fdud |
) |
=
Competenza |
{H) |
Residui -al |
31 dicembre
(=L +H

I
633.373.30|

937.178,02|
1.570.551,32]

|
3.251,52
0,00
3.251,52]
|

|
1.281.787.82|
737.014.87|
2.018.802.69]
i

I
21.759.72|

87.730,51
109.490. 23]
|

0.00]

0.00]
0.00]

I
27.775.79|

22.190. 38|
49.966.17|

|
1.967.948.15]
1.784.113.78]
3.752.061,93|

1.967.948.15]
1.784.113.78]
3.752.061,93]
|

e
|
Accertamenti |
|

Residui
(D=8 +C)

Competenza
(1=-6+H)
Accertament| al|

31 dicembre |
(P=D+11 |
=
I
00|
61|
61|

3.168.848,
4.254.701,
7.423.549,

I
24.454.61|

114.648,78|
139.103.39]

I
1.589.159, 28]

1.406.171, 26|
2.995.330.54]

I
70.523.76|

872.037.80|
942.561,56|

Pag. 22

I
Maggiori o |
minori |
entrate |
I

I
I
(L=F-D |
I
|

-3.251,
-19.248,

136.606,
-10.037.

|
.00]
.00]
,00]

I
13
75|
88|

66.494,
260.340,
326.834,
|
4.919.479,78|

6.907.900.20]
11.827.379,98|

4.919.479,
6.907.900,

78]
20|

11.827.379,98|

2.149,11]
434.359, 25|

118.201, 98|
465.599,80]

|

376,000, Uﬁl
- |
..........._.l
.........|
118.201, 98|
841.599.80|
I

|
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[ | [Res. conservati] N. | Conto del | Determinazione|
[ | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui |
| | |definitivi di|rif.|--==-cmm-mmunn |-----mmmmmm e |
| | | bilancio [allo|  Pagamenti  [Res. da riport.|
| DESCRIZIONE | [[Ereeismimemas [ S40] | &= == mmmmm et | s s m e |
| (con i dati della |RS{ Residui | oi-| Residui | Residul |
| classificazione: [ 1 LAY |meri- | (B} | (Ch |
| Codice e Numero [--)----- e | ] b
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza |
I | (F} | | () | (H} |
| joitens o e
| [T | fotale | | Totale | Residui al |
| | | {M | | (N3 | 31 dicembre

| | | | | | @=C+H) |
Jrrsssmsmssamnmanasg =] i e e o
|Disavanzo di Amministrazione | | 0,00] | === | =esmemnananns |
| eeeens e e B e I

[1 TITOLO 1 | 1 | | |

|Spese correnti | | | | |

I || (. I

|01 Funzioni generali di ammini| | [ | |

|strazione, di gestione e di co| | [ | [

|ntr ollo | | | | |

I I [ |

|Servizio 01 01 I | | | |

|Organi istituzionali, partecip} | | [ |

fazione e decentramento [ 1 | | |

| | 1 | | |

I | (. I
| ) P e L [ |
| 1010102 || Py | |
|Acquisto di beni di consumo e/| | | | | |
|o di materie prime |RS| .00 | 0.00] 0.00]
| |CP| L. OO0, 00| | 0.00] 0.00]
| IT | 1.000, 04| | 0.00] 0.00]
| 1010103 Il | I I
|Prestazioni di servizi | | | | | |
[ |RS| 14.504,91) | 1450491 0.00]
| |CP| B 00, 00| | 53.724.97) 723050
[ [T B2, 604 91| | 68,229, 84| 723050
| 1010105 || | [ [
[Trasferimenti | | | | [ |
| |RS| 3.:407.35| | 3.407.35) 0.00]
| |CF| 9.500,00| | 8.704.38| 0.00]
| IT | 12,907 35| | 12.111.73| 0.00]
e _[_|| | | P ___.|..
I I || I I
[Totale (I I I I
| =1 17,912 26| | 17.912.26| 0,00]
| |CR) 18.800,00] | B2.429 35| 7230, 50|
[ [T 1] G6 . 712.46| | B0.341 . 61] 7230 .50)
I || (. I I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

Insussistenti (INS):

Pag 4

| Minori |

Impegni | residui o |

| economie |

| I

Residui | (E=A-M |
(b=8+0C) | (*) |
Competenza | |
(=G +H I | |
e | {L=F-1] |
Impegm al | I
3 dicembra | |
(P=-D+1J | |
L e ] [T T l
----------------- | 0,00
I I

I I

I I

I I

| I

| |

Er = 5 _._._|..___ A e i

I [

I I

I I

I I

I I

I I
------------------ el
|PRE 0.00]

| INS 0.00]

0,00] 0.00]

0,00 1.000,00]

0.00] |

o e i .

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

14.504,91| 0.00]
60.955,47| 7.344,53|
75.460,38| |
._|._.__._.__.......__.|___._._........... |
|PRE 0,00}

| INS 0.,00]

3.407,35] 0,00]
8.704,38| 795,62
12.111,73] |

| PRE 0.00]

[ INS 0.00|

17.912.26| 0.00]
69.659,85| 9.140,15|
87.572.11| |
__._.__._._._._.J...... |

| |

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|...

I

I

I

I

| DESCRIZIONE

| (con i dati della
| classificazione:
| Codice e Numero
| - Capitolo)

I

I

I

I

I

I

|Servizio 01 02

|Segreteria generale, personale

| e organizzazione

| 10102 01
|Personale

I

I

I

|........_.
| 1010202

|
-

[ 1

|

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

SR
|Res conservati| N. |

|Acquisto di beni di consumo e/| | |

|o di materie prime
|
|

] i i R e

| 1010203
|Prestazioni di servizi

| 1010205
[Trasferimenti
|

I

I

| 1010208

|Oneri straordinari della gesti| | |

jone corrente

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

[
I
| Je Stanziamenti| di |
| |definitivi  di|r1F.)--
| | bilancio |allo]
| [ | swed |- -----
|RS| Residui | af-|
| | () [ mer- |
|--1 -] to |-
|CP|  Competenza | |
| | (F) | |
[ fea et .
[T ] Totale | |
| 1 " [
|| [
A7 amandd G e
|| I I
[ |
|| (.
I I
| I
<x [ammennsno (S ok
|
I |
|5 50.219:84| |
|CR| 146, 000,00 | |
|F | 196,219, 86| |
..__|_.|.._____. ....|.__.|. S
I [
I
|RE} 296329 |
|CP| 15.4900, 00 |
T | 18.863.29] |
.|._{_..._._....._ |____I._ M
| | [
| 1] [
|R5| 81.777.57| |
|CR| 219750, 00| |
T 301.527.57| |
fefas =, J===|
| | | |
| [
[R5] 16,577, 18] |
|TP] 85.600.00) |
T | w2.172.18| |
Jor fromsennmmnenass fe=<|
| [
I
RS 2007 98] |
|CP| 0,00) |
(T 777708 |
“<[e| i e
[ | [
|| [
|RS| 179.310,88] |
|CP| 467.250,00] |
1T ] 646.560,88| |
..1._' ....--....[....l
|

Insussistenti (INS):

Prescritti (PRE)

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui | Impegni
SR NE— -1
Pagamenti  |Res. da riport.|
e
Residui | Residui | Residut
(8} | (0 | (=08 +10[)
<] s
Competenza | Competenza | Competenza
G} | iH) | (1 =G+ H*=)
| ST | ST SRR
Totale | Residui al | Impegni al
(N} | 31 dicembre | 31 dicembre
| W=C+H | {P-=0+1)
=== | 2o i
I I
I I
I I
I I
I I
e T | el _|____ 3
I I
I I
50.219 85| 0.00] 50.219
GF 383 46| 68,937 62| 136.321
117.603.32) 68.5937,62) 186.540
.._|._......... |......--._._._....
I I
I I
1.776.86| 0.00| 1.776.
11.085,08| ¢.566 60 13.631
12_841,94| 2566 60| 15.408,
e
I |
I 1
46,035, 79| 33.806.10] 79.845,
151,232, 33) 33.104.20| 184.336.
197.272.12| B 910,30 264.182
SRR | ...._..._._...|__. .........
I I
| I
1.272,1B| 15,300, 00| 16.572,
56.750, 93| 23,700, 00| 80.450
BE 023,11 39,000, 00| 97.023,
| |
I I
0.00] 27.777.98| 27.777
0.00] 0.00| 0
0.00| 27.777.98| 27.777
< e |1 EESUSNE EETIES
I I
I I
99.308.69| 76.884.08| 176.192,
286.431.80| 128.308.42| 414.740
385.740.49| 205.192.50] 590.932,
SR— — e

Fag 3
SIS -1
| Minord |
| residul o |
| efonom e |
I I
1 s —— __|
| (E =i - 03 |
I ™) I
| [
I |

| (L=F-1
I |
I I
I I
I e e |
| I
I I
I I
I I
I |
R |
| PRE 0,00]
| INS 0,00]
,86] 0,00]
,08] 9.678,92|
94| |
| PRE 0,00|
| INS 1.186,43|
86| 1.186,43]
,68| 2.268,32]
54| |
S |
| PRE 0,00]
| INS 1.931.68|
89 1.931,68|
53| 35.413.47|
42| [
2o bk L e I
| PRE 0.,00]
| INS 0,00]
18] 0.,00]
,93] 5.149,07|
11] |
i ==
| PRE 0.00|
J INS 0.00]
.98 0.00]
.00] 0.00]
.98 |
N e —
| PRE 0,00]
| INS 3.118,11]
77| 3.118,11]
22| 52.509,78|
99 |
BN e -
| I

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



I =
| | |Res conservat1| N.
| | |e Stanziamenti| di |
| | [definmitivi
| | | Dbilancio jallo]
[ DESCRIZIONE I Bt L1 e 1
| (con i dati della |RS] Residu | a1-|
| classificazione: | | {A) | men- |
| Codice e Numero =%+ | to |
| - Capitolo) |CP|  Competenza
I | (k) I
| [/ Ll
| [T lotale |
| [ | (M} |
I || |
{=esmmsimnte s |-| S
|Servizio 01 03 [ |
[Gestione economica. finanziari| | |
|a. programmazione, provveditor| | |
| ato e controllo di gestione | | |
| || I
[resas e
] 1010301 | | |
|Personale | | |
| [RS| 4,265, 33|
| [P 103, 000,00
| [T | 107, 255,33
| N e
| 1010303 [ 1] |
|Prestazioni di servizi |. | |
| |RS| 0.00|
| [CF| Q.ED00, 00
| IT | 5, 600,00
Jas ek e [ [ (S f—
[ | I
[Totale | 1 |
| |RS| 4 765 33|
| |CP| 112.600.00|
[ [T | 116.8565.33]
|....._._..-.-.-...-.-.--.-.-..E_.l.... ...;..
| I |
|Servizio 01 04 | | |
|Gestione delle entrate tributa| | |
|rie e servizi fiscali | | |
| |1 I
I || I
|.. Y P -= |
| 1010401 || |
|Personale | | |
| |RS| 18,294, 77
| [CF| Gl 000, 0t
I [T | 68,794, 77|
] 1010403 | 1 |
|Prestazioni di servizi | | |
| |RS| 114.675.36|

|CP] L35 000,00

IT| 309.675.36]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

._._!..

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

I

Insussistenti (INS);

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
A rif, [--rmmm e s J==mmm e |
Pagamenti  |Res. da riport. |
....... | - __________{_._...
les fdui | Residui |
{E) | (Ch |
= _.|._ - e

Competenza | Competenza |

(G | {H) | I
e eaaay S i |
Tatale | Restdui al |
(N3 | 31 dicembre |
| =G H) ]
Sehe R s I
I I
I I
I I
I I
! I

= w]ees I |._._
I I
I I
4.255.33| 0.00]
98164, 49| 4.017,33|
[ 102,419 82| 4.017,33|
I | |
I I |
| 0.00] 0.00]
| 9,416, 41| 0,00]
| 9.416.41| 0,00]
il e ek =
| I I
I I
4.255.33] 0.00]
107,580, 90| 4.017.33]
111,836, 73] 4,017 .33|
EERL S - |_ e ..|
I I
I I
I |
I |
I !
I I

_._..|__ P __|..
I I
| I
18.040, 23 0.00]
31.780.37| 17.914.74|
49790 60| 17.914,76|
.._._._.|......._._.__._|.....

I |
I |
171,799, 29| 2.8%6,07|
69,729, 23| 59,666, 71
241.528,52| 62.542,78|

Prescritti (PRE)

Pag. 4
I_.__._._._........_|
| Minor |

Impegni | resitil o

| economie
I [
Reasidui | (E=-4a-D} |
(0=8+0) | * |
Competenza | |
=G+ Hi(**) | |
------------- | fL=F- 1) |
Impegnd al | |
31 dicembre | |
(FP=0+1) | |
RS TELE| S5iin |
I I
I I
I |
I I
I |
. E— T —— |
| PRE .00]
I INS .00
4.255,33| .00
102.181,82| 818,18
106.437,15| |
| PRE 0,00
| INS 0.00|
0.00] 0.00|
9.416,41| 183.59|
9.416,41| |
o e e |
| PRE 0.00]
| INS 0.00]
4.255,33| 0.00]
111.598,23] 1.001.77]
115.853,56| |
S s |
I I
I I
| I
| I
I I
I I
e |
| PRE 0,00]
| INS 254 ,54|
18.040,23| 254 54|
49.665,13] 334,87
67.705,36]| [
| PRE 0.00]
| INS 0,00]
174.675,36| 0,00]
129.395,94| 5.604,06]|
304.071.,30| [

(**) Indicare -1a parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

0.00]

GESTIONE DELLE SPESE Pag 5
| ==mmmmmmmme SRR I, S N O ————— [ e |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residul o |
[ | |definitivi difraf.|---mommmmees frommm e | | econome
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport. | | |
| DESCRIZIONE I b B | Efieaasse e e | ===}
| (con 1 dati della [R5 Residui | @i=| Res idui | Residul | ResTdui | (E=A-1 |
| classificazione: I 1 [ [men- | (B} | (%] | (0D-B+0C) | (*)
| Codice e Numero [-=]--=- e e L e e e e B | i E e | |
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza | |
| | | (F | | () | (HY | (I=6+HI(** | |
[ R B ]| [rrmmmmrmm e o e e | oo sees | (L="F-1) [
| T | Tatale | | fotale | Residui al | [mpegni al | |
| || (M || (N | 31 dicembre | 31 dicembre | I
| [i 1| | | O=-C+H | (P=0+1 | |
| b e [ |- snennnensens e |
| 1010405 [HEIf | | | | [ PRE 0,00}
| Trasferimenti s ) | | | | | INS 0,00}
| IRS| 984.070,24| | 971.916.48| 12.153.76| 984.070.24| 0,00]
| | LR 1, 000,00 | 0.00] 470,42| 470.42| 529,58
| [T | 985.070.24| | 971.916,48| 12.624,18| 984.540,66] |
e e S ER, ——————— ——————— B ESESES Pen e R
| 1010408 | | | | | | | PRE 0,00]
|Oneri straordinari della gesti| | | | | | | INS 0,00]
|one corrente [R5 12.781,85| | 2,281, 86) 10,000, 00| 12.281,86| 0,00]
| [CP] 14.000,00) | 4.581,51) B.785,71| 13.337,22| 662.78|
| [T | 26.281.86] | 6.863.37| 18,755, 71| 25.619,08| |
I | I I I I [PRE 0.00]
|Totale I | | | [ [ INS 254,54|
| |RS|  1.189.322.23] | 1.164.037.86| 25.029.83| 1.189.067.69] 254,54|
| | CF| 200, 000.00| | 106.061,11) B6 BO7 60| 192.868.71| 7.131.29|
| IT | 1.389.322.23] | 1.270.098.,97| 111.837,43| 1.381.936.40| |
(R — - e e ! Py |- S I P |+ EXE
I (I [ I I I I
|Servizio 01 05 | | | [ | | | |
|Gestione dei beni demaniali e | | | | | | | |
|patrimoniali | | | | | | | [
I || [ I I I I
I || | I I I I
[<emmnmsnnaannns EEESSS S [C Tt e S S B e | SRR | e
| 1010503 | | | I | | PRE 0,00]
|Prestazioni di servizi | ] | | | | | INS 0.00]
| |RS| 61.912,65| | 61.912.65| 0.00] 61.912,65| 0.00]
| |CP| 192.500.00] | 143.075.,99] 36.839,80| 179.915,79| 12.584,21]
| [T | 254.412.,65| | 204.988,64| 36.839.80] 241.828,44)| |
| 1010506 | | | | | | | PRE 0.00]
|Interessi passivi ed oneri fin| | | | | | | INS 0,00}
janziari diversi [RS| 0.00] | 0.00] 0,00 0.00] 0,00|
| [CP) 12.500,00] | 17.453.28| 0.00] 12.453,28| 46,72|
| [T | 12500, 00| | 1745328 0.00] 12.453.28| |
j 1010507 [ [ | | | | PRE 0.00]
| Imposte e tasse | [ | | | | INS 0,00]
[ [RS| 0,00 | 0.00] 0.00| 0.00| 0.00}|
| |CP| 350,00 | 316.50] 0.00] 316.50| 33.50]
| [ 350,00 [ 316.50] 316 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

S Y . I_.

Insussistenti (INS);
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Prescritti (PRE)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Fag. ]

| I |Res. conservat1| N. | Conto del | Determinazione| | Minori [
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni [ residui a [
[ | [definitivi  di|rif.|----mememmemes B S S | | economie |
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE I BT e | s ]=- LR EE R
| (con i dati della |R‘S| Residul | gi-| Resd dul |  Residui | Residui | (E=45-D) |
| classificazione: | | [A) |men-| LB} | (L) | (D=8 +C) | i) |
| Codice e Numero e ~ermee=| 10 |-- [+===mnm- B el et UL EE P |
| - Capitolo) |CP]  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza !
[ | 1 {F} | i) | () | 41 =G+ HaM) | |
| || e e [ A=F-B |
| 1T | Totale | | Totale | Residui al | [||p,_'|e<_;r|| al | |
| 1 i) || (M) | 21 dicembre | 3l dicembre | |
| | | | | | @=€+H | (P=D+1 | |
jrosmnicarre s arnins || R e Jssssmeiis |
| (I [ I I |PRE 0.00}
|Totale | | | | | | | INS 0.00]
| =1} 61.912.65| | 61.912 65| 0.00] 61.912,65| 0.00|
| |CP| 205.350,00] | 155.845,77]| 36.839.80| 192.685.57| 12.664,43|
| [T | 267.262,65| | 217.758.42] 36.839,80| 254.598,22| |
| z i [ote) It b R B RSt | e e e ] Bt bttt b E L] |
I [ - [ I I I
|Servizio 01 06 | | | | [ | | |
|Ufficio tecnico || | | | | | |
| I | I 1 I I | [
I (I [ ] I I I I
[ (I L) I I I I
I | SR e | SRR [+ e e e ~==)
] 1010601 [ | | | | | PRE 0.00|
|Personale [ | | | | | INS 5.130,00]
| |RS| 13.635,24| | 8.505, 74| 0.00) 8.505,24| 5.130.00]
| [CR| 214,000, 00| | 200.783,37| 4.808,69] 205.,592,06| 8.407.94|
| IT | 227 635, 24| | 209,288 61| 4.808.69| 214.097.30] |
T o B Y e P s [mm s smimn ot [ e .
f 1010602 || [ | | | | PRE 0,00]
JAcquisto di beni di consumo e/| | | | [ | | INS 0.00|
o di materie prime | 5| 2.452 28| | 2.492 78| 0.00] 2.492.,28| 0.00]
| [P 3.000.00 | 1.354.20| 0.00] 1.354.20| 1.645,80|
| T | 5492 78| | 3.846,48) 0.00| 3.846.48| |
B B e e e L ] EE R [
| 1010603 | | | | | | |PRE 0,00
|Prestazioni di servizi | | | | | | | INS 2.630,47]
| |RS| 39,290,21| | 17,916 ,95] 18,742, 79] 36.659,74| 2.630,47|
| |CF| 55,000, 00| | 31463, 06| 21,389.53] 52.852.59| 2.147,41]
| [T | 04,290, 21| | 49.380.01| 40,132, 32| 89.512,33| [
j 1010605 | | | | | | | PRE 0,00]
|Trasferimenti | ] | | [ | | INS 1.800,00]
| [R5 14.354, 15| | 7.685.66| A BEE 50| 12.554,15| 1.800,00]
| |CP] Laoo.oo| | 1.061,40) 0,00] 1.061,40| 38,60
| [T | 15,454, 15| | B.747 05| 4 BE8.50| 13.615,55| |
I | || | | |PRE 0.00]
|Totale | | | | | | | INS 9.560,47|
| |RS| 69,771,688 | 36.600, 12| 23.611.29| 60.211,41) 9.560,47|
| |CP| 273.100,00| | 234.662,03| 26.198.22| 260.860.25| 12.239,75|
| [T | 342 871 .88 | 271262, 15| 449,800, 51| 321.071.66| |
e | i L EE e |
I Il i I I I I
(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

I

| | |Res. conservati| N. | Conto del |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere |
| | [definitivi i |eif. |-
| | | bilancio |allo|  Pagamenti
I DESCRIZIONE I e -1 L B
| (con i dati della |R5] Recidui | ai-| Resddud |
| classificazione; | 1 L] [ - | (B} |
| Codice e Numero [ ) e f ) [ imanas |
| - Capitolo) |[CP|  Competenza | |  Competenza |
| I i Y R
[ [ — |mmmmmmmmmm e |
| [T ] Totale | | Totale |
| [ 1 (M} | | (WY |
| || I I
I- e e g |
|Servizio 01 07 | | | | |
|Anagrafe, stato civile, eletto] | | | |
|rale, leva e servizio statisti| | | | |
| co 11 I I
| I | I
| 1010701 | | | | |
[Personale | | | | |
| |RS| 991, 05| | 991,05]
| |CP| 76.000.00] | 73.261,87|
| IT | 76.991,05| | 14242 92|
| 1010702 | | | | |
|Acquisto di beni di consumo e/| | | | |
|o di materie prime |RS| 0,00 | 0,00]
| |CF| 2.000.00) | 436,56
| [T | 2.000.60| | 1,436, 56|
] 10107 03 | 1 | [ [
|Prestazioni di servizi | 1 | | |
| [RS| 0.00| | 0.00|
[ [P 500,00 | 6.278.12|
| [T | 6500, 00 | 6.278.12|
™ . et e | | i
I (. I I
|Totale [ ] | | |
| IRS| 991.05| | 991.05|
| |CR| B4 500, 00] [ B0, 966, 55|
| 7| B5.491.05] | B1,957.60|
|- - D s
| | | ||
|Servizio 01 08 | | | |
|Altri servizi generali | | | |
| || |
I | I
| || |
| 10108 02 | | | |
|Acquisto di beni di consumo e/| | | | |
o di materie prime |RS| 271,37] | 271.37|
| |GP] 2000000 | 500,59|
| [T | 2.271.37]| | 771.96|

I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

GESTIONE DELLE SPESE

Insussistenti (INS):

_.._._._1_..._......._.......|
Determinazione| |
dei residui | Impegni |

- |
[Res. da riport.| |
.__....________'l ...|...
Residui | Residui [
(L) | (0 =8+C) |
St -
Competenza | Competenza |
(H) | =54 |
fpmsrsrrmaneneraes |
Residui al | Irpagni al |
al dicenpore | 31 dicembre |
W=C+H | (F=D+ 1 |
________ | =eee e
I I
I [
I I
I I
I I
R — __|__ S | ¥,
| | PRE
| | INS
0.00] 991, 05|
1.530.84) 74.782.71|
1.530.584| 75.773.76|
|........._._..._....
| | PRE
| | INS
0.00] 0.00]
26,84| 1.463,40|
26,84| 1.463.,40]
- = | .._|_._. =
[ | PRE
| | INS
0.00] 0.00|
0.00] 6.278.12|
0.00} 6.278.12|

| | PRE

| | INS
0,00 991,05|
1.557.68| 82.524,23|

1,557 . 68| 83.515,28|

e |

I I
I I
I I
I I
I I
I I
| | PRE
| | INS
0,00} 271,37 |
180, 05| 680.64|
180.05| 952,01

Prescritti (PRE)

Minori
residul o
ECONCAT 2

(L =F -

alle entrate (COR)

Pag.

B

1.217,29)
|

-
0.00]
0.00]
0,00]
536,60]

221,88
I

0.00]
0.00]
0.00]
1.975,77]

0.00]
0.00]
0.00]
1.319.36]



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag 8
| S e _| I_j . | I' ___|___| |
[ | |Res. conservati] N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
[ | Je Stanziamenti] di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
[ | |definitivi di|rif.]|-------v--c---- | Z2=ri4-323- 2ad3 | | economie |
| | | bilancio |allo]  Pagamenti  |Res. da riport.| I
| DESCRIZIONE I [ Y | == e e [ == e R e |
| (con i dati della |RS| Residid | gi-| Residui | Restdul | Residui | (E=A-D |
| classificazione: | | LAY [mer- | (B} | () | {h=B +1L) [ *) |
[ Codice e Numero [==]--mmmmmmmm e B | | -- -=|-- B |
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza | |
| [ | (F) | | (G | {H) L s i o 4t |
| [ Rt = s et (L o] Ab=Feld
[ [T Totale | | Totale | Residui al | ]mp-eqm al [ [
| [ ] {M) | | (N} | 31 dicembre | 31 dicembre | |
| || | | t0=C+H) | {(P=D+1) | |
| -- R i £ i e e e [#===]==- SRR | _| R SRSy =P S |
| 1010803 | | | | | |PRE 0.00]
|Prestazioni di servizi | | | | | | J INS 0.00]
| IRS| 594,65| | 594,65| 0.00| 594,65| 0.00|
| |CP] 9. 5040.00] [ 4.750.69) 505,77| 5.296.46| 4.203,54|
| [T | 10.0%4 65| | 5,386, 34| 505,77] 5.891,11| [
[=nmmee T e B —— | ol O REEP
| 1010805 [ [ | [ | | PRE 0.00|
| Trasferimenti | | | | [ [ | INS 0,00]
[ |RS| .00 | 0.,00] 0.00| 0.00) 0,00]
| P 7500040 | G.088 69| 1,394 06| 6.482.75| 1.017,25]
| IT | 7500, 00| | b, B8, 69 1394 06| 6.482,75|
|...._..._...._._._ i |_|_--| [ | ......._._.|.....__._ el «|
| 1010807 I | | | | | | PRE 0.00]
| Imposte e tasse | 1 | [ | | | INS 1.138.47|
| | R5) 6.663.54] | 5.475.07) 0.00] 5.425 07| 1.138.47|
| |CP| G0 000, 0 | 38.579.30) 6,176,17) 44.755,47 | 15.244 53|
| [T | 66,563 ,54| | 44.004,.37| 6.176.17] 50.180.54] |
e e ] | [ | et T SR, | e —_—
| 1010810 | | [ | | | | PRE 0.00]
|Fondo svatutazione crediti | [ | | | | INS 0.00)
[ |RS} 0.00] | 0,00] 0.00] 0.00] 0.00]
| |CP| 150000, 00| | 0.00] 0.00] 0.00] 150.000,00]
| IT | 150. 000, 00| | 0.00] 0.00] 0.00] |
[t T s | [ e mrE s s s e e o e RESFREEE]
| 1010811 [ I | | |PRE 0,00]
|Fondo di riserva | 1 | | | | | INS 0,00]
| |RS| 0.00] | 0.00] 0,00] 0.00| 0.00]
| |CP| 86400, 00| | 0.00] 0.00] 0.00] 86.400,00]
| [T | B56.400.00| | 0,00 0,00| 0,00] |
| ey e o | ===4] | - s | ] RRE—
[ || | I I |PRE 0.00]
ITotale | | | | [ | | INS 1.138,47|
[ |RS| 7.429.56| | . 291,09 0.00| 6.291,09| 1.138,47]
| [CP| 315440, 00| | 459889, 77| B. 266,06 57.215,32| 258.184,68|
| [T ] 322,829 56| | 65,250, 36| B. 256,06 63.506,41] [
[=- e ] S R R B cammmmiesizos]
I [ I I I I |
I |1 o I I |PRE 0.00]
|Totale funzione 01 | | | | | | | INS 14.071,59|
| [RS]  1.530.905.84| | 1.391.309.05| 125.525,20] 1.516.834,25| 14.071,59|
| |CP|  1.737.000.00] | 1.082.936,78| 299.215,60| 1.382.152,38| 354.847,62|
| [T | 3.267.905.84] | 2.474.245,83| 424.740,80 | 2.898.986.63| |
i I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
|
|
| | bilancio |allo|
| DESCRIZIONE R et | svol|
| (con 1 dati della [R5 Residui | ai-|
| classificazione: | | (A [men- |
| Codice e Numero el I SR | to |
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |
I I (F) oo
I fee] ]
[ IT| Totgle [ [
I || (M} I
I || [
freR R e R e R | e o
| I I
|03 Funzioni di polizia locale | | | |
|- e i e R
I | I
|Servizio 03 01 | | [ |
|Polizia municipale | | [ |
I (I [
I I | I
I I | |
| seeimansiss : iees i | smamareaa | cast]=
| 1030101 | | | |
| Personale | | | |
| [R5 h.395,21| |
| ICP| 42 000, 00| |
| IT | 47,395, 21| |
e e e ] Kot i (el
| 1030102 | | | |
|Acquisto di beni di consumo e/| | | |
|o di materie prime |RS| 2,745, 06| |
| |CP| 3.000,00) |
| [T] b.745.00] |
[Famrrsh =] = ol e
| 1030103 | | | |
|Prestazioni di servizi | | | |
| |R3| 10,916,856 |
| |CP| 133.000,00] |
| [T | 143.916, 86 |
|...... .........__......-.--.-l..!.._._..........i | -
| 1030105 |1 [
| Trasferimenti | 1 | |
I RS 94.554.87| |
| |CP| 215.000,00) |
| [T | 309.554,87| |
j 1030108 [ 1 | [
|Oneri straordinari della gesti| | | |
jone corrente IRS| 603,80) |
| |CP] 3.000,00] |
| T 3.603,80) |
el =

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

g h=s

I |Res. conservati| N. |
| |e Stanziamenti| di |
| |definitivi
I

|

Insussistenti (INS):

..j'.__..._._...

Prescritti (PRE)

Fag 4

Minori

residul o
economie

Conto del | Determinazione| |
tesoriere | dei residui | Impegni |
dif | P | 5-=m = 5= = - - [-=-=-n--memmees | |
Pagamenti  |Res. da riport. ] |
Residul | Residui | Residui |
{E} | () | (D =B+ |
Competenza | Competenza | Competenza |
(G} | [H} | (I=0+Hi¥} |
o .| | R — |
Totale | Residui al | [mpeqni &l |
(N} | 31 dicembre | 31 dicembre |
| @e=E€+H | (FP=D+ 1} |
e e |
I I I
I I I
ol Ciaieaina e s
I I I
| I I
| [ I
I I I
I I I
I [ I

| i R

| | | PRE

I | | INS
4. 268, 78| 0,00] 4.268,78|
36,951, 38| 1.009, 53 37.960,91]
41.220,16) 1.009,53] 42.229.69|

el BT et | |-

| | |PRE

I | | INS
2,745.00) 0,00] 2.745,00]
2.928.00] 0,00 2.928,00]
5.673.00] 0.00] 5.673.00]

| | | PRE

| | | INS
10 916, 44| 0.00] 10.916,46|
113.897.87| 15.605,00] 129.502.87|
124, 814,33| 15, 605.00) 140.419,33|

| | | PRE

| | |INS
20,341,231 7400000 94.341,31|
L4 000, 00| F1.000.00] 215.000,00]
164.341,31| 145.000,00| 309.341,31|

| | |PRE

I I | INS
325.80] 278,00 603.80|
857,34| 0,00] 857.34|
1.183.14| 278,00| 1.461,14|

S |
0,00]
1.126,43]
1.126.43|
4.039.09]

|

LS ST |
0.00]

0.00]

0,00]

,00]
I

1
0,00]
0.40]
0.40]
13

0.00]
0.00]
0.00]

2.142,66]

I

I

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 10
| | |Res Conservat1| N. | Conto del | Determinazione| | Hinor i |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | TImpegni | residui o |
| | |definitivi  di|rif.|-escmemmamnn - | | economie |
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  [Res. da riport. | | [
| DESCRIZIONE | |eeeemem e [SVa] [~ s s - | R |
| (con i dati della |RS| Residui | q@i-| Residui | Residui | Residui | (E=-A-D) |
| classificazione: | | {A) [men- | (B} [ (€l | D=8+0C) | (=) |
| Codice e Numero I B et I 1 B T e [rr=mrmmns | e et e L
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
[ | | (F1 | (G | tH) | I =G+ Hiv*y | |
I |==]=emmmmmnns | e et el B ¢ ST 2R § RN
| T Totale | | Totale | Residui al | Impeani al | |
| | ] M | N | 31 dicembre | 3 dicembra | |
| | .| | | | =2C+H}Y | (F=D+1) | |
| s it el B | [T | | S st —ee|
I | [ | | | PRE 0.00]
|Totale | | | | [ | | INS 1.340,39|
| [R5 | 114.215,74] | 38597 .35 7278 00| 112.875,35| 1.340,39|
| |CP| 396.000,00] | 298.634,59| 87.614.53] 386.249.12| 9.750.88|
| | | 510.215,74| | 337.231,94| 161.892.53| 499.124.47) |
I || [ I I I [
I || [ I I |PRE 0.00]
| Totale funzione 03 | | | [ | | | INS 1.340,39]
| IRS| 114.215,74| | 38.597,35] 74.278.00| 112.875,35| 1.340.39|
| |CP| 396.000.00| | 298.634,59| 87.614,53| 386.249.12| 9.750.88]
| IT | 510.215.74) | 337.231,94| 161.892,53] 499.124,47| |
|-- ||---|_|_---|-| . ] B el |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|-

I

I

I

I

| DESCRIZIONE

| (con i dati della
| classificazione:
| Codice e Numero
| - Capitolo)

I

I

I

I

I

| B P A

|04 Funzioni di istruzione pubb

[Tica

|Servizio 04 01
|Scuola materna
|
|
I

| 1040105
| Trasferimenti
I

|
|

| 104 0106

[ Interessi passivi ed oneri fin|

lanziari diversi

|

J._._.._......
I
|Totale

|
I
|
l..__
I

|Servizio 04 02

| Istruzione elementare

| 1040203

|Prestazioni di servizi

|
| |Res. conservati| N. |  Conto del
| |e Stanziamenti| di | tesoriere |
| |definitivi di|rif.|-----
| | Dbilancio Jallo|  Pagamenti
[T 5901 | == rmmminmvzan =~
RS Festdul | gi-| s idui |
| | ] | men - | (B} |
[--] mmemsmsae | 0 j-enee— ===
|CP|  Competenza | | Competenza |
| (F} [ | Gl |
[ee] o], e -z [¢
[T | Totale | | Totale |
|| (M) | | (M} [
I | [ I
e L e i S ===
|| (. I
[ I I
(I I I
e ELRd Rt L
| [ I
|| [ |
|| | I
[ 1 [ I
|| I I
(. (I I
e i e b J=
I | |
| | I | I
| RS} 24.500.00] | 24,500,000
[CP] L5000, 00 | 131000, 00|
[T 199 500, 00| | 155 500.00|
“fesfe-- ssfeamefrerenmmoronne|
[ i I
I I |
|RS] 0,00 | 0.00]
|CP] A7 500,00 | 47,094,342 |
[T A7 500, 00| | 47,094 .32
| .|._..._._.. ..._a_...|_. i ..|..
|| | I
| | [ |
|R5| 24500, 00| | 24,500,009
|CP| 222500000 | 178.094,37|
[T 247 000, 00| | 202 594,32
e ~feree] - s
| |
I |
|| [
|1 |
| | I
|| E
e L e
I |
| | .| |
| RS 2.010,02| | 2.010,02]
[P 13,000, 00| | £.000, 04|
[T | 15.010,02) | 9.010,02|
e | o S [ - it m

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

|_ ........... .L
| Determinazione|

Insussistenti (INS);

|Res. da riport.|

dei residui |
gt |

Res1dui |
(o |

Competenza
(H)

al

31 dicembra

(0=C+H

Residul

0.00]
44,000, 00|
44.000,00|

0.00]
44,000, 00|
44.DEU.UU|

0.00]
2,084 ,47|
2.088,47|

Prescritti (

Pag. 11
............. l EEE _|:
| Minori |
Impegni | residui o |
| ACanomie |
I I
__________ | ———
Residui | tE=A-MW |
(0 =9+ €} | ) |
pens e | Gt -
Competenza | |
(1 =6+ B | |
------------------ | (L=F-T1} |
Impegnid al | |
31 dicembre | |
{(P=10+ 1) | |
- . | - -
| I
| |
I I
e e S R B |
I I
I I
| I
| I
| |
I |
J— B e tE [
| PRE 0,00]
| INS 0.00|
24.500,00] 0.00]
175.000,00] 0.00]|
199.500.00| |
_______________ EEEEE |
| PRE 0,00]
| INS 0.00|
0,00] 0,00]
47.094,32| 405,68
47.094,32| |
rmmmrmsmmmeee |t oo |
| PRE .00]
| INS 0.00]
24.500,00] 0.00]
222.094,32| 405,68
246.594,32| [
LR AR frevsnssas -
| |
| |
I I
| I
| I

I
o ) (A — -
| PRE 0.00]
| INS 0.00]
2.010,02| 0.00|
9.088.47| 3.911,53|
11.098.49| |

PRE)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

[t b i i i s
| | |Res. conservati| N.
| [ |e Stanziamenti| di |
| | Jdefinitivi

[ | | bilancio

[ DESCRIZIONE I | sval|
| (con i dati della |RS| Residyi .
| classificazione: | | [A) |mer- |
| Codice e Numero fom |

| - Capitolo) |CP|  Competenza |

[ | 1 (F} |

I [==]-- maR=

[ 1T Totaie |

I | | (M) I
| I | |
| 1 04 02 05 [ ]

|Trasferimenti | 1 |

| IRS| 0,00

| |CP| 54 BOG. 00|

| IT | 54 8O0, 00|
[ | EEH s

| I |
|Totale [ ] |

| | RS 2.010,02

I |CPj &7 800, 00|

| [T | 69.810,02|

I I I
|Servizio 04 03 | | |
|Istruzione media | |

I || [

I [ 1 I

I | I
[+== = =N B s e

| 1040303 - |
|Prestazioni di servizi | | |

| IRS| 0.00]

| [CP| 10,000, 00|

[ [T | 10,000, 00|

| 1040305 | 1 [

| Trasferimenti | 1 |

| [RS| 0,00

| P 44,000, 00|

| [T | 44.000,00]

| || |
|Totale | |

| IRS| 0.00|

| |CP) G4 000, 00|

| [T G4, 000,00

| msmarssananeie feserasa

| |

|Servizio 04 05 |

|Assistenza scolastica. traspor]

I
I
|
|to. refezione ed altri servizi| |
I
|

lallo]

oS O o o

[ T o T e TN e

GESTIONE DELLE SPESE Pag.
[_____l ___|____ A —ak
Conto del | Determinazione| | Minord
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
di|rif f---mmmmmmmm e [mmremmmmmmmmees [ | economie
Pagamenti  |Res. da riport. | |
........... T [ TR Py e
Residui | Residui | Resdu | (E~A-D)
(B i {c | D=B+C) | (*)
e 5| ztimens <
Competenza | Competenza | Competenza |
(G} [ (H) | (1=06+HI**) |
RS [ e e | L=F-1I
Totale | Residut al | Impegni al |
LN | 31 dicembre | 3l dicembre |
| O=C+H: | (F=10+1) |
s - e e
I | | PRE
| r [INS
0,00] 0.00] 0.00]
3600000 16_800,00| 54.800.,00]
36000, 00| 18 800.00| 54.800,00]
= D e e IR SR |
| | | PRE
I I | INS
2.010,02| 0.00] 2.010.02|
43006, 00| 20,8838 47| 63.888.47] 3.911
45, 000,02 | 20, 888 47 | 65.898,49|
I I I
| I I
| I I
[ I I
I | |
I I I
| | | PRE
| | | INS
0.00] 0.00| 0.00]
8.648.78] 0.00| 8.648,28| 1.351
H.648; 28 0.00] 8.648,28|
| | | PRE
| | | INS
0.00| 0.00] 0.00)
34.000,00| 10.000.00| 44.000,00|
34,000, 00 10.000.00] 44..000,00|
| | | PRE
| | | INS
0.00] 0.00] 0.00]
A2 B4 28| 10, 060, 06| 52.648.28| 1.351
42648 28| 10, 000, 0i | 52.648.28|
I I I
| I I
| I I
| I I
[ I I
I I |
|__‘_ | e e e

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

nsussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

I
I
|
I
|
I
I
|
I

| 1040501
|Personale

| 1040503

|Prestazioni di servizi

| =oammmmmmmmme
| 1040505

| Trasferimenti

(1

||__ _‘l .......... |_ e B
| |Res. conservati| N. |  Conto del | Determinazione|
| Je Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui |
| (definitivi  di|rif. |seemmmmomnene- [-==mmmmmm |
| | bilancio |allo| Pagamenti |Res. da riport. |
| e e LGl E o[ omeennnannnnne]
|75 Res idui | oi-| Residul | Residui [
| 1 Al | men- | (B | (] |
e £ L I ser]
|CP|  Competenza | | Competenza | Competenza |
| (F | | L5 | [H} |
|2ferrrmmmanores | s
IT1 lorale | | Totale | Residui &l |
I M) | | (W) | 31 dicembre |
|| I | @=C+W |

|__| o | ] Rt e |
(I [ | I
I - I I
IRS| 882,81 | 708,19 0,00
[CP| 30,000, 00| | 28.268.30| 1.083.16]
[T | a0, Baz . Bl | 2A_976,49) 1.083.16]

Bt i e S Rt
(. I I |
| | I I I
|RS| a6, 274,47 | | 44 889, 71| 0.00]
|CP] 163, 000,00 | 42000, 00} 66520, 12|
[T | #09.274,47 | | 136,889, 71] b6 .520,12]

r_| PR R || ......... |__ ----|-
| | - I I
(| | | I
| RS 44 577 68| | 44577 .68) 0.00]
|CP| 142000, 00| | G000, 00| A0, 483, 60|
iT] 186.577.68| | 143.577,68| 40.483.,60|
|__|___ ...______| ..'.I... -._..._l.. R s |.._
| 1 ool I I
(. I I I
|RS| 91.734 96| | 90.175.58| 0.00}|
|CP| 335.000,00] | 219.268,30] 108.086,88|
| ¥ 426.734,96] | 309.443,88| 108.086,88]

||__ —efa | B e e | -
| | || I |
| | | I |
[ (. I I
[RS| 118.244,98)| | 116.685.60 | 0.00]
1CP| 679.300,00] | 483.010.90] 182.975.35|
IT | 797.544,98| | 599.696.50| 182.975.35|
|. I;-____ ..._____.| ...|._.._ ._1. ......... -

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Residud
{0=8+0)

Competenza
=1 4 HI (%)

[mpegni al
il dicembre
(P=0+1}

708,
29.351.
30.059,

44889,
158.520,
203.409,

90.175,
327.355.
417.530.

116.
665.
782.

685,
986.
671,

Pag. 13

Minori
residui o
economie



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

| Determinazione|

(L =F-

Minori
residul o
economie

Pag.

0.00]
0,00]
,00]
.97]
|

s ESTee |
0,00]

0.00]

0.00]

.80]

|

dei residui | Impegni

-] |
|[Res. da riport. | |
= TP — .
Residui | Rezs i dud |
(0 | {D=B+C) |
| = R R——
Competenza | Competenza |
{H) | {I=G+ Hy®*)
-=|-- I
Residui al | Impagni al |
a1 dicenbre | 31 dicembre |
(0 =0C+H | (P04 T) |
|._._._._.__...... | ==
| |
I I
| I
| D |
I I
I |
| |
I I
| I
| I

| | PRE

| | INS
0.00| 6.541,48|
3.900,96] 11.302,03]
3900, 96] 17.843,51|

| | PRE

| | INS
0.00| 32.795,71)
23.000, 00| 96.439,20]
23.000, 00| 129.234,91|

| | PRE

| | INS
0.00] 39.337.19|
26900, 96| 107.741,23|
26900, 96 | 147.078,42]
— =F=F | ._._..r
I I
I I
I I
I I
I I
I |

| | PRE

| | INS
0.00] 4.500.00]
0.00] 27.000.00|
31.500.00]

|-- e )
| | |Res. conservati| N. | Conto del

[ | |e Stanziamenti| di | tesoriere |
| | [definitivi o1 rif, |----as oo
| | ] bilancio |allo|  Pagamenti

| DESCRIZIONE I [swnl | S
| (con 1 dati della |R5| Residii | gi-| Residui [
| classificazione: | | (A [men- | (8 |
[ Codice e Numero ] B I+ [ K ettt
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza |
I | 1 (F) | | (G} |
| |a=fenmnrmermens e |
| [T | Totate | | Totale |
| | | (M) | (N3 |
I I I I
|- SR reaz ] s 3 I
I || [ |
|05 Funzioni relative alla cult| | | | |
|ura ed ai beni culturali | | | |
r- .....-..-.-.-.-....----.]..l... . _.|-_..E_. i |
I I | I
|Servizio 05 01 | | | [ |
|Biblioteche, musei e pinacotec| | | | |
|he [ ] [ I
| || [ I
I | | |
[t S e o || SR o, |-
| 1050103 | ] | | [
|Prestazioni di servizi bl | | |
| | R5] 6,541 48] | 6.541,48|
| |CP 17 500, 00| | F.401,07 |
| [T | 2404148 | 13,942 .55]
| 1050105 | | | | |
|Trasferimenti | | | | |
I [R5| 32.795.71 | 32,795,71
| |EP| 5E.000,00] | 75,439 20|
| T ] 130.795. 71| | 106.234.91|
e i e e b

| || | |
|Totale R | | |
| |RS| 39,337, 149| | 39,337.19|
| |CP| 115.500,00) | B0.840,27)
| [T | 154 837,19 | 120,177 . 46|
I || I

|Servizio 05 02 [ | | |

|Teatri, attivita' culturali e | | | |

|servizi diversi nel settore cu| | | |

| Tturale | | | |

I [ | ]

| 1050205 || | |

| Trasferimenti [ ] | | |
| |R5| 4.500.00| [ 4 500, 00
| |CR| 27 000,00] | 27,000, 00]
| [T 31500, 00| | J1.500,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS):

Prescritti (PRE)

0.00]
0,00
0,00

7.758.77|

|

I
I
I
I
I
I
I

e e B e il i r
0,00]
0,00]
0,00
0,00

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

|- |

| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|

| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | del residui |

[ | Jdefinitivi  di|rif.|----mooo oo --—==]

| | | Dbilancio |allo| Pagamenti  |Res. da riport.|

| DESCRIZIONE I e [swal == e
| (con 1 dati della [R5 Restdul | @1-|  Residui | Residui |

| classificazione: || (A} [men- | (Bl | (€Y |

| Codice e Numero = | I R e |-

| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza |

| | ikl | | (Gl | {H} | f
| Aol [ mSaiesay frree=itm “=|5= mrEfeass
| [T lotale | | Totale | Residui al |

| | | (M} | [ H | 31 dicembre |

| || | | {0=C+H) |
|smsssns s I B et Ee e |-
I (I I I I

| Totale I | [ | |

| |RS] 4.500,00| | 4.500.00| 0,00]

| |CP] 27,000,100 | 27000, 00| 0.00|

| [T 1] 31.500.00| | 31500, 00 0.00]
[2=mmmmm e — e e B SRR P

I il (. I I

I (N (I I I
|Totale funzione 05 | | | [ | |

[ [R5 43.837,19| | 43 837 .19 0.00}

| |CR] 142 500, 1| | 107840, 27| 26,900, 95|

| [T | 186,337, 19| | 151,677 46| 7h.900,%)|

I I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS):

.._._}.”

Prescritti (PRE)

Pag. 15

=i, R e |

| Minori |

Impegni | residui o |

| economie |

| |

T |
Residui | (E-A-D) |
(D=8 +LC} | (*) |
i 8 | .............. ..|
Competenza | |
=G+ R | |
L [ (L=F-1 |
Tmpegni al | |
31 dicembra | |
(PF=1D04+1) | |
T |
| PRE 0.00]

| INS 0,00|

4.500,00] 0,00|
27.000,00| 0.00]
31.500,00] [

S = | ............ ..|

I I

| PRE 0.00]

| INS 0.00]

43.837,19| 0,00]
134.741,23| 7.758.77|
178.578, |

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

| ..._...._._.......__......| | ...._._j_..

| | |Res. conservati| N. |
| | |e Stanziamenti| di |
| | joefinittv di|rif, |-
| | | Dbilancio [allo|
| DESCRIZIONE R R

| (con i dati della [RS| Residul | ai-|
| classificazione: IH | {A) [mer- |
| Codice e Numero [ --] to

| - Capitolo) [CP|  Competenza |

I | 1] (F) |

| Tl |

| IT | Totale |

I I (M} I

| || |

I I I I

|06 Funzioni nel settore sporti| | |

|vo e ricreativo | | |
[Pesrsmsrensmmanmrs |==| s ]

I || I
|Servizio 06 02 [ |
|Stadio comunale, palazzo dello| | |

| sport ed altri impianti | [

| - |

I (I I

[ . o] B e | P

| 1060202 [ | |
|[Acquisto di beni di consumo e/| | |

|o di materie prime IRS| 0, 00|

| |CP] 4.000,00]

| 1T ] 4. 000,00
| e s e | | snmseaaes [ ===
| 10602 03 | | |
|Prestazioni di servizi | | |

| |RS| 72.114,52)

| [CP| 150,500, 00|

| [T 222 614,52|

|_ S iy _______|__r_______._._....|

] 10602 05 | | [

| Trasferimenti . [

| |RS| 400,00

| [CF| 63, 000.00|

| [T | 63.400.00 |

| ...... e .......|._|......._...... ]

| 10602 06 | 1 |

| Interessi passivi ed oneri fin| | |
janziari diversi [RS| 0,00

| |GR| 9,600, 00|

I IT| 9.600.00|
B T Lo (S —

I || I
|Totale [ 1 |

| | 5| 7é.514 bZ|

| [CR) 227100, 00|

| [T | 299,614 .52|

[... “a ...._._......|..|_._........ - | |
I ] -

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Insussistenti (INS);

[swal|-----

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
e —
Pagamenti  |Res. da riport.
._._..._..r e e e B e i i ] |
Residui | Residui |
(B} | (L) |
e «|=
Competenza | Competenza |
) | (H} |
s
latale | Residui al |
(W | 31 dicembre |
| =C+HY |
|- -}
I I
I I
I I
|- o i
[ I
I I
I I
I
I
I
J
I
I I
0,00] 0.00|
512.,40| 1.169.25|
512.40] 1.169,25|
e s
I I
| I
67 872,04 0.00]
51.879.19] 65.291.46|
119.701.23| £5.291. 46|
O T S—
I I
I i
400,00 0.00]
&0 800, 00| 0,00]
G1.200, 00| 0.00]
e S e i
I I
I I
0.00] 0.00]
5,357 62| 0.00]
9.35¢1,62) 0,00
.__._._._é......._...... |
| I
I I
6B.272.04) 0.00|
122,499 21| 66.460_ 71|
190.771.25

| 66,460, 71|
[ rrenees]
I I

_}.....

Prescritti (PRE)

Pag. 16

= e |. _________|
| Minori |

Impegni | residul o [

| economie [

I I

Residui | (E=A-I |
(0 =8+ ) | €*) |
Competenza | |
(E=G+=HT | I
B | (L=F-1) |
Irﬁegnl al | |
31 dicembre | |
(F=D+1) | [
ey —— | ___________________ |
| I

| I

I I

. |sssim e e :

I |

I I

I I

I I

I I

I I

.| .................... |

| PRE 0.00|

| INS 0.00]

0,00 0.00|

1.681,65| 2.318.35|
1.681,65| |
--------- S

| PRE 0.00]

| INS 4.242,48|

67.872.04| 4.242 48|
117.120.65| 33.379.35|
184.992,69| |
] B |

| PRE 0.00)

| INS 0.00]

400.,00| 0,00}
60.800.00] 2.200,00]
61.200.00| [
RS (e e |

| PRE 0.00]

| INS 0.00]

0.00] 0.00]

9.357.62] 242 .38
9.357.62| |
e ) v r S g

| PRE 0.00|

J INS 4.242 .48

68.272.04| 4.242 48]
188.959,92| 38.140.08|
257.231.96| |

Gl s PR o

I |



I sacfes

I |

I l

I |

| ]
| DESCRIZIONE [

| (con i dati della | RS]

| classificazione: |

[ Codice e Numero |-

| - Capitolo) |CP
I I

I |-

I T

I I

| I
|Servizio 06 03 |
|Mani festazioni diverse nel set|
jtore sportivo e ricreativo |

I I

I I
s ||
| 1060303 | |
|Prestazioni di servizi | |
| IRs|
I |CR|
I 1
|-mmmem e e b
[ ||
|Totale ||
| |RS|
I |CP]
| L
| ........... s o ||
I I 1
| ||
|Totale funzione 06 | |
| [RS|
I |CP
I

I

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Insussistenti (INS);

........... | |  EEEEE R |_ e B
[Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| |
le Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni |
|[definmitivi — di|rif. [--c-==rmmmmmmen] et TS |
bilancio |allo| Pagamenti  |Res. da riport. | |
OCESESCEREERRpE 1171 | e i |l |smmsnimmemmam e |
R idui | gt-] Residui |  Residui | Res {dui |
[ (&) |men- | (B3 | (Ch | [D =8 + C) |
C|eee e [ A [-mmmmmmmemsan | - B2 Y e
| Competenza | |  Competenza ] Competenza | Competenza |
| (F) | | (G} | LH) | LI =G+ Hi(*) |
femmmmma e s | | sl iiind]a s |
| Totale | [ lfotale | Residui al | lmprgn1 al |
| (M) | | H | 31 dicembre | 31 dicembre |
| T | t0=C+H | (P-0+1y |
s i rfassemanmats : ==
| | 1 | t
I [ I | I
| b I I I
| I I I I
I (I I I I
= sefmersfommmrn=s |-- |- T
| | I | PRE
| | I | INS
3.812.90| | 3.812.90| 0.00] 3.812,90}
1.500,00| | 915.,00| 0,00 915,00
5.312,90| | 4.727.90| 0.00] 4.727.,90|
& e R SRfmEE B e s
| I I |PRE
- | I | INS
3.B12.90| | J.812.90] 0.00| 3.812.90
1.500,00] | 915,00| 0.00] 915,00|
5.312,90| | 4.727.90| 0.00} 4.727,90]
T B I |
| I I I
| | | | | PRE
[ ) I I [INS
TR.A2T .42 | JE0E0, 54| 0.00] 72.084,94|
228,600, 00 | 123.414.21| 6. 460,71 189.874,92|
304 927 ,42) | 195499, 15| B6. 460, 71| 261.959,86|
I

Prescritti (PRE)

Pag. 17

4]

Minori |
residui o |
ecananie |
I

|
(E=A-D |
*) |
---------- |

I

I

(L=F -1 |
I

I

I

3 -1
I

I

I

I

I

s

0.00§

0.00]

.00]

585,00

I

. =
0.00|

0.00]

0,00

585.00]

I

............ |
I

0.00]

4.242.48|

4.242 48|
38.725.08



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 18
| B S S S D B B . ! R P samma e L T e s SRS
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | le Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni [ residul o |
| | Jdefimitivi  di|rif oo e e e [ economie |
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.] | |
[ DESCRIZIONE | |zmmrmmmee [ B i | [--- s |
| (con i dati della RS Residu) | ai-| Restdui | Residu | Residui | (E=A-D |
| classificazione: [ '] {4} | men- | (B} | () | =8+ 0C) | (*) |
| Codice e Numero [==1 e L I e e T [ommem i s enis | === ==~
| - Capitolo) |CP]  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza |
| | | (F | | {G) | (H) | €1 =G+ H¥(* | |
| [--]-- | [r=remea i R LT (L=F- [} |
| IT| Taotale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | | (M) | (N | 31 dicembre | 31 dicembre | |
| || | | | D=C+H | P-o+1) | [
| || | I I I I
|07 Funzioni nel campo turistic| | | | | | [ |
o || [ I I I I
[t B e e i R “iwiiiens| wameeae]
I I | || [ I I I
|Servizio 07 01 | | | | | | | |
|Servizi turistici [ ] [ | | | | |
I || oo I I I |
I | | | I I I I
I || | I I I I
| 107 0103 | | | | | | | PRE 0,00]
|Prestazioni di servizi | | | | | | | INS 0,00]
| IRS| 713.76| | 713.76| 0.00] 713,76 0.00|
| [P 9.200.00] | 2.000.00 574,01 2.574,01) 6.725.99|
| [T 10.013.76| | 2.713.78| 574,01 3.287,77| |
e - e O e | S S R R CHPRERY Gt b R [
| 1070105 | | | | | | | PRE 0.00]
|Trasferimenti | 1 | [ | | | INS 0.00]
| |RS| 0,00| | 0,00 0.00| 0.00] 0.00]
| [CR| 35,000, 00| | 23.000,00] L2, 000, 00| 35.000.00| 0.00|
| [T | 35, 000, 00| | 23.000, 00 12.000,00] 35.000.00] |
— e e [y | P N i [ e e s e |
I |1 I I | | PRE 0.001
|Totale | | | | [ | | INS 0,00]
[ [RS| 713,76| | 713,76| 0,00| 713,76] 0.00]
| |CR] A4, 300.00) | 25.000,00| 12.574.01| 37.574,01] 6.725.99|
| T | 45013, 76| | 25.713, 76| 1257400 38.287.77| |
I ] B TS e e B e e e
| (. - | | I I
|Servizio 07 02 | | | | | | |
|Manifestazioni turistiche || | | [ | | |
| | TR I I I I
[ [ ko I I I I
I || [ I I I I
s e S R e e FitEsin] Shea fiaae e |
| 107 02 05 | | | | | | | PRE 0.00]
| Trasferimenti | | | | | | | INS 0,00]
| IRS| 0,00 | 0.00] 0.00] 0.00] 0,00}
| |CP| A8 .000,00) | 12.000, 00| 36,000, 00 48.000,00] 0,00]
| [T | 48000, 00| | 12,000, 00| 36.000,00) 48.000,00] |
BRSNS S o e R R ] L ] [

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE

(con i dati della
classificazione:

| Codice e Numero

| - Capitolo)

I

I

I

I

I

:|. St & -

I

|Totale

I

I

I

l-- = o

|

I

|Totale funzione 07

I

I

|

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Insussistenti (INS);

[Res. conservati| N. |  Conto del | Determinazione|

le Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui |

[definitivi  di|rif.| rmmmmmmmen | m e e |

| bilancio |allo| Pagamenti |Res. da riport.|

e L LI Eeeee e

RS| Reasidui | gi-| Residul | Residui |

| () |mzn- | (B | (h |

B et I I EEb Rttty [ - |-

CP|  Competenza | | Competenza | Competenza |
| (F} | | LG | (H) | (1

[ S e ] B

T Totale | | fotale | Residui al |

| (H) | | Lh) | 31 dicembre |

| | | | B =+ HY |

s [===] e e |-

I - I |

I [ I I

RS| 0,00 | 0.00] 0.00]

CPj 48,000, | | 12.000,00) 3600000

T| AR, 000, 00| | 12000, 00] 3600000
_|._|._ _— .._._._.l.. | ............ .|._ liama ...|._._

I I I I

I | I |

I [ | I

RS| 713.76] | 713.76| 0.00|

CP| 92.300.00] | 37.000.00] 48574010

93.013.76| | 7. M3 76| 48.574.01|

I

Prescritti (PRE)

Impegni

I
I
I
I
— |.
Residui [ !
MM=Bs+L) |
e
Competenza |
= G+ W+ |
Impegni &l [
31 dicembre |
(P=D+1D |

0.00]
48.000,00|
48.000.00}

|PRE
| INS
713.76]
85.574.01]
86.287.77]

.._._...'l..

Pag. 19

i |
Minori

residui o |

economie |

I

- e s m s |

E=A-D) |

Yol |

i £ |

I

I

L=F =13 |

|

|

I

----------- I

0.00|

0.00|

0.00§

0.00|

I

= “]

I

0.00|

0.00|

0.00]

6.725,99]

I



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 20
| et e B e B B EE P e cirr |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |defimitivi  difrif.|------mnmmnne- [==mmmemmenanans | [ economie |
[ | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport. | | |
[ DESCRIZIONE I B et -3 151 1| s EEEEEEE -|- e B e
[ (con i dati della [RS| Residui | qi-| Residui |  Residui | Res vdui | (E=4-D) |
| classificazione: | ] {A) |ren-| {B] | i) | {0 =6+C) | (i) |
| Codice e Numero [--| | ta |----- -=]== | e P --
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza | |
| | | (F) | | (23] | (H) | {1 =G + H}{#*) | |
I i R s | [P | o (it I (k=¥ « & |
[ [T Totale | | Totale | Residui al | ]mpegn] al [ |
| | | (M3 | | i H | 31 dicembre | 31 dicembre | |
| [ ] | | | @=C+Hy | (P =D+ 1} | [
ot i o ot [==i] == el Fp o d b | S e e el I
| || [ I I | I
108 Funzioni nel campo della vi| | | | | | | |
labilita' e dei trasporti | | | | | | |
S e e S | = Stk | ERREE
I [ (. I I I I
|Servizio 08 01 | | [ | | | | |
[Viabilita', circolazione strad| | | | | | | |
|ale e servizi connessi || | | | | | |
I || [ | I I I
I 1| S I I | |
e P EE T E RS ) o e e e o [z e e % R e
| 1080105 | | | | | | | PRE 0,00]
|Trasferimenti [ 1 | | | | | INS 0.00]
| |RS| 20.000,00| | 20.000,00) 0.00] 20.000,00| 0.00|
| |CF| 28.500.00) | 241.000. 00 B7 500,00 328.500,00| 0.00]
| IT | 348.500.00| | 261,000, 00| 87500, 00| 348.500,00] |
[ e b R EER e s T s e R et ot e |
] 10801 06 | | | | [ | | PRE 0,00]
[Interessi passivi ed oneri fin| | | | | | | INS 0,00
|anziari diversi IRS) 0,00) | 0.00] 0.00] 0.00] 0,00]
| |CP| 26,200,000 | 2581111 0,00] 25.877.11| 322.89|
| [T 1] 26,200, 00| | 2587711 0.00] 25.877.11| |
[ L L ey Ty, Sy T |
| || | I I | PRE 0.00]
[Totale | | | | | | | INS 0.00]
| |RE| 20000, 00| | 20,000, 00| 0,00] 20.000,00] 0.00]
| |CP| 354, 700, 00| | 266877, 11| 87.600.00) 354.377,11} 322.89|
| IT | 3r4.700,00] | 286 877 .11) B7.500,00| 374.377 11| |
| e e L | [ [Tt R |--- e e |
I I | I I | I I
[Servizio 08 02 | 1 | | | | |
|ITTuminazione pubblica e servi| | | | | | | |
jzi connessi [} [ | | | | |
| [ [ I I I |
| | | (- I I | I
Jrmmmmm e e oy PR Cronny e o - 5 o e [#emaas ]
| 1080203 | | | | | | | PRE 0.00|
|Prestazioni di servizi I 1 | | | | | INS 10.437,34|
[ | =) A8.216,15| | 37.778.81| 0.00] 37.778.81] 10.437,34|
| |CP| 294.000,00] | 237.469,64| 47.522,09| 284.991,73| 9.008,27]
| T | 342 216.15| | 275,248 45| a7 522,09 322.770,54| |
s e B E== == POt A [t [ T —— |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 21
|.__ s .._.__1__| PO RV =| ..... .._._._|. _| .......... =< |--- = |
| | |Res. conservati| N. |  Conto del | Determinazione| | Minari |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residul g |
| | |definitivi di|rif.[-------- st OB —~=-—-| | BCONomie [
| | | bilancio lallo] Pagamenti  [Res. da riport.| |
| DESCRIZIONE | |Eemneee -~ |svol |- e by === ] BTt |
| (con i dati della IRS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (£ =4A-0)
| classificazione: | | 8] |men- | (£15] | {16 | (D=8 +10) | (*) |
| Codice e Numero [--1 Fzie B [i== e et R b bt b [ mmsmmsooommeae |
| - Capitolo) [CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza |
| | | {F) | | (G | (H} | (I =G+HN*™) | [
| P P e e T | L=F-1) |
[ 1T Totale [ | Totale | PResidui al | Impegni al | |
| | | (M) | [ L) | 31 dicemhre | il dicembre | [
| | 1 | | | fa=0C+Hr | P=D0+1) | [
B S : [==}=mn B B, S [wmmmmmmimzns s |
| || | | | | PRE 0.00|
|Totale | | | | | | | INS 10.437,34|
| |RS| 48. 216,15} | 37.778.81| 0.00] 37.778.81] 10.437.34|
| |CP} 294.000,00] | 237.469.64| 47.522.,09| 284.991,73| 9.008.27|
| |T | 342.216.15| | 275.248.45| 47.522.09| 322.770.54| |
[— - B e |5=m==mnns o = | | |
I || b | I I [
| | | | | | [ | PRE 0.00|
|Totale funzione 08 | | | | | | | INS 10.437,34|
| [R5 6B.216.15| | 57.778.81| 0.00| 57.778.81| 10.437,34|
| |CP] 648.700,00| | 504.346,75| 135.022.09§ 639.368.84| 9.331.16|
| [T 716.916,15] | 562.125.56]| 135.022,09] 697.147 ,65| |
[-- . R e EL R et ] snssenmenrr oty B el [ b i I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 22
vy e a|am [ e EE R (ETEETRCGEE e ] I |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | le Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
| | |definitivi  dijeif,|---- o - | economie |
| | | bilancio |all o] Pagamenti  |Res. da riport.| |
| DESCRIZIONE TR e -1 141 el e = PR e ELL cemmemmam |
[ (con 1 dati della |RS| Residul | oi-| Fesidud | Residui [ Fesidii | (E=A-0) |
| classificazione: || (a) [mers- | (B} [ (£l | (0=-8+C) | (*) [
| Codice e Numero le=l%= |t [-emmmmmmmaeaas | - |- f=- 2=
| - Capitolo) [CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | 1 {Fl [ | (Gl | (H) | (I =G+H**) | |
| | | | |=-==ene= o | . _.| (L=F -1 |
| [T | Tatale | | Tatale | Residui al | hq)egnl al | |
| | | (M3 | | H | 31 dicembre | 3 dicembre | |
| | ] | | | t@=0C+H | (P=0+1 | |
| e N Sy P et [ P |mmmemmm e -
| [ 1 [ | | I I
|09 Funzioni riguardanti la ges| | | | | | | |
|tione del territorio e dell'am| | | [ | | |
[bie nte I | I I | I
frorenomes wmmros fehoe = S e == G i J e e
I || I I | I I
|Servizio 09 04 | 1 | | | | |
[Servizio idrico integrato | ] | | | [ | |
I || | | I I I
I [ [ I I | I
I [ I I I | I
S I e | —=}=- | emmemmnnns |
] 109 04 03 | 1 | | | | | PRE 0.00)
|Prestazioni di servizi | | [ | | | [ INS 0,00}
| IRS| 1,00 [ 0.00] 0.00] 0.00] 0.00]
| P L.500.00] | 0.00| 0.00] 0,00} 1.500,00]
| [T] 1,500, ) | 0,00] 0,00] 0.00| |
|- T | oy P e | ok = gy Pt wasl
| 109 04 05 | | I I | | PRE 0.00]
| Trasferimenti | ] [ | | [ | INS 0.00]
| |RS| 0,00) [ 0.00] 0.00] 0.00]| 0.00]
| |CR| 1.500.00| | 0.00] 0.00| 0.00] 1.500.00]
| [T 1.500.00| | 0.00| 0.00] 0,00 |
) [ (S P O P -mmne ]| Y T R
| 109 04 06 | 1 | | | | | PRE .00)
| Interessi passivi ed oneri fin| | | | | | | INS 0.00]
lanziari diversi |RS| 0,00 | 0,00] 0.00] 0.00] 0.00]
| 1CP| 15, 000, 60| | 14,987 .83} 0.00] 14.987,83| 12,17]
| [T 15.000.00| | 14,987 .83 0.00| 14.987.83| |
s [==] s | ea | e | (P S S e A |
| il § || I | |PRE 0,00
|Totale | 1 | | I I | INS 0,00)
| [RS] 0,00 | 0.00] 0,00] 0.00| 0,00]
| |CP 18,000, 00| | 14,987 B3| 0.00] 14.987,83| 3.012,17|
| T 18,000.00 | 14,987, A3] 0,00] 14.987, 83| |
RS b e e fonfrmmmmmm e m e [ana| | WL [ |
I [ r ¢ I I | I
|Servizio 09 05 [ | | [ | |
[Servizio smaltimento rifiuti | | [ | | | | |
| | | I I I |
I || [ I | I I
I I | ) | I I I
[ e === i e i | Rl N I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



- cofir|meemrmraanes <=
| | ]Res conservati| N. |
| | le Stanziamenti| di |
| | |definitivi  difrif.|--
[ | | bilancio jallo]
| DESCRIZIONE | |=ememmmmmeeeem- | SV |
| (con i dati della |RS| Residui | gi-|
| classificazione: | | {A) | meri- |
| Codice e Numero e e | ta |
| - Capitolo) |CP| Competenza | |
| R (2 I
| [ et b
| 1| Totale | |
I | (H) |

I | | Lol
| oommmmmmmeas e e | |- | |
| 109 0503 [ |
|Prestazioni di servizi || | |
I IRS| 0.00] |
| |CP) 3.500, 004 |
| [T | 3.500,00| |
|-..... o |:..|.. ........ .|.. '|
| 10905 05 | | | |
| Trasferimenti [ | |

| [RS| 242.074.,43| |
| |CP) 905.500,00] |
| IT | 1.147.574.43] |
| remmemmee s e frifesss i
| 1090506 [ | |
|Interessi passivi ed oneri fin| | | |
|anziari diversi [RS| 0,00 |
| | TP 31.200,00] |
| IT | 31.200.00

| I ey e | S -] -- |
I | 1 |
|Totale [ ] [ |
[ |RS| 242.074.43| |
| |CP| 940.200.00] |
| [T | 1.182.274.43] |
1 ........ o |_| ............ ||
I I (.

|Servizio 09 06 |
|Parchi e servizi per la tutela] |
| ambientale del verde, altri s| |
| ervizi relativi al territorio| |
I
I
I

| ed all'ambiente |
[oammmmmm s ma s S e ol

| 1090603 |
[Prestazioni di servizi | |
I L&
| 1CP|
I IT |
et untd lnad |
| 109 06 06 | |

|Interessi passivi ed oneri fin] |
|anziari diversi |RS]
I |CP|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni conta

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

288.000,00|
382.452.68|
===
|
L

|
I
04,452, 68] |
|
I

p.00) |
30,000,001 |

30, 000.00| |
........... |___ |

Insussistenti (INS);

Pag.
........ S 'I--__.. -
Conto del | Determinazione| [ Hinar
tesoriere | dei residui | Impeani | residui o
........ R | SCONDNT 8
Pagamenti  |Res. da ripaort.| |
........ [omemmmmmmmns =EE5 [--- e LR
Residui | Residui | Fesidui [ (E = o)
(B | (Ll | =8+ L) | )
______ e B et s S
Competenza | Competenza | Competenza |
(&) | (H) | I =&+H*) |
....... [ ==mmmmns -] -- | A-=F 11
Totale | Resjdui al | Impegni al |
CH) | 31 dicembre | 31 dicemnbre |
| (@=C+H | (P=D0+1) |
_____________ [ —— I R = S
| | | PRE 0
| | | INS 0
0.00| 0.00] 0.00] 0.
183,89 0.00] 183.89| 3.316
183,89 0.00] 183.89|
SR e : R e ettt
| | | PRE 0.
| | | INS 489
241.584.,76| 0,00| 241.584.76| 489
680.000.,00| 225.500,00| 905.500.00] 0.
921.584.76)| 225.500,00} 1.147.084,76|
.............. f=mrmmmne B B o
| | | PRE 0
| | | INS 0.
0.00] 0,00} 0.00] 0,
31.139.57| 0,00] 31.139.57| 60,
| 31,139.57| 0,00| 31.139.57§
SiEaE _| = |_ £ '| _______________
| | | PRE 0
| [ | INS 489
241.584.,76| 0.00] 241.584,76)| 489
711.323.46)| 225.500.00] 936.823.46| 3.376
952.908,22| 225.500.00] 1.178.408,22|
e - A
I I [
I I I
| I I
I I I
I I I
I I I
............. l 5 samm | mee .
| | | PRE 0,
| | | INS 5873,
G2 879,03 0.00] 92.879.,03| 1578,
206.393.59| 39.041.25| 245.434,84| 42.565,
299.272.62| 39.041,25| 338.313.87|
....... b bt
| | | PRE 0.
| | | INS 0.
0.00| 0.00] 0,00} 0.
29608, 15| 0.00] 29.608,16| 391,
29,608, 16| 0.00] 29.608,16|
S cimzasmees | ees e

Prescritti (PRE)
bili di spese correlate alle entrate (COR)

23



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

R ||
| | [Res. conservati] N. |
[ | e Stanziamenti| di |
| | [|definitivi di|rif.
| | | bilancio lallo|
| DESCRIZIONE | [--emmmmemeee

| (con i dati della |RS|  Residul | gi-|
| classificazione: | | (A3 [men- |
| Codice e Numero J==if ===~

[ - Capitolo) |CPl  Competenza | |
I || (F3 I
| e |

| [T | Tatale [

| [ (M3 I

I | A |
|=eee P ST =2 ]-- sz

I | | I
|Totale | | |

| |RS| 94,452 68|

| |1CP| 318.000,00]

| IT | 412.452,68|

Jz=: = [ PR |

I | | I

I || I
|Totale funzione 09 | | |

| [RS] 336.527,11]

| |CP|  1.276.200,00]

I (M|

[

1.612.727,11]

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
________ CEEEE e |
Pagamenti  |Res. da riport.|
E315) | [ERE e Pe=aE N s
Residui | Residul |
(B) | (ch |
==] 18 |rommmmmmm e [
Competenza | Competenza |
(G} | {H) |
= TR | .___________..l_....
Totale | Residui al |
L) | 31 dicembre |
=C+H |
I
|

592.B79,03| 0,00]
236.001.75] 39.041,25|
328.880.78| 39.041, 25|
.........._I:......

| I

I I

| |

334.463.79| 0,00]
962.313,04] 264.541,25|
1.296.776.83| 264.541 25|

I
|
Impegni |
|

S — |....
Residui [
(0. =B +L} |

=

Competenza |
(=G +H* |
R T [
Impagni al [
31 dicenbre |
(PF=0+1) |

| PRE

| INS
92.879,03|
275.043,00]
367.922,03|

L ] [

I

| PRE

| INS
334.463,79]
1.226.854,29|

1.561.318,08]
e

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag.
Minori |
residui a
economie

(L=F-1)

0,00]
1.573.65]
1.573,65]

42.957,00]
|

]

I

0.00]
2.063,32|
2.063,32|

49.345,71]



[ SR S [«
I |

I |

I |

I |

I DESCRIZIONE |

[ (con i dati della [R5
[ classificazione: | |
| Codice e Numero [+
| - Capitolo) |CP
I I

| |-

| [T

I I

I I
e e

I I
|10 Funzioni nel settore sociall

|e I
I .

I

|Servizio 10 01 |
|Asili nido. servizi per 1'infa|
|nzia e per i minori |

I I

I I
|- =i uE |.- -
| 1100105 |

| Trasferimenti [

| IRS|
| icP|
I IT |
| . srpirmraia e
I |1
|Totale | |
I IR5|
| |CPY
| [T |
I s e
I I
|Servizio 10 02 |
|Servizi di prevenzione e riabi|

| Titazione

| I

I I
[msmmmmmm e -

| 11002 05 |

| Trasferimenti |

| IRS|
| |cP)
I IT 1
| -

I I
|Totale |
| RS
I [F]
I [T 1
= e I
| . |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

.._._.....|..
Conto del

tesoriere |

|[definitivi  di|rif.|
| bilancio |alloj
- -==<|5vel|
Residul | wi-|
Y |meen- |
S = _.,| to !
Competenza | |
{F} | |
e NN
Tatale | |
. H | |
|1
---------- | o=
[
|
I
S5t bkt
|
-
|
[ |
-
[
...... |____l —
I
I
18.626.8Y|
65000, 00|
Bh 620 ,89|

18.626.89)|
£ 000, 00|
86,626, 89|

17.200,00]
12200, 00|

12,200, 00|

|

I

I

I
0.00] |
|
12.200,00] |
I

I

_|._._l..
|Res. conservati| N. |
le Stanziamenti| di |

Insussistenti (INS):

| Determinazione|
dei residui |

Pagamenti  |Res. da riport.|
] Bt e -|
Residui | Residui

(B) | i
._._.....|... -
Competenza | Competenza
(G | iH
_I =
Totale | Besidui al
{N] | 31 dicembre
| {0=C+H
..|._ =
I
|
I
I
I
I
I
|
I
: prescemniemens]
I I
I |
18.626,89| 0.00]
37.000.00 3600000
50,626, 89) 36.000.00|
.._.._|. ..._._.......|
I |
| |
18626, 89| 0.00]
32,000, 00| 3. 000,00
50,626, 89) 3600000
e eSS I
I I
I I
I I
| I
| I
I I
- __| ............ | a'a
I |
I |
0.00] 0.00]
6.000.00] 6. 200.00|
G.000.00| 200,00
..______|__ ___________
I |
| |
0.00] 0.00]
£ 000, 00] 6, 200.00|
6, 000, G0 6.200,00)|
......... |... ...........|.. =

Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag. 25

............ A== 5 st |

| Minori |

Impegnii | residui o |

| aconamie |

| |

--------- ===} smzeoooazens|
[ Rezsidut | (E=4-D |
| (0=8+C | D) |
- e S | ................. |
| Competenza | |
| (1=G+H* | |
N [ 4L=F-13 |
I lmpegnt al I I
[ 31 dicembre | [
| (P =D+ 1) | |
T R e fnwpmomssas =
I I I
I I |
I I |
S : ] e e 1]
I | I
| I I
I I I
I I I
| I |
I I |
---------- e sroeees]
| PRE 0,00|

| INS 0.00]

18.626,89| 0,00]

68.000,00| 0.00]

86.626,89| |
____________ 5 | e |

| PRE 0.00]

| INS 0.00|

18.626,89| 0.00]

68.000,00| 0,00]

86.626,89| |

s | =

I I

| I

I I

I I

| |

I |

= < A _L__ ..........

| PRE 0.00}

| INS 0.00]

0.,00] 0.00]

12.200,00| 0,00

12.200,00] |

i R .|_._...__. T

| PRE 0,00]

| INS 0.00]

0.00] 0,00]

12.200,00] 0,00]

12.200,00] |

|.._..... SRt e



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

I [

| | [Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|

| | le Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni

| | [definitivl  di|rif|-------- e e e |

| | | bilancio |allo]  Pagamenti  |[Res. da rIport |

[ DESCRIZIONE || |[rermenaes VOl | sm s mm i | mm o

| (con i dati della [RS]  Residui | ai-| Residui | Residul | Residui

| classificazione: Ll [A) [ men- | (B} | (C) | (=8 +CL)

| Codice e Numero R | | it | et |-~ R

| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza

| [ ] {F1 | | {a) | {H) | €L =6+ H}**)

I | =] =mmsmmm i I b DTl [poret o

| [T | Totdle | [ Totale | PResidui al | [mpegnl al

| | | (M) | | (N | 31 dicembre | 31 dicemhre

| | | | | Q=L+ H¥ | LR == 3T

IServ1210 10 03 | | | | |

|Strutture residenziali e di ri| | | | | |

|covero per anziani | ] | | | |

I I . I I

I I U I I

|.. e e Ed B Sl EEEE B ___._....| LEo | i N

| 11003 03 |1 | | |

|Prestazioni di servizi | 1 [ [ | |

| | RS ) 22.000.00| | 22,000,100 0.00] 22.000,

| |CP| 115000, 00| | 83.000.00) 32.000.00) 115.000,

[ [T | 137,000, Uﬂ| | 105, 000, 06| 3200000 137.000,

fomesar ey |- e spirene st fosranssia

| 11003 05 I I | |

[Trasferimenti [ | | | |

| |RS| 0.00( [ 0.00| 0.00] 0.

[ |CP| Ja.o09.00) | 25.000.00) 14.000,00] 39.000

| [T J9.000.00| | 26000, 00| 14, 000,00 39.000

e ssne e, e e B Y [ PO —

I || | | [

|Totale 1| T | |

| [R5 | 22.000,00) | 22,000, 00 0.00] 22.000,

| [CP| 154,000, 00] | 108,000, 00| A6 _00G.00| 154.000

| [T | 176000, DG| | 130, 000,00 46000, 00| 176.000,

I I I I I I

|Servizio 10 04 | | | | | |

|Assistenza, beneficienza pubbl| | | | | |

|ica e servizi diversi alla per| | | | | [

| sona I | | |

I I I I I

e e [==] Sl foadu et =7 i e e

] 110 04 05 [ 1 [ | | |

| Trasferimenti | | [ | | |

| |R5| 3.020.00) | 3.020.00| 0.00] 3.020

| |CP| B 000, 00| | 83.000.00| 3.000, 00| 86.000

| IT | 89,020, ua| | 6. 020, 00) 3,000, 00 89.020

R sefiss s S s e

| 110 04 08 | | | | | [

[Oneri straordinari della gesti| | | [ | |

jone corrente IRS| (1,00 | 0.00] 0.00] 0.

| [P 5.000,000 | D, 00| 3.069,00| 3.069

| [T | 5.000, ﬂu| | 0.00| 3. 069,00) 3.069
e

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)

00|
00
..|. 5
|PRE
|INS
00|

.00}
.00]

m
|PRE
|INS

00|

,00]

00|

Minari
residul o
economie

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 27
|+mmmmm e e [ |«ren]mmmmmmmme e | s e | o|mimamm e |
| | |Res. conservati] N. | Conto del | Determinazione| | Mimari |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residul o |
| | |definitivi difrif.|----- e | | SComne |
| | | bilancio |allo| Pagamenti  |Res. da riport. | |
| DESCRIZIONE | |1 e - 1l B | oommmmmmne B R— i s S e |
| (con i dati della [R5 Residui | @i-] Resdui | Residui | Restdul | E=A-D
| classificazione: [ | Y [men- | (B) | () | (0-=8+1C) | ) |
| Codice e Numero BT ] [ 1 B Kot | s=mmmmrmmmm m | sommm s el R - -=|
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza | |
| | | {F) | | Gl | (H) | (I =G+ HyE) | |
| |-=1 == e B N s I S s &
| [T | Tatale | | Totale | Residui ab | Impegai al | [
| | (M7 | [ (N3 | 3L dicembre | 31 dicembre | |
| | | | | | ta=C+H | (F-0+1) [ |
| : e e Sk i |
I || [ 1 [ | |PRE 0.00]
|Totale | ] | | | | | INS 0,00]
| | RE| 3,020, 00 | 3.020.00] 0.00] 3.020.00| 0.00|
| [CP| 91,000, 08| | B3.000.00| &, 069,00 89.069.00| 1.931,00]
| [T | 94.020,.00] | 86.020.00| f. 069,00 92.089.00| |
| .......... |_1 ___________ | e EEEETE __l __|_ e A S e ._.___l._ il L |
I || [ I I | I
|Servizio 10 05 Il ] | | | | | |
[Servizio necroscopico e cimite]| | | | | | | |
[riale | ] [ I I I |
I | | [ I I I I
I (I ] I I | |
e b [ | ==mm = PTR— | 2= - e |
| 110 0503 | | | | | | | PRE 0.00}
|Prestazioni di servizi | | | | | [ | INS 448,07 |
| | RS 3.245,10) | 2.797 .03 0.,00| 2.797.03| 448,07
| |CP 11.000,00| [ 3827 68| 2.940,60] 6.768,28| 4.231,72|
| [T | 14,745, 10| | 6.624,71| 2.940.60] 9.565,31| |
I e i B e = ferm| e = (L e | it g e
| 11005 06 | [ | | | | PRE 0.00]
| Interessi passivi ed oneri fin| | | | | | | INS 0,00}
|anziari diversi IRS| .00 | 0.00] 0.00}] 0.00] 0.00]
| [CP 14.500. 00| | 14,246,12| 0.00] 14.246.12| 253,88
| IT | LA 500, 00 | 14.246,12| 0.00] 14.246.12] |
|[EE= b ) ] et i b e F e e e ) B i |
| | [ | | |PRE 0.00]
|Totale || | [ | | | INS 448,07
| |R5| 3,245, 10| | 2,797 .03 0,00] 2.797,03| 448,07 |
| |CF| 25.500.00] | 18073, 80| 2,940, 60| 21.014,40] 4.485,60]
| T 28, 745, 10] | 20,870, 83| 2.940, 6 23.811,43| |
fre=s Sl S 2 o el ot e ] -==|
I (I (. I | I I
I ]l I I I |PRE 0.00]
|Totale funzione 10 | | | [ | | | INS 448,07 |
| [R5 AR BH1.99) | 46 443,92 0.00| 46.443,92| 448,07
| [ 350.700.00| | 247.073.80| Q7. 209, 64| 344.283.,40| 6.416.60]
[ [T | 397.591.99 | 2493.517.72) 47 .209.60] 390.727.32| |
| = |..|_._ _1 | .......... |_ |_ ......... ',- e ————— |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS):

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



[4ossmrnassres R e | | et

| | |Res. conservati| N. | Conto del

| | |e Stanziamenti| di | tesoriere |
| | |definitivi  di|rif.|------memem o -
| | | Dbilancio |allo|  Pagamenti

| DESCRIZIONE [ - —c-o-t-=]sval | ---

| (con i dati della | RS Resddui | at-| Fesidui |
| classificazione: | ] tA) |men- | (B |
| Codice e Numero |==|=- ——remee| 0] - --
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza |
I [ (F} I (G} I
| [ e e ~|=
I [T | Totale | | Totale |
| | LN (N |
I || | |
[rERss B i vt e et it da] e
I [ | I
|11 Funzioni nel campo dello sv| | | | |
| iluppo economico | | | | |
frzmmmmm e B [ et ] |
| | | [ |
|Servizio 11 05 1 1 | | |
|Servizi relativi al commercio | | | | |
| I I I |
I | 1 I I
I (| [ I
| ..... R Tt B O e T B

| 11105 03 | | | [ |
|Prestazioni di servizi | | [ | |
| [RS| 80.00| | 80,00]
| |CP| 1_500, 04 | L.226. 36|
| T 1 L.580,00] | 1.306.36|
[Frrsresnmasrc s, =2} B B e ]|
j 1110505 | | | | |
| Trasferimenti | | | | |
| |R5| 4500000 [ 0.00|
| |CP| 0,00 | 0,00]
| [T 45000, 00| | 0.00]
B s e e ] i

| 1110508 | | [ | |
|Oneri straordinari della gesti| | | | |
|one corrente |IRS| 0,00 [ 0.00]
| [CR| 50.000.00) | 0.00|
| [T ] 6. 000, 00| | 0.00]
[ Tl N e | aem [

I | | I |
|Totale | | | | |
| |RS| AL, D0, 00| | 80,00]
| |CP| 51.500,00( | 1.226,36)
| [T Gh.580.00| | 1.306,36)
| R [~ Saat ! b s L i s
| | | I I I
| |1 I I
|Totale funzione 11 || | | |
| |R5| A5, 080, 00| | 80,00|
| JCP| 51 500,00 | 1.226.36|
| [T %6.580.00| | 1.306.36)
| = ..|..| ..|....|... e

GESTIONE DELLE SPESE

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS):
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

._...._..l..........
| Determinazione|

dei residui |

[Res. da riport.|

Residui
(Cy
Competenza

LHl

Residui  al
31 dicembre
(D=C+H)

45.000.00|
0.00]
45.000,00|

|

I
0.00]

47.000.00|
47.000,00|

I
|
45.000,00]
47,000, 00|
g2.000,00|

I
I
|
45.000,00]
47.000,00|
92,000, 00|

Prescritti (

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

alle entrate (COR)

o O o o

Pag.
[
| Hinori
Impegni | residul o
| economie
I
......... |..............
Residui | (E=a -0
(8 =8+C) | )
e I |
Competenza |
(1 =G+ HIp™Y |
e tL=F -1}
[mpegni al |
31 dicemhre |
(P= D+ T} |
T . | SR
I
|
I
ek i | =
I
I
I
|
|
I
. | = T S
| PRE
| INS
80.00]
1.226,36] 273
1.306,36]
............ __|______.___........
|PRE
| INS
45.000,00|
0.00]
45.000,00]
- ..r.._._._._.._..
| PRE
| INS
0.00|
47.000,00] 3.000
47.000,00|
_|_ = ___|_______._.....
|PRE
J INS
45.080,00|
48.226,36| 3.273
93.306,36|
. | N—
I
| PRE
| INS
45.080,00|
48.226,36| 3.273
93.306,36|
ST RS : | __________________ |
PRE)



| |defipitivi
| | | Dbilancio |allo|
[ DESCRIZIONE [ ! L eLI B
| (con i dati della [R5 Res i dui | gi-|
| classificazione: I | (2] |men- |
| Codice e Numero e B IR |
| - Capitolo) [CP]  Competenza |
I | ] (F) [
I J5s e =
I IT|  Totale |
| | | Ml |
| | | I|
| sosmmmmssmaamnnamm oo nnns P =
|Riassunto Titolo 1 | | |
| Spese correnti | ] | |
[ <= i mmmm e |1_ - -----
I || |
I | | il
101 Funzioni generali di ammini| | | |
|strazione, di gestione e di co|RS]  1.530.905.84| |
Intr ollo [CP]  1.737.000.00] |
| IT | 3.267.905,84] |
|____ - PRI et g |..|-_ ........ |..._|
I |1 |
| [ | |
|02 Funzioni relative alla gius| | | |
jtizia [RS| 0.00| |
| |CP| 0,00 |
I I oo |
|..._. |..|._.. s |.|
I | | |1
I [ 1 |
|03 Funzioni di polizia Tocale | | | |
| |RS| 114.215.74| |
| |CP| 395, 000,00 |
[ [T | 510.215,74]
|__ .................. || a | |
| I [
I || .
[04 Funzioni di istruzione pubb| | | |
[1ica [RS| 118.244,98| |
| |CP| 679.300,00] |
| iT | 797 .544,98] |
fis T i e el
| || I
| || L]
|05 Funzioni relative alla cult] | i |
|ura ed ai beni culturali |RS| 43.837,19| |
| |CR 142 500, 00] |
| 186.327.

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS):
(**) Indicare 1a parte degli impegni che si riferisce

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

[ |Res. conservati]| N. |
| |e Stanziamenti| di |

di |pif. |-----=-

S ——— | ........ -..|.. .
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
..'I_ e g I.
Pagamenti |Res. da riport. |
e e
Residui | Residul
() | (Ch |
=ia | -..|._.
Competenza | Competenza |
(G | {H} | ¢l
_______ | |...
Tatale | Residui oal |
Lh) | Al dicembre |
| ta=C+H |
fenmm s | e S —
| I
I |
= .| s
I I
| I
I I
1.391.309.05| 125.525,20|
1.082.936.78| 299.215,60|
2.474.245,83] 424.740,80|
B <]
I I
I I
| I
0.00] 0.00]
0.00] 0.00]
0.00| 0.00]
jresaaaia SinE[
| I
| i
I I
38.597.35] 74.278.00|
298, 634, 59) B7.614.53|
337.231.94| 161.892,53)
[prmnseens !
I I
I I
I I
116.685,60] 0.00}
483.010,90| 182.975.35]
599.696,50] 182.975.35|
........ ._|_____ . __|
I I
I I
| I
43.837.19| 0.,00]
107.840.27| 26,900, 9|
151.677 46| 26.900.96)
......... --==]- =t |.._...._.
I I

Prescritti (PRE)

Sy e ._|_____
|
Tmpenni |
|
I
—— . _____|
Residui [
(0 -8 +0) |
R |
Competenza |
=G+ HI0** |
==simeive]
Impegni al |
31 dicembre |
(F=0n+1 |
| =
|
I
-
I
| PRE
| INS
1.516.834,25|
1.382.152.38|

2.898.986.63]

I
|PRE

| INS
0.00]
0.00]
0.00]

|PRE
|INS
112.875.35]
386.249,12]
499.124,47|
e A W |..

I
| PRE

[INS
116.685.60]
665.986.25]
782.671.85]

1
I
|PRE
| INS
43.837,19]
134.741,23)
178.578.42|

Pag. 29

Minori |
residui o

eConomie

(L~F -1}

0,00]
59
59|
62|

1.559,
1.559,
13.313,

,00]
.00}

0.00]
7.758.77|

a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 30
| ZlF=f= s | s | ey et e ke |
| | |Res. conservati] N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
[ | |definitivi  di|rif, |-------- | === | ecanant e [
| | | bilancio [allo|  Pagamenti  |Res. da riport. | | |
| DESCRIZIONE T -1 Lo e L | --=|
| (con i dati della |RS| Residud | 41-| Residui | Residul | Residui | (E=4-D) |
| classificazione: | | (Al |mari- | (B} | (4| | 0 =-8+Ch | *) |
[ Codice e Numero |==|-- [ Bl ] e = | --- R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
| | 1 (F) | | (Gl | [H3 | 1 =-&+Hi*= | |
| [==] i [7==#==- [l R | {L=F-1I) |
| 1T | Totale | | Totale | Residui al | [mpegn| &) | |
| | | (M} | | (N} | 31 dicembre | 31 dicembre | |
| | | [ | [+ Q=T+ HY | (P=D+1) [ [
| e A : | | A - | 1- - | ____.|........ _| N |
| [ | | I I |PRE 0.00]
|06 Funzioni nel settore sporti| | [ [ | | | INS 4.242 .48
|vo e ricreativo |RS| 76327, 42] | 72 D84, 94| 0.00]| 72.084,94 4.242,48)
| |CP| 278 600, 00| | 123.414.21| G460, 1) 189.874,92] 38.725,08|
| IT | 304927 42| | 195499, 15( 66460, 71| 261.959,86| |
[ersmmrna =S I | e B e T e sk &L 2]
| |1 ol I I I I
I || | I I |PRE 0.00]
|07 Funzioni nel campo turistic| | | | | | | INS 0.00]
|o IRS| 713.76] | 713,76 0,00} 713.76| 0.00]
| |CP| G2 300, 00| | a7.000, 00| A48 .57/4, 01 85.574,01| 6.725,99]
| [T 93.013.76| | 37.713.76| A8.574 .01 86.287.,77|
| [ 1 [ I I I I
I | |1 [ ) I I | PRE 0.00]
[08 Funzioni nel campo della vi| | - I | [ INS 10.437,34|
|abilita' e dei trasporti IRS] 68.216,15| | 57.778.81| 0.00] 57.778.81| 10.437,34|
| |CP| 648.700,00| | 504.346,75| 135.022,09] 639.368,84| 9.331,16|
| [T 716.916,15| | H62.125.56| 135,022 ,.09] 697.147,65|
[ i SN e Pl e R R e e [ |
| | | [ I I I I
I i | | I | PRE 0.00|
|09 Funzioni riguardanti 1a ges| | | | | | | INS 2.063,32|
[tione del territorio e dell'am|RS| 336.527,11] | 334.463,79| 0.00] 334.463,79| 2.063,32|
|bie nte JCP|  1.276.200,00] | 962.313,04] 264.541,25| 1.226.854,29| 49.345,71|
| [T | 1.612.727.11| | 1.296.776.83| 264.541,25| 1.561.318,08]
e (] EEPSeEEEn e (Y, e B Ty
I [ 1 [ I I I I
I || [ ] I I | PRE 0.00]
|10 Funzioni nel settore social| | | | | | | INS 448,07
|& [RS| 46891 ,99] | 46,443 92| 0.00| 46.443,92| 448,07|
| [CP 350700, 00| | 247,073 80| a7 209, 60] 344.283,40| 6.416,60|
| [T | 397 5091 99| | 293.517.72| G 209, 60| 390.727.32| [
| |1 [ I I I I
I || N I I | PRE 0.00]
|11 Funzioni nel campo dello sv| | | | | | | INS 0.00]
| iluppo economico |RS| 45 080, 00) | 80,00] 45.000,00] 45.080,00] 0.00]
| [CF| 51,5040, 00 | 1,226.,36] A7 .000,00) 48.226,36| 3.273,64|

IT°] GG 580.00| | 1. G2 000, 00| 93.306,36] |
I
|

|
s
|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare 1a parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|12 Funzioni relative a servizi|

DESCRIZIONE

(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero

- Capitolo)

| produttivi

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Totale Titolo 1

RS

-1
CP]

2]
| |Res. conservati| N. |
| |e Stanziamenti| di |
[ |definitivi di|rif.|----
| | bilancio |allo|
| e
| Residul | @i-§
| ] A |men- |
......... ..| (NH] I.
Competenza | |
(Fh | |
i
fotale |
M) |
I

RS
1CP]
171

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE
s dmat e -|....i..

5.602.800,00|

|
|
2.380.960.18| |
|
7.983.760,18| |

|sval|------

| Determinazione|

Conto del
tesoriere |

Pagamenti

esidui
[5‘

I

I
I
A
Competenza |
1{EY] |
-=]-

Totale |
(W} |

I

ol e

2.101.994,41
3.847.796.70}
5.949.791.11}

Insussistenti (INS);

safe
|Res da riport.|

dei residui |

Residul
L)

i
i
Competenza |
[HY |

—

{

Fesidul &l |

.]1 dicembre |
M=C+H |
I

244,.,803,20|
1.255.514,10]
1.500.317.30]

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=8 +C)

Competenza
= G+ Hy(*)

[mpeani al
31 dicembra

Pag. 31
fremssomrosmsemnnnzen |
[ Minori [
| residul o [
[ EConomi g |
I I
B i

--| Fli= Fr=l ) |

(P=D+1)
......... | = e 2 e |
| PRE 0.00]
|INS 0.,00]
0.00| 0.00]
0.00] 0,00
0.00| |
._| N ...___|
I I
|PRE 0,00]
| INS 34.162,57|
2.346.797,61] 34.162.57|
5.103.310,80) 499.489,20|

7.450.108.41| |
P et

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 32
| -- e Bl EET T e el EET T T I i RO Bl
| | [Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residul a |
| | [definttivi  di|rif, |----mmmmm e e [ | economie [
| | | bilancio |allo]  Pagamenti  |Res. da riport. | |
| DESCRIZIONE R T 11 N R e e T —— s
| (con i dati della [R5 Fesidui | g1-| Fes idud | Residui | Resddui | (E=A -B)
| classificazione: | 1 (A} [mar- | (B} [ () | (0 =8+C) | (*) |
| Codice e Numero e e I 1+ T e [ | e |
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza | |
| | | {F1 | | (B | ) | L =G+ HI(*) | [
[ |z lzrem | [#== - e et e e i =F=1) |
| IT ] Totale | | Totale | Residui al | [mpeqnt al | |
| | | (M3 | | (W} | 31 dicembre | 31 dicembre [ |
| [ ] | | @=C+H | (P-D+1) | |
[mssnins e e s R o) RS SRE | [ — — ey
|2 TITO0LO 2 | i | | I I I
[Spese in conto capitale . | | | | | |
I I I I I | |
|01 Funzioni generali di ammini| | | | | | |
|strazione, di gestione e di co| | | | | | | [
[ntr ollo || [ | I I I
|- S T S [ T e R | e | e “|
I [ ] | I I I I
|Servizio 01 02 | | | | | | | |
|Segreteria generale, personale| | | | | | | |
| e organizzazione | | | | | | | |
I || (I I | I I
| || [ | | I I
|- oAt o i ek e e el e e [ e |pmisizicss I
| 2010205 | | | | [ | | PRE 0,00}
|Acquisizione di beni mobili, m| | | | | | | INS 0.00]
|acchine ed attrezzature tecnic|RS] 4.623,80| | 4.623,80| 0,00] 4.623,80] 0.00]
| o-scientifiche |CP] 20,000, 00 | 16.244 30| 2.745,00] 18.989,30] 1.010,70]
| T 2462380 | 20 868, 10] 2,745, 00 23.613,10| |
I LT | | s | _| J---l - _|_ |
[ || [ | | |PRE 0.00]
|Tota | ] | | [ | | INS 0.00]
| |RS| 4,623 80| | £.623 80 0,00] 4.623,80] 0.00]
| [CP| 20, 000,00 | 16.244 30| &, 745,00 18.989,30] 1.010,70]
| Ll 24623 80| | 20 Bed. 10| 2.745.00] 23.613,10] |
| ............................ | ' - |_| |_-_| .......... | .......... _.|
| || I | I I I |
{Servizio 01 05 | | | | | |
|Gestione dei beni demaniali e | | | | | | | |
|patrimoniali | | | | | | | |
I (I . I I [ I
I | [ I | I |
| === e B | S feE s G % IR | T P |
| 2010501 || | | | | |PRE 0.00|
JAcquisizione di beni immobili | | | | | | | INS 10.684,48|
| [RS| 122969, 18| [ 26.577 06| 85707 64| 112.284,70| 10.684,48|
| 1P| 26.000,00] | 8.975,00| 9.599 46| 18.574,46| 6.425,54|
| IT | 147,569, 18 [ 35.562.06| 95.307,10| 130.859.16| |
I I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare Ta parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 33
[2mmnmsmnmmenrnns T P e e D p=tt e N |
| | |[Res. conservati| N. |  Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi  Girif j---- B Lt E | | eeonomie |
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  [Res. da riport. | | |
| DESCRIZIONE | |- B e — R | FRRR |
| (con i dati della | RS Residul | gi-| Restdui | Residui | [esidui | (E=-a-D) [
| classificazione: | | (A [mer- | [£i5] | (Cy | (h=8+1LC) | *) |
[ Codice e Numero ] R B L] et | TR |
| - Capitolo) |[cCP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza |
| [ [F} | | (G) | (H} | =G+ H*] | |
| || ] [P et | s e L
| IT | Tatale | | Totale | Residut al | Impegri al | [
| | | Ml | | (Y | 41 dicembre | Al dicembre | |
[ | 111 | | | (=0C+H | (pe= 0+ [ |
| || o | : |PRE 0.00]
|Totate | | | | | | | INS 10.684.48]
| |RS| 122,969, 18| | 26,577 .06] 85.707.64| 112.284.70| 10.684,48|
[ |CF] 25.000.,00) | B.975.00| 95549, 46| 18.574,46| 6.425.54|
| [T | 147 .965. 18| | 35.552.06| 65,307 .10 130.859.16| [
|.. G E ST __.| | |-| .......... |_ P _| ___________ .
[ I I | I I |
|Servizio 01 08 (I i I I | |
[Altri servizi generali | | | | | | | |
I | | ) I I I I
I || | I I I |
I || |1 I | I |
| e aas s ..__..__l | x || 5 i i = . | ......... _l S Emalsia |
| 2 0108 07 | | | | | | | PRE 0.00]
|Trasferimenti di capitale l. 1 | | | | | INS 25.,54|
| | RS 2,100,060 | 4074 46| 0,00] 3.074,46| 25,54
| |CP| 10,000, 00| | 0.00| 0.,00| 0.00| 10.000.00|
| 1T 13,100, 00| | 3,074 46| 0,00 3.074.46| |
l._._ £, 3 = _]..| R ;| .._._|.. e _| ................. | 5o e o ! |
| | 1 || I I |PRE 0,00}
|Totale | ] [ | [ [ | INS 25,54|
| | RS 3:100.00| | 307448 0.00] 3.074.46| 25,54]
| [CP) 10,000, 00| [ 0,00} 0.00] 0.00| 10.000,00)
| 1T ] 13100, 00| | 3.074,496) 0.00] 3.074,46] |
! = i |} 2. _.| |_ = | ......... | - 1 _________________ |
I |1 | I I I I
I (I | I I |PRE 0.00]
|Totale funzione 01 | | | | | | INS 10.710,02|
| |RS| 130.692.98] | 34.275.32] 85.707.64| 119.982,96| 10.710.02]
| |CP| 55,000, 00 | 25, 215,30) 17.344 48] 37.563.76] 17.436.24|
| [T 1 185692 94| | 55494 62| 08,052, 10| 157.546.72| |

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS):

Prescritti (

PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

|

GESTIONE DELLE SPESE
i [ s s s

|Res conservat11 N.
e Stanziamenti| di |

AEl s ssss

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Fesi dun
{8}

Competenza
(4]

<

o O

L)

ldefinitivi
| | bilancio lallo|
| DESCRIZIONE [<---mmmme - 5w | -~
| (con i dati della [RS| Residui | ai-|
| classificazione: | | (4} |marn- |
[ Codice e Numero B E | to |-
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |
I || (F) |
I fre] =
| IT | latale |
I | M (M) I
I |1 |
| - i <ff==
| | I
|04 Funzioni di istruzione pubb| | [
[lica || I
R e S oy eif=
I | I
|Servizio 04 05 | 1 |
|Assistenza scolastica, traspor| | |
|to, refezione ed altri servizi] | |
I I |
I [ I
e ] [ PP [-===
| 2040507 [ 1 |
|Trasferimenti di capitale | 4 |
| |RS| 11.997,90)|
| |c| 26,000,00| |
| [T | 37.997.900 |
| = 5 < | == | smmmmmmr s mm | e i
I [ |
|Totale | 1 | |
| | RS 11,5497, 90| |
| |CP| 26,000, 00| |
| T 37,997 .90| |
=< e | e s
I | il
I || [l
|Totale funzione 04 | 1 | |
| [Rs5] 11.997.99) |
[ |CP| 26,000, 00| |
| ] 37,997,490
I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare Ta parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Insussistenti (INS);:

|_......
| Determinazione|
| dei residui |
| LT T, |
|Res. da riport. |
S O —
| Residul
| (4]
|........
| Competenza
| [H)
..|. ¢ s e
| Residui &l
| 31 dicembra
| @=C+H
..| e
I
|
I
I
I
I
I
I
|
I
| S
I
I I
00| 11.997,901
00] 10.967,20]
00] 22.965,10|
Jeacas
I I
I I
00] 11.997.90)
00| 10.967.20]
00] 22.965,10|
e - .
I I
I I
I I
00] 11.997.90]
00] 10.967.20)
00| 22.965.10]
| 253

I
|
|
I
|
I
I
I
I
|
| e
I
|
|
I
|
|
I
I
I
I
I
I

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
{D =8+

Ch

Competenza
{1 =G+ Hy{**)

Impagni al
3l dicembre

{(F =D+

11.
10
22

11

22

I}

997,
.967
.965,

997

997,
.967
.965,

|PRE
| INS
90|

.20]

10

|PRE
[INS

,90]
1967,
1965,

20|
10|

|PRE
|INS
90|

20}

10]

Minari |
residul o |
economie |

I

15.032.80]
|

.._...._.....l
0.00]

0.00]
0.00]
15.032,80
I

|

0,00]

0.00]

0.00]

15.032,80|

I
.._._..........j



| ...............

|

I

|

|

| DESCRIZIONE

[ (con i dati della

| classificazione:
| Codice e Numero
| - Capitolo)

I

I

I

I

|
e i

|05 Funzioni retative alla cult
|ura ed ai beni culturali
i._...... R e

|
|Servizio 05 01

|Biblioteche, musei e pinacotec

|he

| 20501 07

|Trasferimenti di capitale

Totale

Totale funzione 05

I
I
I
I
|
I-
I
|
|
|
|
|
I

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag.
| |__ |_| __| __| ........ | ........
| |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori
| |e Stanziamenti] di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| |definitivi  difrif.|---emeeermmmmmnfees ==rzons) ] aconamie
| | bilancio |allo| Pagamenti  |Res. da riport.| |
| s N 1 e B firern R ISR
|R5] Residut | gi-| Rasidul | Residui [ Resddud | (E=A-Mm
| | LA [ men- | (a) | (L) | (0=8+C) | *)
[<o|-mmmmmmmee e R e e | == mmm e e | .
|CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza |
[ | (F) | | (G | (H) | (I =0G+HHEY |
ERE - | mmmmmm s |---=--- e I L e T | iL=F 1§
T | lotale | | Tatale | Residui al | [mpegni al |
| | (M) | | (N | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | @=0C+Hy | (F=1+1) |
= ] S 2 B
|| | | I I
(I . | I I
I [ I I I
JI__l___ _________ | |... & ..| ............ | ...... . | .............
|| I I I I
[ (I I I I
| | I | |
|1 [ | I I
. [ I ! I
I | I | I
|| __|_._.| - = | .......... |_ - = _|__. ............
| | (I | | |PRE
I i I I | TNS
[RS| 0,00 | 0.00}| 0.00] 0.00] 0
|1CP| 5.000,00) | 0,00| 0.00] 0.00] 5.000
[T | 5. 00000 | 0.00| 0.00] 0.00]

. | |_ |_| 2 | ........... | = |- =
| I I I |PRE
(. || I I [INS
[RS| 0.0 | 0.00}] 0.00] 0.00]

LR 500000 | 0.00] 0.00} 0.00] 5.000
[T | 5.000.00| | 0.00] 0.00] 0.00]
| L B ..|.._.|.__. | .......... | — | -
I | I I |
I | | I | PRE
b | I I [INS
IRS| (.00 | 0.00] 0.00] 0.00]
|CR| 6.000,00| | 0.00| 0.00] 0.00] 5.000
LN 5.000, 00| | 0.00| 0.00] 0.00]
R e |===] it phed Ay [fressm s et | ===



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 36
| T R R PR RO | |___:|_ | __|_ |_|
| | |Res. conservati] N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | le Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
| | |definitivl  di|rff, |----- e | | economie |
| | | bilancio |[allo|  Pagamenti  |Res. da riport. | [
| DESCRIZIONE | =mmm=n- - L R T | e | --|
| (con i dati della [R5] Res i dud | gi-| Residui | Residui | Residui [ (E=A-B) |
| classificazione: | (M) [ meri- | (B | (C) | {D -8B+ | )
| Codice e Numero | ==] e R I B e B L | ---- e
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza | |
| |l ] (F) | | (G) | (H] [ E =G HIE%) | |
| | e | |7+ e EEEEEE i e | (L=F-0D |
| [T | Totale | | lotale | Residui al | Impeani al | |
[ | ] (M) | | (N} | 31 dicembire | 31 dicembre | |
| || | | | (@=C+H | P=0+1I) | |
I - il [l Iotpnn o ekt | I o et ottt el et |
I . | I I | I
|06 Funzioni nel settore sporti| | | | | | [ |
|vo e ricreativo | | | | | | | |
I || I I | I I
|Servizio 06 02 | 1 | | | | | |
|Stadio comunale, palazzo dello| | [ | | | | |
| sport ed altri impianti | | | | | | | |
| I [ | I I I
| | [ | I I I
——— referssrmnnrznmeafenss e | zens o |
| 206 02 01 | ] | | [ | | PRE 0.00]
JAcquisizione di beni immobili | | [ [ [ | | INS 39.223.79|
| |Rs| 39,223,759 | 0.00| 0.00] 0.00] 39.223.79]
| |CP| 5,000, 00| | 0,00] 0.00| 0.00] 5.000.00}
| IT | 44, 223.79| | 0.00] 0,00] 0,00 [
[resemses s i e B = | e |
I | I | I |PRE 0.00]
|Totale | | | | [ | | INS 39.223,79|
| |R&| 39.223.79| | 0.00| 0,00] 0.00] 39.223,79|
| [T 5,000 00| | 0,00} 0,00 0,00 5.000,00
| [T | 44,223 74| | 0,00] 0.00] 0,00] |
Jrsesa e [ e | | = I e R e e |
| || [l I I I I
[ [ [ | I |PRE 0.00|
|Totale funzione 06 [ | | | | | INS 39.223.79|
| | B 39,223 79| | 0.00] 0.00| 0.00] 39.223,79|
| | TRy 500000 | 0,00] 0,00} 0,00] 5.000,00]
| [T | 44.223.79| | 0.00| 0.00] 0,00 |
| sz : R s - -] B I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

[ e —

| to [

| | |Res. conservati| N. |
| | e Stanziamenti| di |
| | jdefinitivi

| | | Dbilancio |allo|
| DESCRIZIONE | ]=----- --|avol | ---
| (con i dati della RS Residui | gi-|
| classificazione: | | (A} |men- |
| Codice e Numero R

| - Capitolo) |CP|  Competenza | |
I | | (F) -
| [ |mmmmmmrmmmrasas [
| [T | lotale | |
I [ il [
| || [
[F=== e Pl e R
| || I |
[07 Funzioni nel campo turistic| | | |
o || |
|=mmermamres ) ==
| |1 |
|Servizio 07 01 . | |
|Servizi turistici | [ |
I | [
| (I [
[ || I
| |-=]== g Bt
| 207 01 07 | | | |
|Trasferimenti di capitale | ] | |
| | RS 10, 000,00| |
| |CR) 252_000,00] |
| [T ] 262 000,00| |
[ st sl i e e I
I I | I
|Totale | | | |
| | R5| L0, 0a0, 00| |
| |ER] 752,000, 00| |
| [T | 22 000,00 |
| e ——aa o e e e S | | |
I | [
| I I
|Totale funzione 07 | | | |
| |RS| 19, 000, 06| |
| [P 262 .000,00] |
| [T | 26000, 00| |
|--- -1 R

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

AN |-- |...._._._.... |
Conto del | Determinazione| |
tesariere | ded residul | Impegni |

= | ............... | |
Pagamenti  |Res. da riport.| |
Rasidul | Residui | Residud |
45 | i) | m=8+0 |
; £ | .............. |....
Competenza | Competenza | Competenza |
{G) | (H) | L1 =G+ HIH*Y |
fotale | Residui al | Impegni al |
(W} | 31 dicembre | Al dicembre |
| @=C+H | tP-orl) |
x zxi4] sresese] 7 I
| I I
| I I
I I [
=] = b . |
I | |
I I I
| I I
I I I
I I I
a | |
esnefs SERLEs S
| | | PRE
| | |INS
.00 10,000, 00| 10.000,00|
0.00| 0.00] 0.00]
0.00] 10.000,00] 10.000.00|
] |_
| | | PRE
| | |INS
0,00} 10.000.,00] 10.000.00]
0.00| 0.00| 0,00|
0.00] 10.000,00| 10.000,00]
X | ____________ |.....__________ ..|..____
I I I
I | | PRE
| | | INS
0.00] 10.000,00| 10.000.00|
0.00] 0.00| 0.00]
0.00] 10.000,00] 10.000.00§
_| o - | St

Pag. 37

. I
Minori |
residul |
BLONami e |
|

wass)
(E=A- |
(*) |
....... . __|
|

I

fL=F:= I} |
I

I

I

= wessedal
|

|

|

e I

I

I

I

I

I

I

0,00]

0,00}

0.00]
252.000.00|

I

...... |

0.00]

0,00

0.00]
252.000,00]

|

——— ...|
I

0,00]

0.00]

0.00|
252.000,00|

|

(**) Indicare 1a parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 38
| e k] SRR I R LR e T —|
| | [Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minari
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residul o
| | ldefimitivi dirifi|----mmmmmeees [=mmmme s | | economie [
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| |
| DESCRIZIONE I e -1 1 1 R [ | “emmas R S EE |
| (con i dati della [R5 Residul | ai-| Reesidun | Residu | Fesidui | (E=A-B |
| classificazione: | | (4] [mzn- | (&) | () | (0=8+0) | ) |
| Codice e Numero |--| || | A | s | R | -
[ - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza | |
| [ (Fi | [ (G} [ (HY | 1 =68+ Hy(%) | |
| [--1 =] [ | B e | I O I
| [T | Tatale [ | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | {M) | | (M) | 31 dicembre | 31 dicembre [ |
| | | III} ,+H:-| (P=0+1) | |
|- seemer e |- R i L I
I I | | I I I I
|08 Funzioni nel campo della vi| | | | | | | |
|abilita' e dei trasporti | 11 | | | | |
| || (I I | I I
|Servizio 08 01 | | | | | | | |
|Viabilita’, circolazione strad| | | | | | | |
|ale e servizi connessi | | | | | [ | |
I [ [ I I I I
I | [ I I I I
s == ] e | e b e e e I
| 208 01 07 | ] [ | | | | PRE 0,00]
|Trasferimenti di capitale | | | | | | INS 180.113,80]
[ |R5] 180.113,80| | 0.00] 0.00] 0.00] 180.113,80|
| JCR| 250, 000, 00| | Jal 0oa, o0) 0.00] 350.000.00| 0.00]
| IT | 530.113,80) | 350,000, 00| 0.00] 350.000.00| |
P N e [ B e PR e
I || (I I I | PRE 0.00]
|Totale - | | [ | J INS 180.113.80]
| | RE| 180113, 80| | 0,00] 0.00] 0.00] 180.113,80|
| |CP| 35000000 | A50.000.00) 0.00] 350.000.00| 0.00]
[ T | 530.113,80| | 350000, 00 0.00] 350.000,00| [
[#mmmmmmmnnns DTSN [B P | | B T T T [ess i |
I [ |l [ I I I
[Servizio 08 02 [ 1 | | | | |
[ITTuminazione pubblica e servi| | | | | | | |
lzi connessi | | | | | | | |
| (I 1! I I I |
[ || | I I I I
e I==| EEE R e TRy PR
| 208 02 01 | | | | | | | PRE 0.00]
JAcquisizione di beni immobili | | | | | [ | INS 0.00]
| [RS| 0,00) [ 0.00] 0.00] 0.00] 0,00|
| [CP 10,000, 00| | 0.00] 0.00f 0.00] 10.000,00]
| T | 10000, 00| | 0.00] 0.00] 0.00] |
I-- : | == | s e I 2 == e | s s i, |
| | | I I [ PRE 0.00]
|Totale | | | | | | | INS 0,00]
| IRS| 0.0 | 0.00] 0.00] 0.00] 0.00]
| | P 10,000, 00| | 0.00] 0.00] 0.00| 10.000.00|
| [T ] 10,000, 00| | 0.00] 0,00] 0.00| |
[= [==1 - - I - e R [42 s mremannmrner I
I [ 1 I I | I I I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE
........ -]

a5 mmm st a e e |----]-
| | |Res. conservati| N. |
| | |e Stanziamenti| di |
I I

| | | bilancio |allo]|
| DESCRIZIONE == e LT
| (con i dati dellia |85 Residul | ai-|
| classificazione: | 1 (A {men- |
| Codice e Numero [--1 | to |
| - Capitolo) |CP|  Competenza

I (I (F} |

| Jzsferenmzeeraneane]

I [T lotale |

| | | (M3 |

I | | I
fooemnneee e e
| || I
|Totale funzione 08 | 1 | |
| | RS 180.113,80| |
[ |CPy 360.000.00| |
[ [T | 540.113.80| |
I A

Conto del | Determinazione|

tesoriere |

|definitivi  difrif.[----mmmmmeee | |
Pagamenti  |Res. da riport. |
.......|.......

Restdul
(B
Competenza
()
lotale
(M}
|
............. 1
I
I
0,00]

35000000
350.000.00|

dei residui |
memmmm e |

Residud |
L] |
Competenza

{H}

Residul  al
31 dicembra
0=0C+H

25 [

|
Impegni |
|
[

= -._i...
Fesidul |
D=8+0 |

................. |............
Competenza |
(1 =050 H) |
............. |
[mpeani al |
31 dicembre |
(P=-0¢0 |
.._....__..i..

| PRE

| INS
0.00]
350.000,00]

350.000,00|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori

residul o

I
I
economie |
I

0.00]
180.113.80|
180.113,80]

10.000,00|

I
=]



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

I
I
I
I
I
|
I
I
|
..|................
I
I
|
I
I
I
I

Impegni

Residui
(hb-8+C)

Competenza
(I = B+ HiL**]

lmpeagni al
31 dicembre
(P=0+1)

212.520,
0;
212.520,

276.270,
312,
276.582,

I -I-=]-- | | e ot
| | IRes conservat1| N. | Conto del | Determinazione|
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui |
| | Jdefinitivi  di|rif.|-------m-mamomm | === —===az1s |
| | | bilancio [allo|  Pagamenti  |Res. da riport.

i DESCRIZIONE T e L [| e e I s
[ (con 1 dati della |R5| Residui | @i-| Restdul | Residei |
| classificazione: | | [A) [men- | (B} | {C) [
| Codice e Numero | == [t | | s
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza |
| | {F} | (&) | (H

| [<a]eeves | e B
| [T lotale | | Totale | Residutl al

| | | (M) [ | (N3 | 31 dicembre

| | | | | | @ =C+H)
T 1 [ Cem——— R

| || | I

|09 Funzioni riguardanti la ges| | | | |

Itione del territorio e dell'am| | | | |

|bie nte | | | |

[ e B R | B S S

I || | |

|Servizio 09 01 | | | [ |

[Urbanistica e gestione del ter| | | [ |

|ritorio | | |

I || - I

| | | || I

| e e | I [+== s 5

| 209 01 01 | | | | | |
|Acquisizione di beni immobili | | | | | |
| |RS| 245.391,97| | 181.191,91] 31.328,19|
| |CP| (.00 [ 0.00] 0.00|
| ! 245,591 .97| | 1R1.191,91| 31,328,159
e e PO | |
| 2090105 [+ 1 | | | |
|Acquisizione di beni mobili, m| | | | [ |
lacchine ed attrezzature tecnic|RS| 60.000,00] | 14.274.00| 23.226,98|
| o-scientifiche |CP| 0,00 | 0,00] 0.00]
| T i, 00, 0| | 14 274,00 23,226, 58|
T L e [+ P e |exeen |
| 209 01 06 | | | | | |
| Incarichi professionali estern| | | [ | |
| [R5 6245 60| | 26,249 60| 0.00]
| [CRY 10.000.00| | 312,00] 0,00|
| T | 36,249 60| | 26.561.60| 0,00]
e I#=l =|z==] - ssarrrzen ==
I || I I |
|Totale | | | | | |
| IRS| 331.641,57| | 2244715 51 54.555,17|
| [CP| 10.000,00| | 312,00] 0.00]
| [T | 3410641 .57 | 222 027 51| &4 656, 17
e ] T e | =z emre |
| || (. I I
}Servizio 09 04 | 1 | [ [ |
|Servizio idrico integrato | | | | |
I (I | | |
[ || I I |
I || | I |
| ...................... | ............. | | | - - |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

Pag.

Minori

residur o
economie



| = e b SR el =z S S
| | |Res. conservati| N. |  Conto del | Determinazione| [

| | Je Stanziamenti] di | tesoriere | dei residui | Impegni |

| | |definttivi  dijrif,|---------- el [

| | | Dbilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riportL. | |

| DESCRIZIONE | |seremmmmmmmeeae | BYO] | - mmmn e [+ emmmmmmas e |

| (con i dati della B3 Hesfonn | gi-]  Residul | Residui | Residui |

| classificazione: | 1 () |meni- | (B) | (Ll | (0=8+10{) |

| Codice e Numero [m=)zmmmmm e | to | [==-- =] = Saammeemms |-
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza |

| | iF | {3 | (H) | (1=6+H* |

I [ e [ e e

| [T 1 lotale | | Totale | Residui al | Impeani &l |

[ | (M) | | (N} | 3t dicembre | 31 dicembre |

| b [ | | @=0C+H | (P-0+10) [
|-- = e el At e e

| 2090401 | | | | | | | PRE
|Acquisizione di beni immobili | | | | | | | INS
| | R 543.309.57| | 0.00] 0.00] 0,00]

| |CPj 0,00 | 0.00] 0,00] 0.00|

| T | H43.309.57| | 0.00| 0,00] 0,00]

| =mmmmmmmmmmm e e e s et [ P | [ e fonsmmmaaias SERER [
| 20904 07 | 1| | [ | | | PRE
[Trasferimenti di capitale L) | [ | [ | INS
| |IRS| 0,00| | 0.00| 0,00] 0.00]

| |CP| 79.000.00 | 0,00] 78.526,51] 78.526,51]

| [T | 79.000.00] | 0.00] 78.526.,51} 78.526,51|

| ..... T | |__ _5| ......... |_ e BT e e
| || [ | I |PRE
|Totale | | | | | [ | INS
| Xy £43.309.57) | 0,00} 0,00] 0.00]

| |CP) 79.000, 00 [ 0,00] 78.526,51| 78.526.51|

| [T 622.309,57) [ 0.00] 78.526.,51| 78.526,51|
1-. < - ...|..| - e |. | i i e | ......... ..|_. ........... | —
I I [ | | I
|Servizio 09 05 | | | | | | |
|Servizio smaltimento rifiuti | | | | | |

| || Ll I I I

| I [ | I I

I | | [ I [ I
[-=wmmmmm e s m e e [ - RN S fisiz-
| 2 09 05 07 | | | | | IPRE
|Trasferimenti di capitale || | | | | | INS
| IRS| (.00| | 0,00} 0,00] 0,00]

| |CP| 200000 | 0,00 1.485.26( 1.485,26|

| [T | 2.000.00| | 0,00] 1.485,26| 1.485,26|
|......._. .......... ....I__|A_<...._.__ |....|_.. ........ | ......... - |.. E— |....
| || || | | | PRE
| Totale | | | | | | | INS
| [RS| 0,00 | 0.00] 0.00] 0.,00]

| [CPY 2004, 00) | 0.00] 1.485,26| 1.485,26]

| [T 2,000, ) | 0.00] 1.485,26| 1.485,26|

| ......... 2 ..1..'. S——— |..._l ............ | R Lt EEet ...._____|

I | | Lo I I I
|Servizio 09 06 [ 1] | [ | | |
|Parchi e servizi per la tutela| | | [ | |

| ambientale del verde, altri s| | [ | | |

| ervizi relativi al territorio| | [ | | |

| ed all'ambiente [ 1 | [ | | |
— B oo [P S [[#mmm S [ - |----
(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regola

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

Pag. 41
......... --|
®inori |
residui o |

poonti e

0.00]
543.309,57|
543.309.57|

0,00]

0.00]
0.00]

0.00]

473,49|

I

e e |
0.,00]

543.309.57
543.309.57|
473.49)

zioni contabili di spese correlate alle entrate (COR}



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 42
| AL | | ||_| - |--| ......... |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti] di | tesoriere | dei residui | Impegni i restdul o |
| | |defindtivi  dleifi |- e e [ R | economie |
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
[ DESCRIZIONE | [P, som [BD] | comsmm e | mrmmm e e [w b i a i s o |
| (con i dati della |RS] Rasidul | gi-| Residui | Residui | Residui | (E =4 - D} |
| classificazione: | | (A) [men- | {B) | (ca | (0=8+L) [ (*) |
| Codice e Numero J==1=- | ta |- sz e e aand Rt PP
| - Capitolo) |[CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza |
[ | | {F} | | (G | {H) | (L=05+Hyw* | |
[ e R | fre=cmraana [#od et oo e m e [ fh=F I3 |
| T | Totale [ | loLale | Residui al | Iepagnt al | [
| | | (M) | | (N} | 31 dicembre | 31 dicembre | |
| || | | B=C+H | (P=D+1) | |
| mm e r|__ll o B | | ............. I T |
| 209 06 01 | | | | [ | | PRE 0.00]
|Acquisizione di beni immobili | | | | | | J INS 52.349,13]
| |RS] 243.442 32| | 191.093,19| 0.00| 191.093,19f 52.349,13|
| | TP} LG 000.00| | 15.860,00| 0.00| 15.860.00] 140,00]
| T 260, 442,32| | 206.953,19) 0,00] 206.953.19] [
[===v e L B R Y [

] 209060 | | | | | | | PRE 0.00]
|Acquisizione di beni mobili, m| | | [ | | I INS 0.00]
lacchine ed attrezzature tecnic|RS| 0.00] | 0,00] 0.00] 0.00| 0,00]
| o-scientifiche | CP| 2.000.00| | 0.00] 0,00] 0.00| 2.000,00]
| [T 1 2.000,00| | 0,00] 0.00| 0.00] |
e T e ] e [ TR RN
I || | I I | PRE 0.00]
|Totale | | | | | | | INS 52.349.13|
| IRS| 243.442.32| | 191.093,19| 0.00] 191.093,19] 52.349,13|
| [CRy 18000, 00 | 15860, 00 0.00] 15.860,00) 2.140.00]
| [T 261.442 32| | 206,953, 19| 0.00| 206.953,19] |
fesmssmtaraaniien SO T PRt et et iy s | S T — B | i
I . ([ I I I I
I i (- I I |PRE 0.00]
jTotale funzione 09 || | | | [ | INS 651.029.59|
| [RS|  1.118.393,46]| [ 412.808.70| 54.555,17| 467.363.87 | 651.029.,59|
| [CF| 109,000, 00| | 16.172,00] 80.011.77| 96.183.77| 12.816.23|
[ |T | 1.227.393,46| | 428.980.70] 134.566.94| 563.547 64| |
| s s [==] ) e B e smzmsiizio]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRF)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|-- TR o o e AT || ________ '-|
| | |Res. conservati| N. |

| | |e Stanziamenti| di |

| | |definitivi

| | | bilancio |allo|

| DESCRIZIONE |1 “-|aval |

| (con 1 dati della | RS Feojdut | gi-|

| classificazione: | ] (hl |men- |

[ Codice e Numero |-=]---=-=-- —== |y | ===
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |

I I {F) |

| | | .............. | |.__
| IT | Totale | |

I | | (M) il

I | ||

I S i | |====]+=
| [ | |
|10 Funzioni nel settore social| | | |

le | ] [
I = —meaafen] IO e P
| | L
|Servizio 10 05 | | [ |
[Servizio necroscopico e cimite| | | |
|riale 1 | | |

I | | I 1

I || ||

B s e e B el

| 210 05 01 | 1 |
|Acquisizione di beni immobili | | | |

| [R5 1,000, 60| |

| |CP 50000, 00| |

| IT | 81.000.00] |
R e e [ra— ! Py
| 1| I
[Totale | 1 | |

| |RS| 1.000,00] |

| |ER) &0, 000,00 |

| [T | 51.000,00] |

| LR gt ..|_.|.._...... ..|._..|__
I || [

I | |
|Totale funzione 10 | | |

| |RS| 1004, 00 |

| |CP H0.000, 004 |

| IT | 51.000, 00| |

i 3 ..|..|_._._. ....|....|.....

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

i | i -

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

|__ | .................
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui | Impegni
[+esmsmmmmnameas]
Pagamenti  |Res. da riport.
Residul |  Residui | Residui
(E) | L) | D= E+C)
|___ | T
Competenza | Competenza | Competenza
(G | (H} | (1 =G+ HIL™)
___________ | | AR ST
Totale | Residut ab | Impean| a1
M | 31 dicembre | 31 dicembre
| B=C+H | (P=D+ 12
............ | _|
I I
I I
I I
- 2] e i Z
| |
| I
I I
I I
I I
I I
.......... E—— <] -
I I
I I
0.00| 0.00] 0
0,00 50,000, 00 50.000
0.00] 50.000.00| 50.000
SNSRI (1 A —————— | ................
I I
I I
0.00] 0.00| 0.
0.00] 50.000,00] 50.000,
0,001 50.000,00] 50.000,
I I
I [
| |
0.00] 0.00| 0.
0.00]| 50.000,00) 50.000.
S0, 000, 00| 50.000,

Pag.

Minori
residui o
pCDNO | &

1.000,
1.000,



COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui |
| | |definitivi di|rif.|--------m-mmn- R |
| | | bilancio |allo]  Pagamenti  |Res. da riport.]
[ DESCRIZIONE | ]=- e Bl B | faess

| (con 1 dati della |RS|  Residui | 9i-| Residui | Besidui |
| classificazione: | | (A [men- | (B} | (C) |
| Codice e Numero [=—=aa] ] e |- S
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza |
| | | (F) | | (G | {H) |
| [z | | ko ] e e
| [T | fotale | [ Totale | Residun al |
[ | | (M) | [ ) | 31 dicembre |
I I | I | (0:=C+hy |
|Riassunto Titolo 2 | 1 | | | |
|Spese in conto capitale | ] | | | |
| || | I |
I | | . I I
|01 Funzioni generali di ammini| | | | | |
[strazione, di gestione e di co|RS| 130.692,98] | 34.275,32] 85.707,64|
Intr ollo [P 55000, 00| | 75.219.30| 12,344 48|
| [T 185 .6%2 98| | 59,494 62| 98,052, 10]
|sznnsese s ey | o | mmsst e | srmrimas s s | |
[ - [ I I
I | | | I I
|02 Funzioni relative alla gius| | | | | |
|tizia |RS| 0,00] | 0.00] 0.00]
[ [CP| 0,00 | 0.00] 0.00|
| [T | 0,00 | .00] 0.00|
R [ Py | —— |==mmme |
I || I I I
[ || A I '
{03 Funzioni di polizia locale | | [ | | i
| IRS| 000 | 0.00] 0.00]
[ |CP| 0,00 | 0.00] 0.00]
| [T 0.0 | 0.00] 0.00]
| - || | ees o= S

I | 1 I I I
| || ool I I
104 Funzioni di istruzione pubb| | | | | |
|Tica |RS| 11.997.90| | 0.00] 11.997,90)
| |CP| 26,000, 40| | .00] 10.967.20]
| IT | 37.997.90| | 0.00] 22.965.10|
| ..... ||--| | ]

I [ | | I
I [ | I I
j05 Funzioni relative alla cult| | | | | |
lura ed ai beni culturali [RS| 0.00( | 0.00] 0,00}
| | S.000.00) | 0.00] 0.00]
| IT | 5.000,00| | 0.00] 0.00]

Impegni

Residui
(D=8 + L}
Competenza

(1 =10 + Hig*)
Impegn al
3l dicembre
(P=D=+T}

119.982,
37.563,
1567 .546,

Pag. 44

e ————

| Minori |
residul o |

| econamie |

I I

|
| (E=A - D} |

| *) |
|+reesnemmnenaneeees |

! I

I I
“=| iw=F-10 |
I I

I I

I I
S
I I

I I
-=|-- I
I |

| PRE 0.00]

| INS 10.710.02]
96| 10.710,02|
76| 17.436,24|
72| |
..J ............ |
| I

| PRE 0.00]

| INS 0.00|
00| 0.00|
00} 0.00]
00| |
ol |
I I

| PRE 0.00]

| INS 0.00]
00] 0.00]
00| 0.00]
00| [
I I

| PRE 0.00]

| INS 0,00]
90| 0.00]
20| 15.032.80]
10| |
| = s i i |

I I
[PRE 0.00|

| INS 0.00]
.00] 0,00
.00] 5.000.00|
.00} |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare Ta parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



I

I

I

I

I

| DESCRIZIONE

| (con i dati della
| classificazione:
| Codice e Numero
| - Capitolo)

I

I

I

I

I

|

I

|06 Funzioni nel settore sporti|
|vo e ricreativo

|Res. conservati| N.

I
|
|
I
b
I
|

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

. |

|e Stanziamenti| di |

SRR ) e

[definitivi  di|rif.
bilancio |allo|
[ :
RS| Residut | @i-
| {h) |men - |
B 1
[CP|  Competenza |

| |
| i
T

|07 Funzioni nel campo turistic| |

| o
I
I

RS
P
T

|08 Funzioni nel campo della vi| |

|abilita’ e dei trasporti

|09 Funzioni riguardanti la ges|

[RS|
ICP|
IT

|tione del territorio e dell’am|RS|

|bie nte

|CP]
IT1

[10 Funzioni nel settore social| |

|RS)
|cp|
[T

[11 Funzioni nel campo dello sv| |

[1Tuppo economico

[RS|
ICP|
IT |

[F3

29243, 19|
5_000. 00
&4.223.79|

I

I

10,000, 00|
252,000, 00|
262, 000, 0g)

|
I
I
I
180.113.80]
360006 B0
540113 80|
e |

1.118.393.46|
109,000, 00|
1.227.393,46)

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residud
{B)

Competenza
(G}

fatale
(M)

[ ==
<o
L)

1 fan)
i (=1
i o

| Determinazione|

dei residui

|Res. da riport.

[ R
o O
o O

o O
o O
o O

0.00]

350.000, 00

I

I

I

1000, 00|
50.000,00|
51,000, 00|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Insussistenti (INS);

350000, 00

412.808.70]
16.1/2.00|
428.980,70|

o o O
o O O
o o o

Residui
(]

Competenza
(H)

o

10.000.

10.000,

o O O

54.555,
B0 011,
134.566,

50.000,
50.000,

Residui 4l
31 dicembre
(0=0C+ H}

|
I
I
-]
l
I
|....
|
|
|
|l
I

Prescritti (PRE)

Pag. 45

- = | e ——————— |

| Minori |

Impegni | residul o [

| 2CONCA & [

I I

N e e | ................ |
Residui | (E =Ny |
(D=8+0C) | (%) |
Competenza | |
= G+ Hyt**1 | [
e -=| iL=F-T1) |
impegni &l | |
31 dicembre | |
P=0+0 | |
AL EERE | ................. |
|PRE 0,00]

| INS 39.223,79|

0,00] 39.223,79|

0.00] 5.000,00|

0.00] |

a— (- m—

I I

| PRE 0.00]

| INS 0.00]

10.000,00] 0,00]

0,00] 252.000,00]

10.000,00] |

I |

| PRE 0,00}

| INS 180.113,80|

0.00] 180.113,80]
350.000,00] 10.000,00]
350.000,00| |
......... | 2=z ..|

I I

| PRE 0.00]

| INS 651.029.59|

467 .363,87] 651.029,59|
96.183,77] 12.816,23|
563.547 64| |
............ |..... e |

I I

| PRE 0.00]

| INS 1.000.00|

0,00] 1.000,00]

50.000,00| 0.00]
50.000,00] |
_| ........... |

| I

| PRE 0,00]

| INS 0.00]

0.00] 0.00]

0.00| 0.00]

0,00| |



DESCRIZTONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero

- Capitolo)

|12 Funzioni relative a servizi| |

| produttivi
I

|
[ ]
]
I
I
| Totale Titolo 2
I
I
I
I

o
|
| |e Stanziamenti| di | tesoriere |
| [definitivi  di|rif.| e B
| | bilancio |allo|  Pagamenti  |Re
| | --------- 2 e [--
| RS Residui | ai-| Residu |
| | (A |man- | {B) |
| ===- =2 W |ezazmemeer I
|CP|  Competenza | | Competenza |
| | (ki | | (Gl |
|=+]-- | e
[T Totale | | Totale [
| 1 (M} | | {N) |
| ) | I I
el Rt e =
| | I I I

[ I
IRS| 0.00| | 0.00]
|CP| 0.00] | 0.00]
T 0.00| | 0.,00]
[ [T ———— e B -
|1 | I
|| - I
|| | I I
|RS|  1.491.421.93| | 447.084,02|
|CP| 862.000,00| | 391.391,30]
|T | 2.353.421,93| | 838.475,32|

I

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res conservat1| N.

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

= |
| Conto del

Insussistenti (INS);

| Determinazione|

Hinori
residul o
economie

[l =B R =]

882.077,
.20
27|

882.077
317.285

|
dei residui | Impegni |
s |
s. da riport. | |
..... PR e e bR S

Fesidud | Residui |
i) | D=-B+C) |

._!. e i e S ..|...
Competenza | Competenza |
(H) | (1 =G+ HI* |
) PN AT |
Residoi  al | Inpagn i al |
31 dicombre | 3l dicembre |
(0=C+H | (P=0+13 |

i | foees

| | PRE

| | INS
0,00] 0.00]
0.00| 0,00]
0.00] 0.00]

| s s [oresusmmemmmes

I I

| |PRE

| | INS
162.260,71| 609.344,73|
163.323,43] 544.714,73|
315.584,14| 1.154.059,46|

Prescritti (PRE)

,00]
,00]
.00]
.00}

00|

20|



I S

I I

I I

| | Jdefinitivi

| | | bilancio |allo|
| DESCRIZIONE I |p=mssamrmnes

| (con i dati della {RS| Residui | ai-|
| classificazione: | | LAl [man- |
| Codice e Numero [--1 —mmeem-e-| o |
| - Capitolo) |CP| Competenza |

I || tFy I

I I8 |

| T Totale |

I || tH |

I || |

| ................ | -1- -|---
|3 TITOLO 3 | | |
|Spese per rimborso di prestiti| |

I || I

I I I

|01 Funzioni generali di ammini| | |
|strazione, di gestione e di co| |

[ntr ollo I |
 EY e B =4 [EERE
| || I
jServizio 01 03 I | |
|Gestione economica. finanziari| | | |
la. programmazione, provveditor| | [ |
| ato e controllo di gestione | | | |
I || I
oottt e |- S S B
| 3010303 | | [
|Rimborso di quota capitale di | | | |
|mutui e prestiti |RS| .00 |
| |CP] 590.000.00] |
| 171 500.000.000 |
femsomre e ] D e
[ [ |
| || |
[Totale Titolo 3 | | |

| IRS| (.00 |
| |CP| 590.000.00] |
| [T ] 500, 000, 0a) |
| I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE

IRes conservati] N. |
le Stanziamenti| di |

af|rif, |-~

[swed [---mmen

Conto del |

tesoriere |
Pagamenti

Residul |

[B) |

............ |-~

Competenza |

iG) |

o e

lotale |

(M) |

I

o I

I

I

0.00|

570.239.47|

570.239.47|

I
0.00]

570.239,47|
570,239, 47

Insussistenti (INS):

Determinazione|
dei residui |

[Res. da riport. |
.|..

Residul
rL]

(H)

|
I
I
I
Competenza |
| CE
I
|

Residu  al
31 dicembre
(0 =0C + H)

0.

L)

Prescritti (PRE)

Impegni

Residul

(0 =8+ L)
Competenza

= G+ HY[E*)

Impegni al
31 dicembre
(P=0+1)

| PRE

[INS
0.00]
570.239,47|
570.239,47|
|

[PRE

[INS
0.00]
570.239.47|
570.239,47|

Pag. 47
Srisizay|

Hinor| |
residui o |
BConomi e |
______________ i
(E=4&-1] |
() |
e

I

I

(L=F- 5 |
I

|

I

A |

I

I

I

I

[

|

[

== -=]
I

I

I

I

|

I

S =
0,00]

0,00]

0,00]

19.760,53|

|
.._________...|
I

0,00]

0.00]

0.00]

19.760.53|

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



I
I
I
I
|

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA

GESTIONE DELLE SPESE
.._...._l b o

IRes. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
A1 |rif, | -eememme e

|

I

I |

| T
I

I

I

-}
I
|
| definitiv
| | Dbilancio |allo]
[ DESCRIZIONE Bl e Ll
| (con 1 dati della | 5] Residui | gi-|
| classificazione: | | LA) | mee- |
| Codice e Numero [FFpmE] iy
| - Capitolo) |CP|  Competenza |
| | | (F)
| 1..| .......
[ IT| [otale |
I [ (K I
I || I
| __|| ..... rl
|4 TITOLO 4 | | | |
|Spese per servizi per conto di| | | |
| terzi | | |
I (I |
I [ I |
| 4000001 | 1 | |
[Ritenute previdenziali ed assi| | | |
Istenziali al personale [RS] 0. 00] |
| |CF| G0 000, 00| |
| [T | G600, 00| |
| ........................ I..l |
| 4 0000 02 | | |
|Ritenute erariali | ] | |
I IRS| .00 |
| |CP| 300.000,00§ |
| [T | 0D Q0 00 | |
!................ ..| | |
| 400 00 03 | | | |
JAltre ritenute al personale pe| | [ |
|r conto di terzi |RS| 550,20} |
| [P 9.500,00| |
| [T | 10,060,200 |
| ............................. | I’ |
| 4 00 00 04 | | | |
|Depositi cauzionali | ] | |
| |R%| 7. 167.00| |
[ P 36,000,000 |
| IT| 42 167,001 |
| .......................... | | .............. |_I
| 4 0000 05 [ | | |
|Rimborso spese per servizi per| | | |
| conto di terzi |RS| 78,903, 34| |
| |CP| 220,000, 00 |
| [T | 208.905.34] |
| w0 | sz
| 4 00 00 06 [ | | |
|[Rimborso di anticipazione di f] | | |
londi per i1 servizio economato|RS| 0,00 |
| [P 5.200.00] |
5,200,00) |
I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti

Fers 1ddud |
(81 |
|
Competenza |
L] |
Tatale |
i |
I

|

I

I

I

I

I

I

0.00]
49,362,40]
4% 362.40|

I
0.00]

137.854.,41)
137,854 4]

I
550.20]

453,20
1.003.40]
|
|
|

01, 00

265000 |
F.650,00)
.......... |
I

I

3105801
13,987, 01
45,045,102

I

I

I
0,00
5.164.57|
5.164.57

Determinazione|
dei residui |

|Res. da riport.

Residui
oy

|

I

I

I

|
Competenza |
LH) |

b o ool ol |
Residui &l |
41 dicembre |
R=C+H |
I

I

I

711,
711,

7,167,
5,500,
10,667, 00

46277
46575,
92853,

[}
1 [
i o

Impegni

Residul

n =

D=8 +L)

Competenza
(=06 + Hy(*)
[mpegm al
31 dicembre
(P=D0 +1}

(E-4-0)

L=F- B

[PRE

|INS
0.00]
49.362.40|
4936240

[PRE

|INS
0.00]
138.565,41|
138.565.41|

..| '

|PRE

|INS
550.20]
535.60]
1.085.80]

|PRE

|INS
7.167,00]
6.150,00]
13.317,00]

|PRE
|INS
1335, 35
562.77|
.898,12]

77

137

| PRE

[INS
0,00
5.164,57|
5.164,57

Pag. 48

Minori
residui o
economie

(*)

I
I
I
I
I
|
|
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
|

|

0,00]
0.00]
0.00]
40.637.60|
I

0.00]
0.00]
0,00]
161.434,59]
I

o]
0.00]
0.00]
0.00]
8.964,40 |
I

0.00]
0.00|
0.00]
28.850,00]

0.00]
1.567.99]
1.567.99]

159.437.23

alle entrate (COR)



I |

I |

| | |definitivi di[rif.]
| | | bilancio |allo|
| DESCRIZIONE | |-- -~ | 5wl
| (con 1 dati della |RS| s i edu | gi-|
| classificazione: | | () [ mzri- |
[ Codice e Numero |#=|-mmmmmm e -| to |----
| - Capitolo) [CP]  Competenza |

| || (F) |
| || ............ |

| [T | lotale |

I || (M) |

I || I

N —— | == 5 -]

| 400 00 07 | | |
|Depositi per spese contrattual| | |

[ [RS| 0. 00|

| [P 3500000 |
| IT | 3500000 [
| ............ || |_|
| || [
I | o
|Totale Titolo 4 | 1 | |
| [R5 B8R, 620, 54 |
| |CP| 694.700,00| |
| 1T | 781.320,54] |
== I

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

COMUNE DI PADENGHE SUL GARDA
GESTIONE DELLE SPESE
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Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
....... o R |
Pagamenti  |Res. da riport. |
.......... | |
Restdui | Residud |
(/) | (C) |
....... R e |2
Competenza | Competenza |
(G} | () |
.......... |zmemmmmmmeanas ]|
Totale | Residui al |
(M | 31 dicembre |

| ©=C+H |

et | ............. |
I |

I I

0,00] 0.00]

0.00| 0,00|

0,00} 0.00]

= ..._'I__ ...... 'i
I I

I I

I I

31_608.21| 5344454
209.471.,59| 50.869.16]|
104.313.50]

Insussistenti (INS);

241.079.80]
Iy | IR A =

el EEE e |

Impegni

I

I

I

I

I
Sl |

(B =8+ L) |
SR s BE LR,
Competenza |

{1 =G+H(*) |
........... |
[mpegni al |

31 dicembre |
(fF=0+T) [

|PRE
[INS
85.052.56]
260.340.,75]
345.393, 30|

Prescritti (PRE)

Minori
residui o
pConom| e

mere
0.00]

0.00]
0,00]
35.000,00]

I
SRR

I
0,00]

1.567.99
1.567.99)
434.359, 25|
|

.._.....|

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)
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]

Pag.

Minori
residul o
economie

499.489,

0.
882.077.
882.077,
317.285,

1.567.
1.567,
434.359,

N T e
0,

917.807,
917.807,
.270.894,

| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| |
| | le Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | TImpegni |
| | |defimitivi  di|eif. |- e |

| | bilancio |allo]  Pagamenti  |Res. da riport.| |
| DESCRIZIONE I e | swol | e i LT |
| (con i dati della | RSl Residul | gi-| Res i dui | Residui | Residul
| classificazione: | | L&) [men- | (B | () | =8 +C) |
| Codice e Numero | = f=tee s | ta | -- --|-- = e
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza |
| | LFl [ | {G} | (Y |G = - HY(*)
| |t smerranzs. = = ] s |
[ [T ] Totale | | Totale | Residui al | Impegni al |
| | 1 M} | | i) | 21 dicembre | 3 dicembre |
| || | ] | @=C+H | (P=0D+1) |
| TEEEEE T Iy |- Y [ R e e R s s e |z
|T1toIo 1 | | | | | | | PRE
|Spese correnti | | [ | | | | INS
| |RS|  2.380.960,18| | 2.101.994,41] 244 .803.20] 2.346.797,61|
| |CP|  5.602.800,00| | 3.847.796.70| 1.256.514,10| 5.103.310,80|
I || [ ] I | COR 0.00]
| [T | 7.983.760,18| | 5.949.791.11] 1.500.317,30| 7.450.108,41|
|- —mmmmmme s [==] e ] e T | msim it ] e e ]
|Titolo 2 | | | | | | | PRE
|Spese in conto capitale (! | | [ | | INS
| |RS|  1.491.421,93| | 447 .084,02| 162.260.71] 609.344,73|
| |CP| 862.000,00] | 391.391.30| 153.323,43] 544.714,73|
| |1 | | | COR 0.00]
| [T | 2.353.421,93| | 838.475.32| 315.584,14| 1.154.059.46|
P e e e T [ DIty | | T
ITitolo 3 | | | | | | | PRE
|Spese per rimborso di prestiti| | | | | [ | INS
[ |RS) 0,00 | 0.00] 0.00] 0.00}
[ [CP| 590, 000, 00| | 570.239.47| 0.00] 570.239.47|
| || | | | COR 0.00]
| T O0.000.00] | 570123947 | 0.00] 570.239.47|
| e ML -=|==] = E— 28, RS e |t e
|Titolo 4 | | | | | | |PRE
|Spese per servizi per conto di| | | | | | | INS
| terzi |R5| BE_ G20, 54| | 31.6048, 21| b3 444 34| 85.052,55|
| |CF| B34, /00,00 | 209, 471,59 G 869, 16| 260.340,75|
I || [ I | COR 0.00]
| T | 781.320,54| | 241.079.80| 104.313.50| 345.393,30|
| .............. | .......... | | _|_| ’
I | I I I |PRE
| Totale | | | | | | | INS
| |RS|  3.959.002,65| | 2.580.686.64| 460.508, 25| 3.041.194,89|
| |CP|  7.749.500,00] [ 5.018.899.06] 1.459.706,69| 6.478.605,75]
I I ] I | COR 0.00]
[ [T | 11.708.502,65| | 7.599.585.70] 1.920.214.94| 9.519.800,64|
| | | ............. | == | | s |
]DISavanzo di Amministrazione | | 0,00 | - = | <o--mmmemm e [
[-==memmmmma s D2 |-=f----=- | e R e e [====mmmmmm--

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)

(**) Indicare Ta parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)
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B s = crmmmmmmmme [ e | eSS | S -
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Limpegni | residui o |
| | fdefinitivi di|pf]=mmemenmmmmes e | | acanomie |
| | | bilancio |allo]  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE I e T R e R bt [#== | o |
| (con i dati della [RS| Residui | ai-| Residui | Residui | Residui I (E=-A-W |
| classificazione: || (A) [men- | (B} | () | (D=8 +0C) | (*)
| Codice e Numero | == -z mmemmmmmm ] R | | s S | semm e |
| - Capitolo) |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza | |
I |1 (F3 A (6 | (H} | {1 =6+H** | |
| T | Totale [ | Totale | Residui al | Impegrt 4] | |
| [ If (M3 | | H | 31 dicembre | 31 dicembre [ |
| || | | | D=C+H | (P=0+1) | |
imarrrenemmm bRtk o] i B e s
I I | I I |PR 0.00]
| | | | | | | | INS 917.807.76|
| TOTALE GEMERALE DELLA SPESA  |RS|  3.959.002.65( | 2580, 686,64 460, 508, 75| 3.041.194 89| 917.807.76|
| |cP|  #.749.500,00] | 5.018.899.06  1.459.706.69| 5. 478 605 75| 1.270.894.25]
| || | | | COR 0.00 |
| [T ] 11.708.502.65] | 7.599.585,70| 1.920.214.94| 9.519.800,64| |
1

R || ........... |=<=- |__ e e | ey e -|
(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS): Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

11 Segretario Generale 11 Re xafiile del 5e
Dott.ssa Dora Cicalese fania







